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Piłkarze KS Polonia

Ciężki bój 
o Ekstraklasę

Koszykarki SKK Polonia

Szansa na awans 
do fazy play-off



PLAC SZCZEPANIAKA – WIDOK Z OKNA

Nasza Polonia przypomina dzisiaj zespół hi-
malaistów przyczajony w obozie na płaskowyżu 
przed atakiem (i to w dodatku zimowym, przynaj-
mniej na razie). Ów płaskowyż to oczywiście tabela 
pierwszej ligi – płaska niczym naleśnik. Szczyt na-
zywa się, naturalnie, Mount Ekstraklasa. Problem 
w tym, że takich (liczących się) „zespołów wspina-
czy” jest równo dziesięć, a jeden z nich (krakow-
ski) zajął pozycję już prawie „pod wierzchołkiem”, 
człowiek ma wrażenie, że oni już tam prawie weszli 
– w zasadzie można chyba machnąć na nich ręką 
(chociaż… różne cuda się zdarzają, ale niech bę-
dzie, nie biorę ich pod uwagę w tych kalkulacjach). 

Reszta zespołów tłoczy się „namiot w namiot” 
na jednej półce skalnej – między ekipą nr 2 a zało-
gą nr 10 raptem cztery punkciki różnicy… Miejsce 
premiowane – jedno (bo drugie raczej dla Wisły) 
– plus te cztery barażowe. Wymarzona pozycja do 
ataku? Jasne, problem że dla wszystkich na raz… 

Wypada zatem rozpocząć „wróżenie z fusów”, 
jak to przed każdą rundą. Czy jedną z tych szczę-
śliwych ekip tym razem będziemy my? 

Cóż, pozycja wyjściowa wygląda lepiej, niż rok 
temu. W lutym 2025 byliśmy wprawdzie wyżej 
w tabeli, ale do „ostatniego barażowego” traciliśmy 
aż pięć oczek – teraz zaś… zero! I w drugą stronę: 
wówczas dziewięć punktów przewagi nad miejscem 
nr 16  dawało może pewien komfort, ale nie pew-
ność: dręczyło pytanie: „a co będzie, jeśli źle wej-
dziemy w rundę i zacznie się nerwówka?”. Teraz 
tego problemu nie mamy – 17 oczek nad pozycją 16, 
no bez przesady, tego się nie da zmarnować i proszę 
mi tutaj bez żadnych „…to potrzymaj mi piwo!”, etc 
– nie da się – i już! 

A przecież tamtą wiosną udało się nawet wejść 
w „strefę marzeń o bezpośrednim awansie” – zabra-
kło pary pod sam koniec, lecz do barażu dopchnęli-
śmy. Jak będzie tym razem? Dobre pytanie…

Są nowi ludzie w zespole, na papierze transfery 
wyglądają obiecująco, ale… niedawna inauguracja 
ekstraklasy każe podchodzić ostrożnie do tego tema-
tu. Wiadomo: jeśli idzie o wzmacnianie składu, to 
wyklarowały się w polskiej piłce dwie skrajne kon-
cepcje: widzewska i legijna. Widzewska, czyli kupo-
wać kompulsywnie i drogo (niczym żona miliardera 
w galerii) – albo nie kupować nikogo, jak Legia (nie 
licząc trenera i autobusu pełnego sztabowców). Jaki 
na razie efekt? Opcja widzewska – w plecy u siebie, 
opcja legijna – dokładnie to samo. I bądź tu mądry…

Na szczęście my plasujemy się gdzieś „pomię-
dzy” tymi opcjami, może trafimy niczym Korona ze 
Stępińskim? To, co martwi, to kontuzje. Wloką się 
za nami od początku sezonu – no jak długo można 
mieć takiego pecha?! Aż się człowiek zaczyna za-
stanawiać: pech to, czy może jakiś błąd w sztuce? 
Mam nadzieję, że pech, bo on ma to do siebie, że 
nie trwa wiecznie…

Mimo wszystko możemy chyba patrzeć w najbliż-
szą przyszłość z umiarkowanym optymizmem. Dwa 
lata temu było gorzej (taka trochę jazda „na rozpacz-
liwca” – udało się utrzymać „rzutem na taśmę”) rok 
temu – baraże i o mały włos ich finał, a dzisiaj…? 
No, jeśli „tendencja postępowa” się utrzyma…

Na koniec przypomnę, że w roku 1926 Czarne 
Koszule zajęły drugie miejsce w Mistrzostwach Pol-
ski (ligi jeszcze nie było). Cóż, po tych równo stu 
latach… gdyby tak „nawiązać”…? Okej, jesteśmy 
o poziom niżej, ale… pozycja nr 2 w zasadzie nam 
pasuje, czyż nie?

Dobra, nie ma sensu pompować balonika. Życzę 
piłkarzom i sztabowi, żeby dali radę, kibicom i wła-
ścicielowi – zgody, no i kolejnego kroku naprzód 
w sprawie nowego stadionu. Rok 2026 czas zacząć!

Do boju, Czarne Koszule!!!

Doman Nowakowski

ATAK NA SZCZYT?
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Ten wyścig – o Twoje życie – to mój najważniejszy start, ale nie dotrę do 
mety bez pomocy ludzi o dobrych sercach. I choć trudno mi, jako mężczyź-
nie, prosić o pomoc, robię to, bo dla córki zrobię wszystko.

Dziękuję z całego serca tym, którzy już są z nami w tej walce. I proszę – 
pomóżcie mi uratować moją córeczkę. 

Bartek Marszałek

Pomóż Malwince!

Wesprzyj!

Internetowy Magazyn Kibiców Polonii Warszawa

magazynDrodzy Czytelnicy,
Zaczynamy rundę, która może być jedną z ważniejszych w ostatnich latach. Wchodzimy w piłkarską wio-

snę z realną nadzieją, ale i ze świadomością, że każdy punkt, każdy mecz, każda decyzja waży więcej niż 
tabelka mogłaby sugerować.

Ten numer Magazynu powstawał właśnie w takim momencie: pomiędzy sparingami a inauguracją, pomię-
dzy transferowymi spekulacjami a pierwszym gwizdkiem, pomiędzy chłodną analizą a kibicowskim „teraz się 
uda”. Znajdziecie tu więc zarówno konkret – raporty, opinie, prognozy i spojrzenia na ligową układankę – jak 
i emocje, bez których Polonia nie byłaby Polonią.

Jak zawsze zaglądamy szerzej niż tylko do piłkarskiej szatni. Jest koszykówka, są ludzie, jest historia i pa-
mięć, jest środowisko kibicowskie – z całym jego bogactwem, różnorodnością i tematami, o których czasem 
łatwiej dyskutować na trybunach. Ale właśnie po to jest ten magazyn: żeby zapisywać, porządkować i nazy-
wać to, co wokół Czarnych Koszul dzieje się tu i teraz. 

W gronie piszących dla nas autorów witamy nową/starą twarz – doskonale znanego (i z trybun, i choćby 
z pisania jeszcze w papierowym "Polonia Ole") Profesora Ciekawskiego! I przypominamy – jeśli Ty chcesz 
z nami współpracować, jesteśmy otwarci na autorów, korektorów, czy w czym jeszcze mógłbyś nam pomóc. 

Przed nami tygodnie, które odpowiedzą na wiele pytań. My dokładamy do tego numer, który – mamy 
nadzieję – będzie dobrym towarzyszem tej drogi. Do czytania, do dyskusji i, jak zawsze, do spotkania przy 
Konwiktorskiej.

Redakcja „Magazynu 1911.pl”

Na okładce: zdjęcie grupowe drużyny piłkarskiej Polonii podczas obozu w tureckim Belek.  
Projekt graficzny: Kaszkiet.

• Numer zamknięto 6.02.2026.

ZAPRASZAMY NA:
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Z POLONIĄ W SERCU

POWRÓĆMY JAK  
ZA DAWNYCH LAT

Pól wieku temu typowa sobota kibica warszaw-
skiej Polonii wyglądała tak: przed południem mecz 
piłkarzy na klepisku porośniętym chwastami pomie-
szanymi z trawą oglądany z prawdziwej „kamien-
nej”, czyli siedząc na betonowych blokach, obiad 
składający się ze śledzika pod wódeczkę w pobliskim 
barze „Pokusa”, powrót na mecz koszykarek, a po 
nich na dowodzonych przez „Bila” Nowaka koszy-
karzy. Nazajutrz balansujący między trzecią i dru-
gą ligą bokserzy z obowiązkowym paleniem kapelu-
sza kierownika drużyny po zwycięstwie, a na koniec 
weekendu mityng lekkoatletyczny z niesamowitą 
Ireną Szewińską. Kto jeszcze miał czas i siły, ten 
udawał się nad pobliską Wisłę obejrzeć wielkiego 
Marszałka Wodnego Waldemara. 

Byliśmy wielką polonijną rodziną, pamiętaliśmy 
o urodzinach, imieninach, rocznicach ślubu i ko-
munii dzieci każdego z nas. Transformacja ustro-
jowa w Polsce lat 80. przyniosła naszej Ojczyźnie 
wiele dobrego, wyzwoliła z komunistycznego jarz-
ma. Inna sprawa, że ten polski niby-komunizm 
nijak się miał do wrednego systemu w NRD czy 
Czechosłowacji, że o ZSRR nie wspomnę. Nie bez 
powodu Polskę nazywano najweselszym barakiem 
w bloku socjalistycznym. Kultura i sport obroniły 
się przed ruskim naciskiem, ale zmiana ustroju nie-
stety ograniczyła nasze życie towarzyskie. Pogoń za 
kasą i karierą była ważniejsza od starych przyjaźni, 
także tych klubowych, polonijnych. Brakowało już 
czasu na spędzanie całych dni na K6, przyglądanie 
się wszystkim meczom, a nawet treningom. 

Z biegiem lat polonijna rodzina podzieliła się na 
podgrupy. Piłkarską, koszykarską, historyczną, ga-
wędziarską, podzieliła nas też niestety brutalna po-
lityka. Czas na powrót do dobrych tradycji. Tak jak 
kiedyś miejscem jednoczącym fanów Polonii było 
studio dźwiękowe legendarnego spikera Zdzisława 
Sięgi, tak dzisiaj może nim być kawiarnia „Czar-

na koszula”. Trzeba tylko chcieć. Gdy narodził się 
pomysł stworzenia grupy starszych kibiców i trzeba 
było wymyślić jej nazwę, bez wahania zapropono-
wałem Grupę Wsparcia im. Zdzisława Sięgi. I tak 
sobie po cichutku funkcjonujemy, wspieramy koszy-
karzy KKS i koszykarki SKK Polonia, wspieramy 
grosikami z emerytur, jeździmy prywatnymi auta-
mi na wyjazdy, kupujemy bilety na mecze. Zapra-
szamy do naszego grona wszystkich, którzy noszą 
Polonię w sercu.

Zaczynamy pościg za czołówką pierwszej ligi 
piłkarskiej! O formę naszej drużyny jestem dziw-
nie spokojny, większą niewiadomą jest frekwencja. 
Zbierzmy się do kupy, zamknijmy buzie prześmiew-
com z Czerniakowa. Nie bacząc na mrozy i gołoledź 
zapełnijmy trybuny naszego wciąż rachitycznego 
(jak długo jeszcze?) stadionu. W niedzielne połu-
dnie kto żyw na Konwiktorską, a potem prosto na 
Koło, gdzie o 15 walczą nasi dzielni koszykarze. 

Niech będzie jak za dawnych lat, gdy byliśmy 
prawdziwą rodziną. Precz z politykowaniem, za-
glądaniem komuś do łóżka i portfela, ocenianiem 
koloru włosów czy kolczyków i tatuaży, Polonia jest 
jedna! Przed meczem ze Stalą Mielec, jakże zasłu-
żonym klubem dla polskiego futbolu, uczcimy pa-
mięć Julka Kuleszy, legendarnego Powstańca War-
szawskiego, który całe życie oddał Polsce i Polonii 
Warszawa. Każdy z nas chciałby żyć tak długo, 
godnie i pracowicie jak Juliusz. 

Wiosna nasza? Bardzo w to wierzę, a na razie 
spotkajmy się licznie w niedzielę (piłka i kosz mę-
ski) oraz w środę (koszykarki, polonijny rodzynek 
w ekstraklasie). Optymizm aż bucha z tego felieto-
nu i nie jest to optymizm urzędowy, a mający re-
alne podstawy. Moje marzenia często się w życiu 
spełniały, oby z tymi powyższymi było podobnie.

Michał Listkiewicz
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Trener koszykarzy
Andrzej Kierlewicz
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 Klaudia
  Sosnowska
z brązowym medalem  
Mistrzostw Europy 3x3!
Graz 2022

Koszykarze KKS Polonia już grają!
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Trener
Rafał Smalec

Cel? WalkaCel? Walka
o awans!o awans!

Świetne występy
w Energa Basket Lidze 
Kobiet i European 
Women’s Basketball 
League

Andrzej Nowak
legenda koszykarskiej Polonii

Polonia była 
jak rodzina
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w Polsce!w Polsce!

Historyczne zwycięstwo w rozgrywkach 
LOTTO 3x3 Ligi Kobiet!

Piłkarska
inauguracja 
wiosny

200 lat,
Pani Haniu!

Derby dla 
koszykarzy
Polonii!
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Najważniejszy 
jest zespół

koszykarze KKS Polonia

Końcówka  
sezonu zasadniczego 
- walka o play-offy
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przed finałami mistrzostw Polski!

POLONIA 3x3 Warszawa
fot. Mateusz Metkowski
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O moim stryju, 
Wiktorze Kwaście
Krystyna Engelking 

opracowała 
Anna Engelking
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Zdrowych, wesołych świąt Bożego Narodzenia
oraz szczęśliwego Nowego Roku 2025

całej Polonijnej Rodzinie życzy Redakcja
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Wrócimy Wrócimy 
na swoje na swoje 
miejsce?miejsce?
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Do baraży Do baraży 
jeden krokjeden krok

III liga kobiet

Polonia - Legia SC

2:1

Kwietniowe
mecze derbowe

CLJ U17

Polonia - Legia

2:1

Ekstraliga U16

Polonia - Legia

4:0
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Polonia U17  
Mistrzem Polski Juniorów!
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Inauguracja Betclic 1 Ligi
20.07.2025 Siedlce, niedziela, godz. 17:00
Pogoń Siedlce - Polonia Warszawa 
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81. rocznica
Powstania

Warszawskiego

Zawsze Zawsze 
trzeba  trzeba  
mierzyć  mierzyć  
wysoko!wysoko!
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Kluczową rzeczą dla Polo-
nii jest stadion. To jest waż-
niejsze niż awans do Ekstra-
klasy.

Myślę, że stać nas jako kraj, 
jako stolicę, żeby wybudo-
wać Polonii stadion. Nie było 
mnie tu kilkanaście lat, a in-
frastrukturalnie za dużo to 
się nie zmieniło. 

Ponad stuletni klub z jed-
nym boiskiem treningowym?! 
Wiadomo, że żaden ze spon-
sorów nie weźmie tego na sie-
bie i nie udźwignie takiego 
ciężaru.

 
Piotr Stokowiec

trener Pogoni Grodzisk
konferencja prasowa po meczu  
Betclic 1. Liga Polonia - Pogoń

Osiemnaście lat
czekamy na konkrety
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Polonijna przyszłość 

 facebook.com/magazyn1911

Doceniasz naszą pracę? 
Powiadom znajomych, polub nasz profil na:

Wszystkie numery dostępne na naszej stronie:
https://magazyn1911.pl/magazyn/
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„SOWIM” LOTEM

Wiele mediów i portali społecznościowych zdomi-
nowała informacja o pozytywnym oddźwięku zbiórki 
na agregatory dla mieszkańców Kijowa. Komentarze 
na ten temat są bardzo skrajne. Od poparcia do negacji 
w kontekście korupcji. Choć pamiętajmy, że to zwykli, 
szarzy ludzie cierpią, nie ci bogaci.

Mnie jednak zastanowiła jedna sprawa. W zaciszu 
ekranów komputerowych odbywała się inna, też ważna. 
Cel to tylko 200 tys. złotych i też dotyczy Ukrainy. Do-
datkowo są prowadzone też licytacje gadżetów. Cel jest 
szczytny. Wsparcie upadającej „Pogoni” Lwów, klubu 
reaktywowanego w 2009 roku m.in. przy pomocy pol-
skiego konsulatu w tym mieście. Ta zbiórka to dla mnie 
symbol... symbol wstydu i niemocy państwa i jego orga-
nów, niezależnie jaka opcja rządzi Polską od pierwszych 
wolnych wyborów samorządowych w 1990 roku. 

Upada jeden z najstarszych klubów na ziemiach 
polskich, wcześniej w Wilnie z podobnych finansowych 
powodów zniknęła Polonia Wilno... Choć nie mam sa-
tysfakcji, gdyż o problemach klubu z miasta, które ma 
sentencję „Semper Fidelis” („Zawsze wierny”) próbo-
wałem przypomnieć w jednej z papierowych gazet w lip-
cu 2021 roku.

Odpowie ktoś: ale we Lwowie Polaków jest kilka pro-
cent. Tak, to prawda. Ale czy sport np. piłka nożna nie 
powinna także pośrednio wzmacniać polskości, wpły-
wać pośrednio na tożsamość. Niektórzy zachwycają się 
Mathym Cashem czy Nicolą Zaleskim. Zadam za-
tem retoryczne pytanie: a ile takich talentów przepadło 
tam, gdzie są polskie szkoły? Czemu Rzeczypospolita 
nie wspierała powstania polskiej szkółki piłkarskiej np. 
w Czeskim Cieszynie, gdzie jest Polskie Gimnazjum im. 
Juliusza Słowackiego? 

Ostatnio algorytmy na pewnym medium społeczno-
ściowym pokazały mi profil polskiego klubu w jednym 
z państw Beneluksu. I co czytam na ich stronie? Tamtejszy 
amatorski klub o bliskiej mi nazwie „Polonia” Bruksela 
utrzymuje się ze składek, choć inni jego rywale na szóstym 
poziomie rozgrywkowym mają wsparcie finansowe. A ta-
kich klubów jest mi znanych kilka. To choćby „Polonia” 
Berlin, „Polonia” Hamburg czy „Polonia” Sztokholm. 

„POLONIA”  
ZNACZY POLSKA?

Jak widać, polski sport za granicą istnieje (lepiej 
lub gorzej). A tradycje mamy w tej kwestii. Przypo-
mnę tylko, że w latach 1924-1950 w pewnym kraju 
nad Loarą działał Polski Związek Piłki Nożnej we 
Francji (fr. Union polonaise de football en France), 
zrzeszający kilkadziesiąt klubów powiązanych z tam-
tejszą lewicą. Te kilka faktów pokazuje, jaki potencjał 
jest marnowany.

Nie przeglądałem poszczególnych departamentów 
w poszczególnych ministerstwach, ale jestem pewien, że 
kwestiami Polaków za granicą zajmuje się kilka pod-
miotów, począwszy od Ministerstwa Spraw Zagranicz-
nych, po Ministerstwo Sprawiedliwości czy Wspólnotę 
Polską podlegającą Senatowi RP.

Ale czy nie łatwiej polonijnemu działaczowi sporto-
wemu było uzyskać wsparcie, gdyby miał list popierający 
od wicepremiera czy ministra jednego polskiego mini-
sterstwa ds. diaspory polskiej?

A może, gdy nie można zmienić ustawy o działach to 
może jest inna droga. Oglądając transmisje Ekstraklasy, 
oby za rok z „Polonią” Warszawa, widzę często na ba-
nerach poszczególnych klubów reklamy fundacji założo-
nych przez dany klub sportowy. Może to jest pomysł dla 
naszych włodarzy, by założyli Fundację „Polonia” im. 
R. Kopy. Dlaczego akurat patronem miał być Raymond 
Kopaszewski? A to uśmiech w stronę naszego właścicie-
la, bo przecież Kopa był najlepszym francuskim piłka-
rzem lat pięćdziesiątych i sześćdziesiątych, a miał pol-
skie korzenie.

Może jestem romantykiem w tej kwestii (o czym za-
pewne świadczy ostatni akapit). Choć szukając ostatnio 
materiałów na temat polskiego sportu na Łotwie (tam 
w okresie międzywojennym działało tam aż pięć pol-
skich klubów – „Reduta” Ryga, Harfa” Dyneburg, „Spar-
ta” Rzeżyca czy drużyna piłkarska Związku Polskiej 
Młodzieży w Lipawie), dochodzę do wniosku, że spra-
wy Polaków za granica mało kogo obchodzą. Chyba, że 
zbliżają się wybory, a to wtedy liczy się każdy głoś, także 
ten za granicą…

Robert Trzaska
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Wesprzyj!

Lokalizacja grobu śp Stanisława Wolańczyka to: 
Cmentarz Bródnowski w Warszawie, kwatera 64E, rząd 5, grób 13.

Zamknęliśmy 
zrzutkę w trzy godziny!

Mamy dobre wiadomości! Zamknęliśmy zrzutkę na porządkowanie spaw związanych z grobem śp. Stani-
sława Wolańczyka - byłego piłkarza Polonii i dzielnego obrońcę Warszawy. Dzięki Waszej hojności grób z całą 
pewnością nie zostanie zlikwidowany. Kwotę niezbędną na konieczne opłaty zaległe i na przyszłość mieliśmy 
uzbieraną już po 3 godzinach od założenia zrzutki! 

Nie wiemy jak Wam dziękować
Razem ze zrzutki mamy 5328 zł. 

W poście pisaliśmy Wam, że jeśli damy radę uzbierać coś więcej, 
to nadwyżkę przeznaczymy na zrobienie porządku, bo grób wymaga 
wiele pracy. Zostanie nam około 2000 zł. Pomyślimy nad jakimś roz-
wiązaniem ogrodzenia / zaznaczenia grobu, takiego które nie będzie 
wymagało uiszczenia opłat cmentarnych, bo te zgody różne i inne 
opłaty zjedzą nam pieniądze.

Do wykonania nowej tabliczki zgłosił się ostatnio kibic Polonii, 
krzyż zadeklarował się przywrócić do używalności inny miły kibic, 
a jeszcze inny ufundował fajne, symboliczne retro plakaty dla tych, 
którzy wpłacali na zrzutkę. Dzięki temu zostanie nam kasa na upo-
rządkowanie grobu.

Po dokonaniu stosownych opłat pokażemy wszystkie kwity, a po 
porządkach zdjęcia.

Na zrzutkę wpłaciło 79 osób! Każdy co mógł i za każdą złotówkę 
pięknie Wam dziękujemy.

Dziękujemy też WikiPolonia za doglądanie grobów Polonistów, 
porządkowanie ich i opowiadanie o naszej historii. Na ich stronie znaj-
dziecie wiele ciekawych historii o Polonii.

https://wikipolonia.pl
Obiecane plakaty za wpłaty będą do odebrania już od 8. lutego 

w Czarnej Koszuli, gdzie zostawimy listę darczyńców, a jeśli ktoś wpła-
cił, ale zaznaczył „dane ukryte”, to wystarczy potwierdzenie wpłaty.

W komentarzach do posta znajdziecie przykładowe ceny opłat 
cmentarnych, żebyście mieli rozeznanie ile kosztowałyby same opłaty 
papierowe, związane z położeniem chociaż płyty nagrobnej.

Wszystkie kwity z wydatków przedstawimy w poście, który damy 
po całej robocie.

Na stronach Muzeum Historii Polski możecie poczytać o naszym 
Staśku Wolańczyku i innych wspaniałych sportowcach, którzy wal-
czyli w obronie Warszawy 

https://muzhp.pl/.../rocznica-powstania-warszawskiego...
facebook.com/KRWarszawa

Nasz wniosek o dofinansowanie projektu „Utrzymanie struktur LKS Pogoń 

Lwów w czasie wojny na Ukrainie i powojennej odbudowy" nie znalazł się na 

liście organizacji wspartych ze środków przeznaczonych na opiekę nad Polonią 

i Polakami za Granicą.

Dzięki akceptacji innego projektu – „Rozwój Szkółki Piłkarskiej Pogoni" – 

mamy szansę działać z młodzieżą, ale bez podstawowej infrastruktury, zaplecza 

i środków na funkcjonowanie klubu codzienna praca stanie się niemożliwa.
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RETRO-PRASA Piotr Gros
zdjęcia: NAC, commons.wikimedia.org, wikipolonia.pl

1919 – zawodnicy 1919 – zawodnicy 
Polonii wstępują  Polonii wstępują  
do polskiego wojskado polskiego wojska
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1 Pułk Ułanów
Krechowieckich

Jerzy Grabowski
Wacław Gebethner
Stefan Dąbrowski
Stefan Pronaszko

Julian Niemczyński

3 Pułk Ułanów
Karol Herse

21 Pułk Piechoty
Tadeusz Suchorzewski

5 Pułk Ułanów
Tadeusz Gebethner
Zygmunt Strubel

36 Pułk Piechoty
Stefan Loth

Maurycy Szlesser
Marian Strzelecki
Michał Hamburger

Karol Ziemski*

* W latach 1923-1924 wiceprezes  
Polonii Warszawa, w latach 30.  

członek zarządu klubu.
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RETRO-PRASA

Garbarnia Kraków - Polonia Warszawa 3:3 (1:0)
Kraków, 4.05.1930, niedziela, Stadion Garbarni na Ludwinowie, ul. Barska, godz. 17:00, mecz ligowy

W Krakowie dawno już nie oglądano tak emocjonującego 
meczu, jak Garbarnia - Polonia. Istna Hiszpania! Trzy bramki 
w pięć minut!! I w ogóle sześć bramek na meczu!!! Kraków 
ma pretensje do gry klasycznej, boisko Cracovii ma być pol-
skim Wembley, to też krakowianie mieli prawdziwa uciechę 
z niedzielnego meczu, prowadzonego w zupełnie „nie-kra-
kowskim” stylu. Garbarnia spostrzegła, że nie ma jeszcze 
żadnego punktu, więc postanowiła skorzystać z okazji i zdo-
być go na niegroźnym stosunkowo przeciwniku. Tymczasem 
Polonia okazała się groźniejsza niż w zeszłym roku i zależało 
jej na pokazaniu, że nie jest jut dostarczycielem punktów dla 
„byle patałachów”. Doszła do tego jeszcze rywalizacja ro-
dzinna, bo Pazurek młodszy chciał koniecznie pokazać Pa-
zurkowi starszemu, że nie jest wcale od niego gorszy, a w re-
zultacie wynik wypadł 3:3 po meczu obfitującym w mrożące 
krew w widzach sytuacje.

Przegląd Wieczorny nr 103 z 4.05.1930, s. 6

Piotr Gros
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Kraków, 4 maja 1930 rok. Polonia Warszawa przed meczem z Garbarnią (3:3). Stoją od lewej: Feliks Śliwiński (trener), Antoni Keller, Andrzej Nowikow,  
Leonard Malik, Józef Pazurek II, Mieczysław Kaczanowski, Mieczysław Ogrodziński, Mieczysław Miączyński, Jerzy Bułanow II, Stefan Jelski,  

Władysław Szczepaniak i Jan Suchocki II. fot. Narodowe Archiwum Cyfrowe.
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wikipolonia.pl

Polonia Warszawa - Rymer Rybnik 6:2 (0:2)
Warszawa, 8.05.1948, Stadion Wojska Polskiego, godz. 18:00, mecz ligowy

Początek gry zupełnie nie wskazywał na tak wysokie zwycię-
stwo drużyny warszawskiej. Piłkarze Polonii nie umieli wykorzystać 
kilkunastu stuprocentowych sytuacji podbramkowych, grali nieam-
bitnie, toteż nic dziwnego, że publiczność, której zresztą było bardzo 
mało (około 3 tys.) wygwizdała swoich pupilów, kiedy ci opuszczali 
boisko po pierwszej połowie gry. 

Borucz na bramce bardzo słaby, dziwnym więc wydaje się 
fakt, że nie grał Sosnowski, który wykazywał w poprzednich 
spotkaniach więcej umiejętności. Z całej jedenastki warszaw-
skiej wyróżnić można było w tym okresie gry jedynie ambitne-
go Jaźnickiego, Wiśniewskiego i Brzozowskiego. Rymer zawiódł 
kondycyjnie. Ślązacy na tle słabej gry Polonii w pierwszej połowie, 
wypadli bardzo dobrze, ale już po 30 minutach widać było, że są 
zmęczeni. W drugiej połowie ograniczyli się do roli statystów. Sę-
dzia główny p. Dabert bardzo słaby, mylił się w swych orzecze-
niach, a nawet je zmieniał. 

PRZEBIEG GRY 
Już w 1 min. Ochmański rozpoczyna serię zmarnowanych ak-

cji, nie wykorzystując doskonałej okaJi do zdobycia prowadzenia. 
Inicjatywę przejmuje Rymer, przeprowadza atak za atakiem, 

lecz tylko dwa z nich kończą się uzyskaniem bramek. W 5 min. 

Pierchała ostrym strzałem uzyskuje prowadzenie dla Rymera. 
Drugą bramkę dla drużyny śląskiej strzela w 30 min. Muros. 

Polonia przeprowadza w tym czasie kilka ataków, które na 
skutek jaskrawych błędów linii ofensywnych nie przynoszą zmia-
ny wyniku. Zaporą nie do przebycia był bramkarz gości Chromik. 

Od 35 min. piłkarze warszawscy przejmują inicjatywę, nie po-
trafili jednak zdobyć ani jednej bramki. W drugiej połowie piłkarze 
Polonii jakgdyby się zmienili. Świcarz przeszedł na środek ata-
ku zmieniając się na miejsca z Szularzem. Ataki warszawiaków 
ciągną teraz bez przerwy na bramkę Chromika, który dokonuje 
cudów broniąc swej świątyni. 

Wreszcie w 9 min. Świcarz rehabilituje się za poprzedni nie-
udany strzał i zdobywa pierwszą bramkę dla Polonii. 

Bramki teraz sypią się już jedna za drugą. W 12 min. Ochmań-
ski z zamieszania wyrównuje, w 15 min. Szularz po przeboju zdo-
bywa prowadzenie. W tym okresie gry opuszcza boisko obrońca 
Rymera Student na skutek kontuzji nogi, a bramkarza Chromika, 
obrażonego na obrońców zmienia Bednorz. 

W 31 min. Jaźnicki z pozycji spalonej strzela piątą bramkę dla 
Polonii. Sędzia początkowo gwizdał spalonego, za chwilę niewia-
domo dlaczego bramkę uznał. 

Wynik ustalił w 40 min. Jaźnicki dobijając ostry strzał Woło-
sza. (cel)

 Życie Warszawy nr 127 z 9.05.1948, s. 8
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RETRO-PRASA Piotr Gros

W marcu na łamach Przeglądu w ar-
tykule pod tytułem „Legia, Polonia, War-
szawianka. W przededniu wielkiego sezo-
nu piłkarskiego” (nr 18 z 1.03.1930, s. 4) 
zamieszczono informację: Nowy kierownik 
sekcji piłki nożnej Polonii p. Śliwiński, wie-
loletni kapitan poznańskiej Warty, opiera 
swe horoskopy wiosenne i letnie na pod-

stawach, niezbyt jeszcze realnych. I to wła-
śnie Feliks Śliwiński przygotowywał piłka-
rzy „Czarnych Koszul” do sezonu i jako 
ich kierownik rozpoczął z nią grę w lidze. 
Dotychczas byliśmy przekonani, że to wła-
śnie Śliwiński był następcą Steyskala na 
stanowisku trenera Polonii. Jak się okazu-
je, nie do końca tak było.

W dniu wczorajszym rozpoczął się 
w Warszawie pierwszy kurs trenerów pił-
karskich, na który udali się z naszego mia-
sta Otto – były gracz ŁKS-u oraz Gosławski 
(WKS). Kurs instruktorów piłkarskich po-
trwa około 4-ch tygodni. Na powyższy kurs 
zaangażowany został w charakterze wy-
kładowcy były gracz wiedeńskiego Floris-
dorfer A.C. Meisner. – podawała „Ilustro-
wana Republika” (nr 276 z 18.03.1930, s. 
6). W tym kursie udział wzięło 40 uczest-
ników, przeważnie czynnych zawodni-
ków z całej Polski. Jak pisała „Gazeta 
Warszawska” (nr 80 z 19.03.1930, s. 9) 
trenerem kursu został p. Józef Meiksner, 
ostatnio instruktor w szkole trenerów 
w Szwajcarii, pomocnikiem jego – p. Jó-
zef Kałuża. Podczas kursu w Ośrodku Wy-
chowania Fizycznego program słuchaczy 
obejmował między innymi: historię piłki 
nożnej, organizację, przepisy, zaprawę 
zimową, anatomię, filozofię, higienę, or-
ganizację zawodów i technikę gry. Wśród 
wykładowców, oprócz wspomnianego już 
Meisnera, znajdowali się kpt. Mielech, inż. 
Grabowski, por. Suchorzewski, kpt. Szem-
pliński, dr. Szewczykowski i p. Dubniak.

W dniu 3 kwietnia 1930 roku „Gazeta 
Warszawska” (nr 96 z 03.04.1930, s. 6) 
podała bardzo ważną informację dla kibi-
ców „Czarnych Koszul”, mianowicie: 

TRENER PIŁKARSKI POLONII – Kie-
rownictwo treningów piłkarskich Po-
lonii objął od wtorku (tj. 1 kwietnia) 
znakomity trener austriacki Maixner, 
kierownik techniczny kursu trenerów, 
organizowanego przez Ośrodek w.f.

Następnego dnia „Gazeta Warszawska” 
(nr 98 z 05.04.1930, s. 6) napisała: NOWY 

W roku 1929 Polonię Warszawa trenował Austriak Josef Steyskal, z którym drużyna stołeczna zajęła 7. miej-
sce w lidze. W lutym roku kolejnego w „Przeglądzie Sportowym” pojawiła się wiadomość o tym, że obecny tre-
ner Polonii Will Steyskal wielokrotny gracz reprezentacji Austrii i mistrzowskiej drużyny Rapid Wiedeń pragnie 
zmienić posadę i trenować inny ligowy klub polski. 

Josef Meixner – nieznany 
trener Polonii z 1930 r.

fot. Przegląd Sportowy nr 13 z 12.02.1930, s. 4

fot. Przegląd Sportowy nr 18 z 1.03.1930, s. 4
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wikipolonia.pl

KURS INSTRUKTORÓW PIŁKARSKICH – Za-
rząd WOZPN przystępuje do zorganizowania 
kursu dla kierowników sekcji piłki nożnej, 
prowadzących treningi graczy, oraz dla osób 
zajmujących się, lub pragnących się za-
jąć treningiem piłkarzy. Kurs odbędzie się 
w Warszawie, od dnia 24 kwietnia do dnia 
1 maja. Wszyscy uczestnicy przybywający 
z prowincji otrzymają mieszkanie i całko-
wite wyżywienie przez cały czas pobytu 
w Warszawie. WOZPN nosi się z zamiarem 
zwrócenia się do PUWF z prośbą o pomoc 
w organizacji tego kursu. Wykładowcy kur-
su pozostaliby ci sami, co w obecnym 
kursie Ośrodka w.f, jedynie trenerem, 
zamiast Maixnera zostałby p. Kałuża.

Potwierdzeniem informacji podanych 
przez „Gazetę Warszawską” była informa-
cja na łamach „Naszego Przeglądu” (nr 102 
z 12.04.1930, s. 14), brzmiąca następują-
co: Kierownictwo treningów piłkarskich sto-
łecznej Polonii objął p. Meixner, wykładają-
cy obecnie na kursie trenerów piłkarskich 
w Warszawie. Jak widać Polonia stara się 
w roku bieżącym odzyskać dawną pozy-
cję, zajmowaną w piłkarstwie stołecznym. 
Wzmocnienie drużyny Malikiem i Pazurkiem 
II oraz pozyskanie doskonałego trenera 
Meixnera wpłynie niewątpliwie dodatnio na 
wyniki ex-mistrza Warszawy.

W środę 9 kwietnia 1930 roku na bo-
isku Polonii odbył się mecz treningowy 
Polonia – kurs instruktorów piłkarskich, 

zakończony wynikiem nierozstrzygniętym 
1:1 (0:1). W drużynie kursu wystąpili znani 
gracze ligowi: Konkiewicz, Słonecki, Otto, 
Łańko, Hanke i inni. Gra toczyła się pod 
znakiem przewagi Polonii, której atak nie 
wykorzystał szeregu sytuacji. Punkt dla 
kursu strzelił Łańki z wolnego, dla Polonii 
– Ogrodziński. Sędziował p. Meixner trener 
kursu” – pisał „Przegląd Wieczorny” (nr 
85 z 11.04.1930, s. 6).

Można więc przyjąć, że były piłkarz 
wiedeńskiego klubu Florisdorfer A.C, Jo-
sef Meixner prowadził treningi piłkarzy 

Polonii Warszawa, pełniąc jednocześnie 
rolę wykładowcy i trenera na kursie dla 
instruktorów piłkarskich. Ile to trwało? Na 
pewno od wtorku tj. 1 kwietnia 1930 roku 
(informacja „Gazety Warszawskiej)” do… 
Zapewne do końca kursu, ponieważ jak 
powiedział Josef Meixner w wywiadzie dla 
„Przeglądu Sportowego”: Do Polski przyje-
chałem na 1 miesiąc. 

Na zdjęciach z meczów Polonii w roku 
1930, wśród zawodników mamy nato-
miast Feliksa Śliwińskiego, który zaczął 
przygotowywać Polonię przed sezonem, 
a później został jej trenerem. Co było po-
wodem, że Josef Meixner tak krótko tre-
nował Polonię, chyba się już nie dowiemy. 
Lecz to, że ją trenował, jest chyba bezdys-
kusyjne.

fot. Ilustrowana Republika nr 276 z 18.03.1930, s. 6

fot. Gazeta Warszawska nr 80 z 19.03.1930, s. 6

fot. Gazeta Warszawska nr 96 z 3.04.1930, s. 6

fot. Gazeta Warszawska nr 98 z 5.04.1930, s. 9

fot. Nasz Przegląd nr 102 z 12.04.1930, s. 14

fot. Przegląd Sportowy nr 26 z 29.03.1930, s. 2
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BIOGRAMY

Janusz Białogrodzki
lekkoatletka

data urodzenia: 26.08.1947 Warszawa
zawodnik Polonii w okresie: 1962-76

wcześniejsze kluby / późniejsze kluby: –

15 lat w barwach Polonii (w latach 1962-1963 trener Andrzej Bunn, 1964-76 Józef Knap). 
Dwukrotnie zdobywał złoto mistrzostw Polski seniorów w skoku wzwyż (Zielona Góra 1968 i Warszawa 1972) oraz oprócz 
tego pięciokrotnie startował w finale krajowego czempionatu. W 1973 został halowym mistrzem Polski oraz reprezentował 
kraj podczas półfinału pucharu Europy w Celje.
Osiem razy bronił barw narodowych w meczach międzypaństwowych (w latach 1968-1973). W 1972 reprezentował Polskę 
w meczu z Bułgarią, zajmując II miejsce z wynikiem 205 cm. Mimo równej formy i rekordu życiowego oraz najlepszego 
wyniku w Polsce (213 cm), z niezrozumiałych powodów nie był brany przez PZLA pod uwagę przy ustaleniu składu 
reprezentacji na mecze międzypaństwowe z W. Brytanią i Francją.

PROGRESJA SKOK WZWYŻ /Kurzyński PZLA/: 
1964 – 190 (52); 1965 – 2.02 (9);  1966 – 2.06 (2); 1967 – 2.07 (3); 1968 – 2.12 (1); 1969 – 2.10 (2);  1970 – 2.08 (8);  1971 – 2.11 (2);        
1972 – 2.13(1); 1973 – 2.14 (1); 1974 – 2.11 (9); 1975 – 2.14 (6);  1976 – 2.16(4).

PROGRESJA WG WYNIKÓW ROCZNYCH I ROCZNIKÓW KLUBU: 
1962 – 13.6/100/,  1.60/wzwyż/, 5.33/w dal/; 1963 – 1.78/wzwyż/, 6.30/w dal/, 12.48/trójskok/, 3.40/tyczka/; 1964 – 1.90/wzwyż/, 
6.64/w dal/, 3.80/tyczka/; 1965 – 7.1/60/, 11.6/100/, 6.77/w dal/, 2.02/wzwyż/, 4.0/tyczka/; 1966 – 7.2/60/,  11.9/100/, 2.06/wzwyż/, 
6.78/w dal/,  3.60/tyczka/; 1967 – 7.3/60/, 11.5/100/,  2.07/wzwyż/, 3.82/tyczka/; 1968 – 2.12/wzwyż/; 1969 2.10/wzwyż/, 6.33/w dal/; 
1970 – 2.08/wzwyż/; 1971 – 2.11/wzwyż/; 1972 – 2.13/wzwyż/; 1973 – 2.14/wzwyż/; 1974 – 2.11/wzwyż/; 1975 – 2.14/wzwyż/.  
1976 – 2.16/wzwyż/.        

REKORDY ŻYCIOWE W SKOKU WZWYŻ:  
stadion – 2,16 (18 czerwca 1976, Warszawa); hala – 2,14 (25 lutego 1973, Warszawa).  

1964 – MP jun. tyczka (11), wzwyż (12), w dal (15); 1965 – MP jun. 2 miejsce – wzwyż, MP wzwyż (12); 1966 – MP wzwyż (4);  
1967 – MP wzwyż (15-16);  1968 – MP sen. 1 miejsce – wzwyż; 1969 – MP  2.02 (9); 1971 – MPS wzwyż (4); 1972 – MP wzwyż (1);  
1973 – HMP wzwyż (1); 1974 – HMP wzwyż (1), MP wzwyż(4-6); 1976 – MP wzwyż (7).

Zebrał i opracował Waldemar Teperek
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wikipolonia.pl

WikiPolonia

Czym jest WikiPolonia?
WikiPolonia jest internetową encyklopedią Polonii Warszawa utworzoną w MediaWiki – podobnie jak wikipasy.pl (nasza bezpośrednia 
inspiracja!), historiawisly.pl czy wikigornik.pl.
Naszym celem jest pełna dokumentacja naszego klubu - rozegranych meczów i innych wydarzeń sportowych, opisy tworzących go osób 
(zawodników, działaczy i in.). Od wydarzeń najważniejszych po towarzyskiej mecze drużyn rezerw, od polonijnych legend po osoby, które 
pojawiły się u nas "na chwilę".
Mamy świadomość, że MediaWiki nie jest ideałem, znamy jej ograniczenia. Ale tak czy inaczej uważamy, że strona będzie dobrą platformą 
gromadzenia i upubliczniania informacji o historii Polonii.

Kto tworzy WikiPolonię?
Członkowie nieformalnego Koła Miłośników Historii Polonii Warszawa.

Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?
Mamy świadomość, że stworzenie pełnej wersji serwisu to lata pracy (wcale nie przesadzamy!). Nie chcemy czekać z upublicznieniem strony 
na zakończenie prac, mamy wrażenie, że już obecna jej forma jest warta pochwalenia się – szczególnie w zakresie sezonów opracowanych 
w pełni (jak chociażby 1923 czy 1945 – zobaczcie, jak drobiazgowo jest to zrobione!).
Tak więc za braki przepraszamy, ale bez przekonania – winni się nie czujemy ;-).

Jak to możliwe, że w WikiPolonii nie ma <imię i nazwisko> ???
Patrz wyżej – sekcja "Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?" ;-)

Dlaczego tak mało jest materiałów o Polonii w XXI w.?
Koncentrujemy się na XX w., wychodząc z założenia, że dane o wydarzeniach z XXI w. są w obszernym stopniu dostępne w internecie 
(w zakresie piłki nożnej przede wszystkim w serwisie 90minut.pl). Mamy świadomość, że te dane także wymagają zebrania (szczególnie 
w zakresie innych dyscyplin niż tylko futbol), na pewno przyjdzie czas i na XXI w.

Jak się z Wami skontaktować?
•	 mailowo: poloniawiki@gmail.com
•	 kontakt przez Twittera (https://twitter.com/wikipolonia) lub Facebooka (https://www.facebook.com/wikipolonia)
Zachęcamy do zaobserwowania naszych profili na Twitterze i Facebooku. Staramy się regularnie zamieszczać tam informacje historyczne, 
przypominać o przypadających na dany dzień rocznicach (meczów, urodzeń czy śmierci związanych z Polonią osób), wrzucać polonijne 
ciekawostki.

Spis treści

1.	 Czym jest WikiPolonia?
2.	 Kto tworzy WikiPolonię?
3.	 Dlaczego udostępniacie nieskończoną wersję WikiPolonii?
4.	 Jak to możliwe, że w WikiPolonii nie ma <imię i nazwisko> ???
5.	 Dlaczego tak mało jest materiałów o Polonii w XXI w.?
6.	 Jak się z Wami skontaktować?

WikiPolonia.pl
Internetowa Encyklopedia Klubu Sportowego Polonia Warszawa

/wersja beta - under construction/ 
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Jednocześnie kilku z Was zapytało, w jakim w takim razie kierunku 
powinniśmy pójść, aby najlepiej przyczynić się do rozwoju Polonii. Zer-
knijmy zatem na to, w jakim miejscu znajdujemy się obecnie. 

Oficjalna misja klubu i prezesa Gregoire Nitota to, zgodnie ze 
słynnym już cytatem, stworzenie „najbardziej otwartego, przyjaznego, 
uśmiechniętego i pozytywnego klubu w Polsce”. Innymi słowy, pomysł 
Grega to Polonia piknikowa, z kibicami zaangażowanymi w losy klubu, 
lecz odłączonymi od szeroko rozumianego środowiska kibicowskiego. 

Oczywiście kwestia „odłączania” to główna kość niezgody mię-
dzy prezesem, a grupami kibicowskimi Polonii, ale dziś skupiłbym się 
na czymś innym – budowaniem zaangażowania przeciętnego piknika, 
sympatyka Czarnych Koszul. Ten aspekt jest pozostawiony pionowi 
sportowemu, zgodnie z założeniem, że lepsze wyniki muszą w końcu 
przynieść poprawę frekwencji. Tylko... klub nie daje piknikom tej alter-

Debata

Jakiś czas temu, na portalu X (dawniej twitter) napisałem, że jestem krytycznie nastawiony wobec fetyszy-
zowania własnej martyrologii przez kibiców Polonii w kontekście rozwoju klubu. Zadaliście mi w odpowiedzi 
kilka zasadnych i w sumie ciekawych pytań. Co tak właściwie rozumiem jako naszą martyrologię? Bo przecież 
kultywowanie własnej historii jest rzeczą obiektywnie potrzebną, a dokumentowanie naszych dziejów przez 
stronę WikiPolonia godne jest pochwały. Tutaj oczywiście pełna zgoda, tutaj nie ma kontrowersji.

W temacie martyrologii 
Polonii Warszawa

natywy, nie angażuje ich dodatkowo. W ostatnich latach, szczególnie 
na fali podwójnego awansu, mieliśmy przestrzeń na budowanie wła-
snej marki. Niestety przespaliśmy ten czas. 

Odwracając się od klubu, możemy zerknąć na działalność grup ki-
bicowskich. Tam koncept jest odwrotny do tego Grega – skupienie się 
na młynie, silnym, narodowym i bezkompromisowym. Tutaj natomiast 
rozmawiamy o kompletnie innym świecie, bo przecież nie będziemy 
tu rozpatrywać, czy atakowanie grup kibicowskich Pogoni Siedlce czy 
Marcovii Marki to dobry koncept na wymierny rozwój frekwencji na 
trybunach. 

Pozytywny wpływ mają natomiast na pewno oprawy przygotowy-
wane przez naszych ultrasów. Poza wynikiem, to właśnie one po me-
czach domowych idą w świat i to właśnie one są później wizytówkami 
Polonii w oczach innych kibiców.

W obu przypadkach nie ma mowy o demokracji. Zarówno Wiara 
z Kamiennej, jak i Gregoire Nitot mogą nas jako społeczność oczywiście 
wysłuchać, ale na koniec zrobią to, co chcą. Jaka więc sprawczość po-
zostaje szerszej społeczności? Działanie oddolne i pokazywanie piękna 
Czarnych Koszul naszym znajomym, czy może nieco większej grupie 
ludzi na niezależnych fanpejdżach, takich jak Subiektywnie o Polonii 
Marcina Markowskiego, Duma Stolicy, czy Magazyn1911. 

W tym właśnie miejscu pojawia się ta martyrologia... kiedy przeko-
nujesz znajomego, żeby wpadł z Tobą na mecz na K6, to raczej mówisz 
o pysznej giętej, naszym dziedzińcu, klimacie lat 90tych. Ba, o historii 
czasem też, bo jest ona ciekawa! Nie mówisz natomiast, że „jest dużo 
biedniej, niż na Legii, gramy ligę niżej i nie ma toalet, ale to wina Bieru-
ta, Bordziłowskiego, Trzaskowskiego i Teddy Boysów!”. Bo niezwiąza-
ny z Czarnymi Koszulami znajomy może i nawet będzie Ci współczuł, 
ale do przyjścia i zobaczenia, jak jest na Polonii, go w ten sposób nie 
przekonasz. 

Wybaczcie długi wywód i momentami pewnie strumień świadomo-
ści. W tym miejscu prawdopodobnie powinienem puentując podać ja-
kieś rozwiązanie. Ten tekst nie jest natomiast receptą, a jedynie analizą 
problemu. Proponuję, aby każdy dzisiaj po przeczytaniu zastanowił się, 
jak najlepiej może pomóc Polonii w rozwoju i w zgodzie z własną oceną 
to realizował. Razem możemy o wiele więcej, niż nam się wydaje.

Kaszkiet
https://x.com/Kaszkyet
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O CZARNEJ DAMIE SŁÓW KILKA

Przed startem rundy wiosennej PKO BP Eks-
traklasy warto zrobić sobie screena obecnej ta-
beli ze szczególnym uwzględnieniem pozycji Le-
gii Warszawa. Najbardziej utytułowany polski 
klub piłkarski zajmuje bowiem miejsce w strefie 
spadkowej. To sytuacja bez precedensu, ponieważ 
Legia jest jedynym klubem w Polsce, który po II 
wojnie światowej nigdy nie spadł z Ekstraklasy – 
a gdyby tak…?

A gdyby tak Legia spadła, a Polonia awansowa-
ła lub jeżeli Derby Warszawy ponownie odbyłyby 
się, lecz tym razem w 1 Lidze? Piłka nożna nie ta-
kie zna historie. Warto przypomnieć sobie drużynę 
Leicester City z sezonu 2015/16, która sięgnęła po 
tytuł mistrzowski w jednej z najtrudniejszych lig 
świata – Premier League – przecząc tym samym 
zasadom logiki i opiniom ekspertów na całym 
świecie. Piłkarzem tamtego legendarnego składu 
był Marcin Wasilewski, który jako pierwszy polski 
zawodnik z pola został mistrzem Anglii. 

Wniosek jest prosty – w piłce nożnej wszystko 
jest możliwe. My jednak powinniśmy skupić się 
na sprawach bieżących i koncentrować się na co-
dziennej pracy jako działacze, piłkarze i kibice, 
aby nasza Polonia rosła w siłę. Osobiście cieszy 
mnie przyjście Marka Mroza – to doświadczo-
ny pomocnik, który może jeszcze bardziej scalić 
drugą linię. Razem z Davem Gnaase i Simonem 
Skrabbem powinni tworzyć ciekawą i silną for-
mację. Oczywiście boli wystawienie na listę trans-
ferową takich piłkarzy, jak: Poczobut czy Bajdur, 
jednak roszady muszą być, jeżeli drużyna ma się 
rozwijać. 

Ciekawe jest również wypożyczenie Hide Vi-
talucciego. Piłkarz z podwójnym (włosko-japoń-
skim) paszportem, którego kariera może robić 
wrażenie. Gry w piłkę uczył się w Japonii, następ-
nie były Włochy, a od 3 sezonów Polska. Biorąc 

SCENARIUSZ MOŻLIWY 
RAZ NA 100 LAT

pod uwagę, że nowy gracz Polonii ma 23 lata – to 
naprawdę ciekawa kariera. Hide wydatnie przy-
czynił się do awansu Arki Gdynia do Ekstraklasy. 
W swoim pierwszym sezonie w klubie wystąpił 
w 32 spotkaniach, w których zdobył 5 bramek. 
Najlepiej czuje się jako ofensywny pomocnik. 
Może też grać na skrzydle. 

Słuchałem rozmowy trenera Pawlaka w TVP3 
Warszawa. Szkoleniowiec jasno wskazał, że słab-
sza forma, która dopadła nas jesienią, była wyni-
kiem namnażających się kontuzji, co w przypad-
ku braku zmienników powodowało, że czasem 
jeden piłkarz musiał zasuwać za trzech. Dodat-
kowo „Cygan” wskazał Dyrektora Sportowego 
Piotra Kosiorowskiego jako osobę, która od lat 
budowała fundamenty zespołu. Uważam, że 
warto zaufać instynktowi „Kosiora” w kontekście 
wynajdowania zawodników do składu. 

A co w koszu? Bardzo dobrze! Niedawno z ini-
cjatywy Sponsora KKS Polonii Jakuba Górskiego 
zawiązana została grupa kibiców, która przemie-
rza Polskę za naszymi koszykarzami. Od razu 
przypominają mi się czasy słynnej „Rady Pucha-
czy” – ekipy koszykarskich kibiców Polonii sprzed 
dwóch dekad. Panie też jakby odżyły. Ostatnie 
zwycięstwa pozwoliły nieco odskoczyć od czerwo-
nej latarni Orlen Basket Ligi. Jestem przekonany, 
że wpływ na lepszą grę miała imponująca Gala 
100-lecia koszykówki Polonii Warszawa. W Te-
atrze Polskim, sala wypełniła się do ostatniego 
miejsca, scenę przejęli ludzie bardzo zasłużeni 
dla polonijnej koszykówki, a na widowni słychać 
było chóralne śpiewy intonowane przez zawodo-
wą warszawską kapelę. Niejednemu widzowi łzy 
pociekły po policzku. Czuć było klimat wielkiego 
klubu z tradycjami! 

Kajetan Listkiewicz 
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:8.02.2026 Warszawa
niedziela, godz. 12:00 Polonia Warszawa Stal Mielec

:14.02.2026 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Znicz Pruszków

:21.02.2026 Chorzów, Stadion Śląski
sobota, godz. 19:30 Ruch Chorzów Polonia Warszawa

:2.03.2026 Sosnowiec
poniedziałek, godz. 18:00 Wieczysta Kraków Polonia Warszawa

:7-8.03.2026 Warszawa Polonia Warszawa ŁKS Łódź

:14-15.03.2026 Pruszków Pogoń Grodzisk Maz. Polonia Warszawa

:21-22.03.2026 Warszawa Polonia Warszawa Miedź Legnica

:4.04.2026 Warszawa Puszcza Niepołomice Polonia Warszawa

:11-12.04.2026 Warszawa Polonia Warszawa Śląsk Wrocław

:18-19.04.2026 Rzeszów Stal Rzeszów Polonia Warszawa

:25-26.04.2026 Warszawa Polonia Warszawa Chrobry Głogów

:2-3.05.2026 Bytom Polonia Bytom Polonia Warszawa

:9-10.05.2026 Warszawa Polonia Warszawa Górnik Łęczna

:16-17.05.2026 Warszawa Polonia Warszawa Wisła Kraków

:23-24.05.2025 Opole Odra Opole Polonia Warszawa

Terminarz – wiosna, sezon 2025/26

Jak dojechać na mecz?
Stadion Polonii Warszawa jest łatwo do-

stępny komunikacją miejską. W pobliżu znaj-
dują się przystanki tramwajowe i autobusowe, 
a także stacja metra Dworzec Gdański. Dla 
osób przyjeżdżających samochodem dostępne 
są parkingi w okolicy stadionu, choć w dni me-
czowe mogą być one mocno obłożone. Adres 
stadionu to: ul. Konwiktorska 6, Warszawa.

Komunikacja miejska
•	 Metro - Linia M1, stacja Dworzec Gdański
•	 Autobusy - 116, 157, 178, 503, 518
•	 Tramwaje - 6, 15, 16, 18
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BILETY Trybuna Główna Trybuna Kamienna
On-line Kasa On-line Kasa

DZIECI DO 7 LAT
Sektory A, B, C 1 zł 1 zł 1 zł 1 zł

ULGOWY*
Sektory A i C 30 zł 40 zł 20 zł 30 zł

NORMALNY
Sektory A i C 40 zł 50 zł 25 zł 35 zł

VIP SILVER
B1, B2 150 zł 160 zł – –

VIP GOLD
B1, B2 300 zł 310 zł – –

ELITE CZARNA KOSZULA
B1, B2, Czarna Koszula

450 zł
(min 15 osób)

460 zł
(min 15 osób) – –

KARNETY
wiosna 2026

Trybuna Główna Trybuna Kamienna

DZIECI DO 7 LAT 1 zł 1 zł

ULGOWY* 190 zł
+ 10 zł zakup w kasie

110 zł
+ 10 zł zakup w kasie

NORMALNY 250 zł
+ 10 zł zakup w kasie

150 zł
+ 10 zł zakup w kasie

VIP SILVER 750 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

VIP GOLD 1750 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

ELITE  
CZARNA KOSZULA

4500 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

* Karnet ulgowy: 25% zniżki przysługuje osobom niepełnosprawnym, emerytom (65+), uczniom (do 18. roku życia) oraz studentom za okazaniem legitymacji.

NOWA ODSŁONA STREFY VIP – INAUGURACJA POLONIA ELITE CLUB
Wraz ze startem nowego sezonu wprowadzamy nową ofertę karnetów VIP. W nadchodzącym sezonie znajdziecie:
Karnety ELITE CLUB PLATINIUM, ELITE CLUB GOLD oraz VIP SILVER, sprzedawane na sektory Trybuny Honorowej (B1 i B2)
W zależności od wybranego rodzaju karnetu, karnet VIP oferuje wam różne udogodnienia, poprawiające komfort celebrowania piłkarskich emocji przy K6. 
Dodatkowo karnetowicze VIP będą mieli możliwość zapisania dziecka do eskorty meczowej – 2 razy w rundzie a także wygenerowania darmowego biletu VIP 
GOLD/ SILVER/ PLATINIUM dla osoby towarzyszącej – raz w sezonie. Karnetowiczom VIP będzie przysługiwał dostęp do Czarnej Koszuli (z wyłączeniem sytuacji, 
w której będą się w niej odbywały imprezy w ramach Elite Czarna Koszul).

POLONIA ELITE CLUB
Polonia Elite Club to biznesowa społeczność dla liderów, których łączy pasja do piłki nożnej i szacunek do Polonii Warszawa. To wyjątkowa możliwość nawią-
zania kontaktów biznesowych i poznania inspirujących ludzi, dostęp do najlepszych miejsc na stadionie, niezapomniane przeżycia w dniu meczu oraz szansa 
na wspieranie jednego z najbardziej zasłużonych klubów piłkarskich w kraju.
Naszą ambicją jest zbudowanie najbardziej inspirującej społeczności liderów w Polsce!

W razie problemów/pytań prosimy o kontakt pod adresem bilety@kspolonia.pl. W celu przedłużenia karnetu lub jego zakupu zapraszamy także do naszego sports baru Czarna 
Koszula, codziennie w godzinach od 11 do 18:30. Do zobaczenia na trybunach! Wspólnymi siłami wypełnijmy #K6 w nadchodzącym sezonie do ostatniego miejsca.

DOŁĄCZ DO POLONIA ELITE CLUB
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Betclic I liga - pierwsza runda

1.  Wisła Kraków (1) 19 43 13 4 2 48-15

2.  Polonia Bytom (3) 19 34 10 4 5 33-21

3.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (2) 19 33 9 6 4 37-27

4.  Chrobry Głogów (4) 19 31 9 4 6 26-18

5.  Stal Rzeszów (5) 19 31 9 4 6 30-29

6.  Wieczysta Kraków (8) 19 30 8 6 5 40-29

7.  Śląsk Wrocław (6) 19 30 8 6 5 34-31

8.  Ruch Chorzów (9) 19 30 8 6 5 29-26

9.  Polonia Warszawa (7) 19 30 8 6 5 29-27

10.  Miedź Legnica (10) 19 30 9 3 7 35-36

11.  ŁKS Łódź (11) 19 26 7 5 7 28-29

12.  Pogoń Siedlce (12) 19 22 5 7 7 21-21

13.  Odra Opole (13) 19 22 5 7 7 19-23

14.  Puszcza Niepołomice (14) 19 19 3 10 6 20-24

15.  Znicz Pruszków (15) 19 17 5 2 12 21-41

16.  GKS Tychy (17) 19 13 3 4 12 25-43

17.  Stal Mielec (16) 19 13 3 4 12 21-40

18.  Górnik Łęczna (18) 19 11 1 8 10 22-38

Betclic I liga - tabela Fair Play

1. Pogoń Grodzisk Mazowiecki 29 0 0 2 33

2. Wisła Kraków 33 0 0 2 37

3. ŁKS Łódź 34 0 0 2 38

4. Znicz Pruszków 35 0 0 2 39

5. Ruch Chorzów 34 0 0 3 40

6. Polonia Bytom 36 1 0 3 45

7. Wieczysta Kraków 36 2 0 2 46

8. Stal Rzeszów 28 2 1 5 49

9. Polonia Warszawa 37 0 1 4 50

10. Puszcza Niepołomice 47 1 0 1 52

11. Śląsk Wrocław 29 0 2 7 53

12. Chrobry Głogów 44 0 1 2 53

13. Odra Opole 40 1 2 3 59

14. GKS Tychy 38 3 2 2 61

15. Pogoń Siedlce 55 1 0 2 62

16. Miedź Legnica 49 2 0 5 65

17. Stal Mielec 39 4 3 2 70

18. Górnik Łęczna 52 1 0 8 71

żółta kartka - 1 pkt., żółta/czerwona - 3 pkt., czerwona - 5 pkt., spowodowany rzut karny - 2 pkt.

Betclic I liga - mecze wyjazdowe

1.  Wisła Kraków 10 21 6 3 1 23-8

2.  Polonia Warszawa 10 17 4 5 1 17-12

3.  Wieczysta Kraków 10 15 4 3 3 19-15

4.  Chrobry Głogów 9 15 4 3 2 11-8

5.  Puszcza Niepołomice 10 14 3 5 2 14-11

6.  Pogoń Siedlce 10 13 3 4 3 12-11

7.  Stal Rzeszów 9 13 4 1 4 14-14

8.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki 9 13 4 1 4 13-15

9.  Polonia Bytom 9 13 4 1 4 11-14

10.  Znicz Pruszków 10 10 3 1 6 9-17

11.  Miedź Legnica 11 10 3 1 7 15-27

12.  Śląsk Wrocław 9 9 2 3 4 14-20

13.  Ruch Chorzów 9 8 1 5 3 10-16

14.  ŁKS Łódź 10 8 2 2 6 12-21

15.  Stal Mielec 9 7 2 1 6 11-21

16.  GKS Tychy 9 7 2 1 6 9-21

17.  Odra Opole 9 6 1 3 5 7-13

18.  Górnik Łęczna 9 5 0 5 4 13-20

Betclic I liga - mecze domowe

1.  Wisła Kraków 9 24 7 1 1 25-7

2.  Ruch Chorzów 10 22 7 1 2 19-10

3.  Polonia Bytom 10 21 6 3 1 22-7

4.  Śląsk Wrocław 10 21 6 3 1 20-11

5.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki 10 20 5 5 0 24-12

6.  Miedź Legnica 8 20 6 2 0 20-9

7.  ŁKS Łódź 9 18 5 3 1 16-8

8.  Stal Rzeszów 10 18 5 3 2 16-15

9.  Chrobry Głogów 10 16 5 1 4 15-10

10.  Odra Opole 10 16 4 4 2 12-10

11.  Wieczysta Kraków 9 15 4 3 2 21-14

12.  Polonia Warszawa 9 13 4 1 4 12-15

13.  Pogoń Siedlce 9 9 2 3 4 9-10

14.  Znicz Pruszków 9 7 2 1 6 12-24

15.  GKS Tychy 10 6 1 3 6 16-22

16.  Stal Mielec 10 6 1 3 6 10-19

17.  Górnik Łęczna 10 6 1 3 6 9-18

18.  Puszcza Niepołomice 9 5 0 5 4 6-13

mecze ogółem

Łukasz Zjawiński 20

Robert Dadok 20

Dani Vega Cintas HISZPANIA 20

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 19

Bartłomiej Poczobut 19

Dave Gnaase NIEMCY 19

Oliwier Wojciechowski Mł. 18

Hajdin Salihu KOSOWO 16

Erjon Hoxhallari ALBANIA 16

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 16

Diogo Brazido PORTUGALIA 13

Michał Grudniewski 12

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 12

Benedykt Piotrowski Mł. 11

Aleksander Buksa 11

Souleymane Cissé SENEGAL 10

Przemysław Szur 9

Simon Skrabb FINLANDIA 9

Patryk Janasik 8

Michał Bajdur 8

Mateusz Młyński 7

Paweł Olszewski 5

Kacper Śpiewak 4

Antoni Kapusta Mł. 3

Adrian Sandach (br.) 2

minuty ogółem

Łukasz Zjawiński 1718

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 1668

Robert Dadok 1499

Bartłomiej Poczobut 1465

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1441

Hajdin Salihu KOSOWO 1403

Dave Gnaase NIEMCY 1362

Erjon Hoxhallari ALBANIA 1103

Oliwier Wojciechowski Mł. 1101

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 1039

Diogo Brazido PORTUGALIA 1026

Michał Grudniewski 947

Souleymane Cissé SENEGAL 863

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 510

Patryk Janasik 573

Przemysław Szur 448

Simon Skrabb FINLANDIA 413

Paweł Olszewski 339

Benedykt Piotrowski Mł. 267

Michał Bajdur 253

Aleksander Buksa 191

Adrian Sandach (br.) 156

Mateusz Młyński 154

Antoni Kapusta Mł. 71

Kacper Śpiewak 49

gole ogółem

Łukasz Zjawiński 10

Robert Dadok 6

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 3

Dave Gnaase NIEMCY 3

Przemysław Szur 2

Oliwier Wojciechowski Mł. 2

Michał Bajdur 1

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1

Bartłomiej Poczobut 1

gole Betclic I Liga

Łukasz Zjawiński 10

Robert Dadok 6

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 3

Dave Gnaase NIEMCY 3

Przemysław Szur 2

Oliwier Wojciechowski Mł. 2

Michał Bajdur 1

Dani Vega Cintas HISZPANIA 1

Bartłomiej Poczobut 1
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1:120.07.2025 Siedlce
niedziela, godz. 17:00 Pogoń Siedlce Polonia Warszawa

1:227.07.2025 Warszawa
niedziela, godz. 17:00 Polonia Warszawa GKS Tychy

1:32.08.2025 Mielec
sobota, godz. 19:30 Stal Mielec Polonia Warszawa

1:410.08.2025 Pruszków
niedziela, godz. 19:30 Znicz Pruszków Polonia Warszawa

0:015.08.2025 Warszawa
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Ruch Chorzów

1:619.08.2025 Warszawa
wtorek, godz. 18:00 Polonia Warszawa Wieczysta Kraków

2:223.08.2025 Łódź 
sobota, godz. 19:30 ŁKS Łódź Polonia Warszawa

2:130.08.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Grodzisk Maz.

1:114.09.2025 Legnica
niedziela, godz. 12:00 Miedź Legnica Polonia Warszawa

1:220.09.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Puszcza Niepołomice

1:126.09.2025 Wrocław
piątek, godz. 20:30 Śląsk Wrocław Polonia Warszawa

2:33.10.2025 Warszawa 
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Stal Rzeszów

2:018.10.2025 Głogów
sobota, godz. 19:30 Chrobry Głogów Polonia Warszawa

2:125.10.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Polonia Bytom

1:231.10.2025 Łęczna
piątek, godz. 18:00 Górnik Łęczna Polonia Warszawa

1:28.11.2025 Kraków
sobota, godz. 14:30 Wisła Kraków Polonia Warszawa

1:023.11.2025 Warszawa
niedziela, godz. 19:30 Polonia Warszawa Odra Opole

2:029.11.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Siedlce

1:15.12.2025 Tychy 
piątek, godz. 18:00 GKS Tychy Polonia Warszawa

1:023.09.2025 Słupsk
wtorek, godz. 19:00 Gryf Słupsk Polonia Warszawa

Mecze rozegrane – jesień, sezon 2025/26
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Bramkarze:

33.
Michał Brudnicki

kontrakt do 30.06.2025
3.02.1997 Warszawa 190 cm / 80 kg

MKS Polonia Warszawa, Pogon Grodzisk, MKS Ciechanów,  
Sokół Aleksandrów Łódzki, ŁKS Łódź, Unia Janikowo, Unia Skierniewice, 
Polonia Warszawa, Legionovia Legionowo

Mateusz Grudziński Mł.

kontrakt do 2028
27.10.2008 Warszawa Znicz Pruszków, MKS Polonia Warszawa

96.
Mateusz Kuchta

kontrakt do 30.06.2027
5.02.1996 Płock 190 cm / 86 kg

Stadion Śląski Chorzów, Rozwój Katowice, Stadion Śląski Chorzów,  
Górnik Zabrze, Okocimski Brzesko, Górnik Zabrze, GKS Katowice,  
Górnik Zabrze, Odra Opole, Zagłębie Lubin, Odra Opole

1.
Adrian Sandach

kontrakt do 30.06.2027
19.05.2004 Warszawa 190 cm / 77 kg Mrągowia Mrągowo, Korona Kielce, Polonia Warszawa, Świt Szczecin

Obrońcy:

20.
Diogo Alexandre Brasido 

Teles Furtado Silva P

wypożyczony do 30.06.2026
24.05.2003 Cascais P 179 cm / 77 kg

GMD 9 de Abril Trajouce (Portugalia), URD Tires (Portugalia),  
Estoril-Praia (Portugalia), Sporting Lizbona (Portugalia), Estoril-Praia,  
CF Os Belenenses (Portugalia), Estoril-Praia

30.
Souleymane Cissé SN

kontrakt do 30.06.2026
1.01.1999 Diatakounda SN 190 cm / 80 kg

Stade de Mbour (Senega), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), CD Arenteiro 
(Hiszpania), US Quevilly Rouen Métropole (Francja), Górnik Łęczna

14.
Mikołaj Gorzędowski Mł.

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o rok

6.10.2008 Warszawa Drukarz Warszawa, MKS Polonia Warszawa

2.
Michał Grudniewski
kontrakt do 30.06.2026

25.05.1993 Warszawa 188 cm / 79 kg
KS Łomianki, Hutnik Warszawa, Legia Warszawa, Zagłębie Sosnowiec, 
Pogoń Szczecin, Legionovia Legionowo, Radomiak Radom, Widzew Łódź

5.
Erjon Hoxhallari AL

kontrakt do 30.06.2026
15.10.1995 Korcza AL 183 cm / 77 kg

KF Tirana (Albania), Grazer Ak (Austria), KF Tirana, Teuta Durrës (Albania), 
KF Tirana, KF Laçi (Albania), KF Tirana, UTA Arad (Rumunia), KF Tirana

97.
Patryk Janasik

kontrakt do 30.06.2027
25.08.1997 Pniewy 178 cm / 68 kg

Sokół Pniewy, Błękitni Wronki, Lech Poznań (rezerwy), GKS Bełchatów, 
Odra Opole, Śląsk Wrocław, Cracovia

22.
Paweł Olszewski

kontrakt do 30.06.2027 
7.06.1999 Wrocław 178 cm / 68 kg

FC Wrocław Academy Wrocław, Jagiellonia Białystok, Wigry Suwałki,  
Stal Mielec, Jagiellonia Białystok

3.
Hajdin Salihu KOS

wypożyczony do 30.06.2026 
z prawem pierwokupu

18.01.2002 Podujevë KOS 190 cm / 82 kg

Besiana Podujevë (Jugosławia, obecnie Kosowo), Kurda Prishtinë (Kosowo),  
Llapi Podujevë (Kosowo), NK Lokomotiva Zagrzeb (Chorwacja),  
KF Laçi (Albania), NK Lokomotiva Zagrzeb, Drita Gnjilane(Kosowo),  
ŁNZ Czerkasy (Ukraina)

4.
Przemysław Szur

kontrakt do 30.06.2026
24.03.1996 Wejherowo 189 cm / 85 kg

Gryf Wejherowo, Arka Gdynia, Gryf Wejherowo, GKS Przodkowo,  
Bałtyk Gdynia, Kotwica Kołobrzeg, GKS Przodkowo, Radunia Stężyca,  
Ruch Chorzów

24.
Ernest Terpiłowski
kontrakt do 30.06.2026

14.09.2001 Brzeg Dolny 176 cm / 70 kg
Lechia Dzierżoniów, Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Górnik Polkowice, 
Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Widzew Łódź

Kadra zespołu sezon 2025/26
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Pomocnicy:

17.
Robert Dadok

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o 12 miesięcy

24.12.1996 Cieszyn 182 cm / 70 kg
Tempo Pińczów, Mieszko Piast Cieszyn, Stadion Śląski Chorzów,  
GKS Bełchatów, Stadion Śląski, Pniówek Pawłowice, Wigry Suwałki,  
Stal Stalowa Wola, Stal Mielec, Górnik Zabrze, Ruch Chorzów, Stal Mielec

99.
İlkay Durmuş DE / TR

kontrakt do 30.06.2026
1.05.1994 Stuttgart DE 180 cm / 72 kg

SV Stuttgarter Kickers (Niemcy), VfB Stuttgart 1893 (Niemcy), SV Stuttgarter Kickers, 
TSG 1899 Hoffenheim (Niemcy), VfB Stuttgart 1893, Gençlerbirliği SK Ankara (Turcja), 
Antalyaspor Kulübü (Turcja), Floridsdorfer AC Wiedeń (Austria), SC Austria Lustenau 
(Austria), Sportvereinigung Ried von 1912 (Austria), FC Wacker Innsbruck (Austria),  
Saint Mirren (Szkocja), Lechia Gdańsk, Górnik Łęczna

26.
Dave Gnase DE

kontrakt do 30.06.2027
14.12.1996 Schwäbisch 

Gmünd DE 179 cm / 80 kg

SG Bettringen (Niemcy), 1.FC Heidenheim (Niemcy),  
SpVgg Neckarelz (Niemcy), 1.FC Heidenheim,  
FC Würzburger Kickers (Niemcy), KFC Uerdingen 1905 (Niemcy),  
1.FC Saarbrücken (Niemcy), VfL Osnabrück (Niemcy)

21.
Antoni Kapusta Mł.

kontrakt do 30.06.2028
5.09.2009 Warszawa 185 cm / Ursus Warszawa, MKS Polonia

11.
Mateusz Młyński

kontrakt do 31.12.2026
z opcją przedłużenia 

2.01.2001 Gdynia 178 cm / 67 kg
Huragan Przodkowo, GKS Przodkowo, Arka Gdynia, Wisła Kraków,  
Górnik Łęczna, Wisła Kraków

10.
Marek Mróz 

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia

18.02.1999 Nowy Sącz 179 cm / 74 kg
Sandecja Nowy Sącz, Lech Poznań, Bruk-Bet Termalica Nieciecza,  
GKS 1962 Jastrzębia, Resovia, Zagłębie Lubin

44.
Benedykt Piotrowski Mł.

kontrakt do 30.06.2027
9.07.2005 Warszawa 173 cm / 67 kg

GKP Targówek Warszawa, PSS Targówek Warszawa, Legia Warszawa,  
Stal Rzeszów, Unia Tarnów, Stal Rzeszów

23.
Simon Ivar Alexander 

Skrabb FIN

kontrakt do 30.06.2027
19.01.1995 Pietarsaari FIN 174 cm / 77 kg

FF Jaro (Finlandia), Åtvidabergs FF (Szwecja), Gefle IF (Szwecja)  
IFK Norrköping (Szwecja) Brescia Calcio BSFC (Włochy), Kalmar FF 
(Szwecja), Vólos NPS (Grecja)

19.
Nikita Vasin UA / PL Mł.

kontrakt do 30.06.2027
1.03.2006 Padwa IT 183 cm 

Barsa Sumy (Ukraina), KS Łomianki, MKS Polonia Warszawa,  
Polonia Warszawa, Unia Skierniewice

7.
Dani Vega Cintas ESP

kontrakt do 30.06.2027
11.01.1997 Mérida ESP 178 cm / 70 kg

Real Valladolid Club de Fútbol (Hiszpania), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), 
UD Melilla (Hiszpania), Lorca Deportiva CF (Hiszpania), CD Alcoyano 
(Hiszpania), Real Murcia CF (Hiszpania)

27.
Hide Kengei Vitalucci JP / IT

wypożyczony do 30.06.2026
5.03.2001 Rzym IT 176 cm / 73 kg

Nagoya Grampus (Japonia), Frosinone Calcio (Włochy),  
US Pergolettese 1932 (Włochy), Chojniczanka Chojnice, Arka Gdynia

8.
Oliwier Wojciechowski Mł.

kontrakt do 30.06.2027
5.04.2005 172 cm / 74 kg Jagiellonia Białystok 

Napastnicy:

77.
Aleksander Buksa 

wypożyczony do 30.06.2026
z prawem pierwokupu

15.01.2003 Kraków 187 cm / 74 kg
Bronowianka Kraków, AP 21 Kraków, Wisła Kraków, Genoa CFC 1893 
(Włochy), Oud-Heverlee Leuven (Belgia), Royal Standard de Liège (Belgia), 
SL16 FC (Belgia), WSG Tirol (Austria), Górnik Zabrze, GKS Katowice

90.
Kacper Kostorz 

kontrakt do 30.06.2029
21.08.1999 Cieszyn 188 cm / 75 kg

Mieszko Piast Cieszyn, Pasjonat Dankowice, Podbeskidzie Bielsko-Biała, 
MFK Karviná (Czechy), Górnik Zabrze, Piast Cieszyn, Podbeskidzie,  
Legia Warszawa, Miedź Legnica, Legia, Pogoń Szczecin, Korona Kielce,  
FC Den Bosch (Holandia), NAC Breda (Holandia), Pogoń

9.
Łukasz Zjawiński 

kontrakt do 30.06.2026
11.07.2001 Pszczyna 189 cm / 83 kg

Iskra Pszczyna, Ruch Chorzów, Iskra Pszczyna, Górnik Zabrze, Legia 
Warszawa, Stal Stalowa Wola, Legia Warszawa, Stal Mielec, Lechia Gdańsk, 
Sandecja Nowy Sącz, Lechia Gdańsk, Widzew Łódź, Lechia Gdańsk

Sztab szkoleniowy:

Mariusz Pawlak - trener, Grzegorz Lech - asystent trenera, Grzegorz Wojdyga - asystent trenera, Piotr Kruszewski - trener bramkarzy, Maciej Bagrowski 
- trener przygotowania motorycznego, Adrian Kędzierski - asystent trenera, Wiktor Kupiec - asystent trenera, Marcin Górecki - fizjoterapeuta, Karol 
Grzejszczak - fizjoterapeuta, Filip Mieszkowski - fizjoterapeuta, Eryk Woźniak - kierownik drużyny.
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Łukasz Zjawiński 20 19 12 1718 10 - 1 19 19 12 1643 10 - 1 1 - - 75 - - -

Robert Dadok 20 18 3 1499 6 - 3 19 18 3 1443 6 - 3 1 - - 56 - - -

Dani Vega Cintas HISZPANIA 20 16 9 1441 1 - 1 19 15 9 1377 1 - - 1 1 - 64 - - 1

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 19 18 18 1668 - - 1 19 18 18 1668 - - 1 - - - - - - -

Bartłomiej Poczobut 19 15 11 1465 1 - 4 18 15 11 1446 1 - 4 1 - - 19 - - -

Dave Gnaase NIEMCY 19 16 9 1362 3 - 3 18 15 8 1242 3 - 2 1 1 1 120 - - 1

Oliwier Wojciechowski Mł. 18 14 2 1101 2 - - 18 14 2 1101 2 - - - - - - - - -

Hajdin Salihu KOSOWO 16 16 13 1403 - - 7 15 15 12 1283 - - 7 1 1 1 120 - - -

Erjon Hoxhallari ALBANIA 16 12 8 1103 - - 4 15 12 8 1028 - - 4 1 - - 75 - - -

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 16 10 8 1039 3 - 1 15 9 7 919 3 - 1 1 1 1 120 - - -

Diogo Brazido PORTUGALIA 13 11 8 1026 - - 2 12 10 8 932 - - 2 1 1 - 94 - - -

Michał Grudniewski 12 11 10 947 - - 1 12 11 10 947 - - 1 - - - - - - -

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 12 6 - 510 - - 1 11 6 - 484 - - 1 1 - - 26 - - -

Benedykt Piotrowski Mł. 11 1 - 267 - - - 10 - - 222 - - - 1 1 - 45 - - -

Aleksander Buksa 11 1 1 191 - - 1 10 - - 71 - - 1 1 1 1 120 - - -

Souleymane Cissé SENEGAL 10 9 7 863 - - 2 9 8 6 743 - - 1 1 1 1 120 - - 1

Przemysław Szur 9 4 4 448 2 - 1 9 4 4 448 2 - 1 - - - - - - -

Simon Skrabb FINLANDIA 9 5 - 413 - - - 9 5 - 413 - - - - - - - - - -

Patryk Janasik 8 7 5 573 - - 3 8 7 5 573 - - 3 - - - - - - -

Michał Bajdur 8 2 - 253 1 - 3 7 1 - 152 1 - 2 1 1 - 101 - - 1

Mateusz Młyński 7 1 1 154 - - 1 7 1 1 154 - - 1 - - - - - - -

Paweł Olszewski 5 4 2 339 - - - 5 4 2 339 - - - - - - - - - -

Kacper Śpiewak 4 - - 49 - - - 4 - - 49 - - - - - - - - - -

Antoni Kapusta Mł. 3 1 - 71 - - 1 2 - - 26 - - 1 1 1 - 45 - - -

Adrian Sandach (br.) 2 2 1 156 - 1 - 1 1 - 36 - 1 - 1 1 1 120 - - -

stan na 6.12.2025
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Marek Mróz – Jeśli chodzi o pierwszoli-
gowe boiska, Marek to stary wyjadacz. 130 
spotkań w latach 2019-2023, w barwach 
GKS Jastrzębie i później Resovii. 

Dobre występy w klubie z Rzeszowa za-
owocowały ofertą z Zagłębia Lubin. Barwy 
drużyny z Zagłębia Miedziowego reprezen-
tował w 61 meczach, z czego 56 to rozgryw-
ki Ekstraklasy. Czasu w Lubinie nie zaliczy 
do udanych, zmiana otoczenia ewidentnie 
mu się przyda. W zeszłym sezonie był co 
prawda częścią pierwszej jedenastki, lecz 
obecne rozgrywki oglądał z ławki rezerwo-
wych lub z trybun. 

Piłkarsko Mróz to środkowy pomoc-
nik z inklinacjami ofensywnymi. Na boisku 
trzeba patrzeć na niego jako na konkurenta 
Simona Skrabba (lub partnera, jeżeli trener 
Pawlak zdecyduje się na wariant ofensywny 
z dwiema dziesiątkami). W sezonie 22/23, 
czyli ostatnim dla Marka w ramach rozgry-
wek 1 ligi, w 28 spotkaniach zdobył jako po-
mocnik dla Resovii 10 goli. 

Plotki dotyczące naszego zainteresowa-
nia podpisaniem tego piłkarza krążyły już 
latem. Finalnie Zagłębie zdecydowało się 
go wtedy zatrzymać. Dyrektor Kosiorowski 
i Igor Biedrzycki ewidentnie widzą w tym 
chłopaku potencjał, a będąc osobiście fa-
nem warsztatu obydwu Panów, jestem w te-
macie tego transferu mocnym optymistą.

Hide Vitalucci – Hide to ofensywny po-
mocnik, świetnie wyszkolony technicznie, 
brylujący w pojedynkach 1 na 1, potrafiący 
także porządnie uderzyć. W sezonie 24/25 
był jednym z istotnych architektów awansu 
Arki do Ekstraklasy. 

W obecnym, ekstraklasowym już sezo-
nie, w Gdyni rzadko decydowano się na sta-
wianie na Vitalucciego, takie wypożyczenie 

Duma Stolicy w kwestii pozyskiwania nowych graczy zimą nie próżnowała. Jesienią wykrystalizowały te 
formacje, które potrzebowały wzmocnienia. Poznajmy więc naszych nowych bohaterów.

Zimowe okno transferowe (cz.2)  
Transfery Polonii

na pewno więc mu się przyda. Dla drużyny 
Czarnych Koszul powinien być naprawdę 
dużym wzmocnieniem jakościowym środ-
ka pola. Jak już wcześniej zdarzało mi się 
wspominać, kiedy mierzyliśmy się z Arką, 
mocno zazdrościłem im tego chłopaka. Tym 
bardziej miło, że będę go teraz mógł na wio-
snę zobaczyć w barwach Polonii.

Powiem krótko – polecam obserwować 
tego chłopaka, powinna to być petarda, Pan 
Piłkarz.

Kacper Kostorz – Kadrowo bardzo roz-
sądna decyzja. Istnieje duże ryzyko, że la-
tem Polonia nie będzie miała w swoich sze-
regach żadnego napastnika – Buksa wróci 
z wypożyczenia, a Zjawińskiemu skończy 
się kontrakt. Ściągnięty z Pogoni Szczecin 
napastnik przybywa więc na K6 na ratunek.

Dla Kacpra na pewno będzie to mo-
tywacja. Ma szansę powalczyć o miejsce 
w pierwszej jedenastce Czarnych Koszul, 
jeśli nie w tym sezonie, to w przyszłym. 
Związał się z Polonią kontraktem do końca 
sezonu 2028/29, więc ewidentnie planuje 
wiązać swoją przyszłość z Dumą Stolicy.

Przygoda w Pogoni nie była dla Kostorza 
udana. 10 spotkań w Ekstraklasie brzmi co 

prawda dumnie, natomiast były to głównie 
występy epizodyczne. Łącznie rozegrał oko-
ło 200 minut. Nie udało mu się zdobyć gola. 

Jeśli chodzi o profil napastnika, powinien 
odpowiadać wymaganiom trenera Pawlaka 
i systemowi gry Polonii. Wydaje się to również 
dobry kierunek dla samego Kostorza pod ką-
tem odbudowania będącej obecnie na lekkim 
zakręcie piłkarskiej kariery.

Obrońca – Możemy spodziewać się 
jeszcze jednego transferu do Polonii. Wy-
kluczony z gry na dłużej przez kontuzję jest 
Michał Grudniewski. Prawdopodobnie 
zobaczymy więc w barwach Czarnych Ko-
szul jeszcze jednego dodatkowego stopera. 
Potwierdził to również dyrektor Piotr Kosio-
rowski.

W kwestii wzmocnień robotę robimy 
należytą, pytanie brzmi – czy poukładamy 
to wszystko na czas? Trzeba przyznać, że 
spora część jesieni była w naszym wykona-
niu dosyć słaba. Ostatnie mecze to kapitalny 
finisz rundy, ale wiosną musimy zagrać le-
piej, stabilniej, jeżeli marzy nam się awans 
do Ekstraklasy.

Kaszkiet
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Kacper Kostorz
napastnik

sezon 2024/25

NAC Breda mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Eredivisie 24 2 1 544 3 1 -
KNVB Beker 1 - - 9 - - -

sezon 2023/24

Den Bosch mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk
Keuken Kampioen 

Divisie (2. liga) 38 37 21 3220 16 3 -
KNVB Beker 1 0 0 26 - - -

sezon 2022/23

Pogoń Szczecin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 1 - - 17 - - -
LKE UEFA 1 - - 6 - - -

PP - - - - - - -
III liga (rezerwy) 1 1 - 78 - 1 -

Korona Kielce mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 12 - - 137 2 - -
PP - - - - - - -

III liga (rezerwy) 1 1 - 45 - - -

sezon 2021/22

Legia Warszawa mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 3 - - 56 - - -
PP 1 1 - 55 1 - -

III liga (rezerwy) 7 7 3 535 4 - -
Pogoń Szczecin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 4 - - 45 - - -
PP - - - - - - -

III liga (rezerwy) 2 2 - 123 - 1 -

Marek Mróz
ofensywny pomocnik

sezon 2022/23

Resovia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga 28 27 17 2387 10 4 -
PP 2 1 1 117 - - -

sezon 2021/22

Resovia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga 32 28 11 2343 6 2 -
PP 1 - - 14 - - -

sezon 2023/24

Zagłębie Lubin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 26 8 1 847 1 1 -
PP 2 2 1 195 1 - -

II liga rezerwy 2 2 1 171 1 1 -

sezon 2024/25

Zagłębie Lubin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 28 25 10 1897 2 3 -
PP 3 2 1 184 - - -

Hide Vitalucci 
pomocnik

sezon 2025/26 jesień

Arka Gdynia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 6 2 - 238 - - -
PP 1 1 - 62 - - -

sezon 2023/24

Chojniczanka mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

II liga 12 9 7 896 5 2 -
baraż o awans 1 - - 33 - - -

PP - - - - - - -

sezon 2024/25

Arka Gdynia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga 32 16 1 1452 5 3 1
PP 2 2 - 170 - 1 -

sezon 2022/23

US Pergolettese mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Serie C-A 21 5 - 472 1 1 -
Playoff Serie C - - - - - - -

Coppa Italia 1 1 - 72 1 - -

sezon 2025/26 jesień

Zagłębie Lubin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 2 - - 43 - - -
PP - - - - - - -

sezon 2025/26 jesień

Pogoń Szczecin mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraklasa 10 2 - 205 - 1 -
PP - - - - - - -

III liga (rezerwy) 1 1 - 74 - - -

sezon 2021/22

US Pergolettese mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Serie C-A 25 6 1 829 3 1 -
Playoff Serie C 1 - - 20 - - -

Coppa Italia 1 1 - 62 - - -

Mikołaj Gorzędowski
obrońca

sezon 2023/24

MKS Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga woj. U17 2 1 - 80 - - -
Ekstraliga U16 28 21 15 2020 2 1 -

sezon 2024/25

Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

CLJ U19 - - - - - - -
CLJ U17 MP 32 31 20 2691 3 3 -

Ekstraliga U17 1 1 - 45 - - -

sezon 2025/26 jesień

Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga - - - - - - -
PP - - - - - - -

V liga 6 6 6 540 - - -
Okręgówka - - - - - - -

CLJ U19 9 9 9 810 1 - -

Mateusz Grudziński
bramkarz

sezon 2023/24

Znicz Pruszków mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Okręgówka 1 - - 16 - - -
Ekstraliga U19 2 2 2 180 - - -
Ekstraliga U17 27 27 27 2430 - 3 -

sezon 2024/25

Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

CLJ U19 - - - - - - -
CLJ U17 MP 17 17 17 1530 - 1 -

Ekstraliga U17 3 3 3 270 - - -

sezon 2025/26 jesień

Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

I liga - - - - - - -
PP - - - - - - -

V liga 11 11 11 990 - 2 -
Okręgówka - - - - - - -

CLJ U19 4 4 4 360 - - -

Kacper Ziółkowski
skrzydłowy

sezon 2023/24

UKS Varsovia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

CLJ U15 19 19 7 1282 3 3 1
Ekstraliga U15 28 21 15 2020 2 1 -

sezon 2024/25

UKS Varsovia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

Ekstraliga U17 12 8 2 663 2 1 -
Ekstraliga U16 12 9 3 769 11 2 -

sezon 2025/26 jesień

Polonia mecze w 11 pełne czas gry gole żk czk

CLJ U17 16 16 6 1222 11 2 -
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Sparingi

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl

9 czerwca 2026, godz. 12:00 - Warszawa, OSiR Bemowo

Polonia Warszawa - Zawisza Bydgoszcz 2:1 (2:0)
1:0 Kona (13, gol samobójczy), 2:0 Salihu (21), 2:1 Strzyżewski (65)

Polonia (I połowa): Adrian Sandach – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Przemysław Szur, 
Erjon Hoxhallari – Dani Vega, Marek Mróz, Dave Gnaase, Benedykt Piotrowski, İlkay 
Durmuş – Łukasz Zjawiński. (II połowa) Adrian Sandach (33. Michał Brudnicki) – İlkay 
Durmuş (71. Kacper Bielan), Souleymane Cissé, Hajdin Salihu (71. Kosma Sekuła), 
Ernest Terpiłowski – Patryk Janasik, Nikita Vasin, Benedykt Piotrowski, Antoni Kapusta 
(76. Kacper Ziółkowski), Robert Dadok – Łukasz Zjawiński (86. Jan Prijemko).

Zawisza Bydgoszcz (I połowa): Michał Oczkowski – Marcel Wszołek, Sebastian Golak, 
Patryk Urbański, Mariusz Sławek, Maciej Kona, Kacper Bogusiewicz, Mikołaj Borowski, 
Michał Cywiński, Sebastian Rak, Filip Kozłowski. Grali także: Kamil Krawczyk, Mikołaj 
Staniak, Kacper Nowak, Patryk Skórecki, Antoni Prałat, Jakub Bonkowski, Marcel 
Strzyżewski, Jakub Bojas.

Juniorzy naszej akademii rozegrali swoje minuty w grze kontrolnej z Zawiszą Bydgoszcz.  
Panowie gratulujemy i życzymy dalszego rozwoju! Od lewej na zdjęciu: Yan Priemko (napastnik, 
5 min), Kosma Sekuła (środkowy obrońca, 20 min), Kacper Bielan (środkowy pomocnik, 20 min), 
Kacper Ziółkowski (skrzydłowy, 15 min).                                    fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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28 stycznia 2026, 13:30 - Kadriye (Megasaray Football Center)

Polonia Warszawa - Aarhus Fremad 3:2 (2:1)
1:0 Durmuş (6), 1:1 Egerton (15), 2:1 Kostorz (33), 3:1 Vega (57), 3:2 Riisgaard (88)

Polonia (I połowa): Mateusz Kuchta – Patryk Janasik, Przemysław Szur, Hajdin Salihu, Erjon Hoxhallari, Benedykt Piotrowski, İlkay Durmuş, Nikita Vasin, 
Marek Mróz, Antoni Kapusta, Kacper Kostorz. (II połowa): Mateusz Grudziński – Erjon Hoxhallari (Kacper Ziółkowski), Souleymane Cissé, Hajdin Salihu, 
Mikołaj Gorzędowski, Benedykt Piotrowski, Hide Vitalucci, Dave Gnaase, İlkay Durmuş, Dani Vega, Kacper Kostorz (Łukasz Zjawiński).

Aarhus Fremad (I połowa): Viktor Højbjerg – Marcus Kirchheiner, Baptiste Rolland, Luka Callø, Oluwasegun Olalere, Jonas Østergaard, Frederik Grube, 
Marcus Ryberg, Kasper Andersen, Elias Egerton, Magnus Kaastrup. (II połowa): Kasper Killerich, Carl Nygaard, Malthe Kjølby, Andreas Pisani, Jonas Thorsen, 
Martin Agnarsson, Simon Bækgaard, Magnus Kirchheiner, Anders Holvad, Lucas Riisgaard, Marcus De Claville, Oliver Andreasen.

25 stycznia 2026, 14:00 - Kundu (Mardan Spor Kompleksi), grano 4x30 min.

Polonia Warszawa - ŁZN Czerkasy 0:2 (0:1)
0:1 Łepśkyj (15), 0:2 Assinor (66)

Polonia: Mateusz Kuchta (Michał Brudnicki) – Patryk Janasik (61. Erjon Hoxhallari), Hajdin Salihu (61. Souleymane Cissé), Michał Grudniewski (61. Przemysław 
Szur), Mikołaj Gorzędowski (61. Ernest Terpiłowski), Dave Gnaase (91. Kacper Ziółkowski), Dani Vega (61. İlkay Durmuş), Nikita Vasin (61.Benedykt Piotrowski), 
Marek Mróz (61. Hide Vitalucci), Robert Dadok (61. Antoni Kapusta), Łukasz Zjawiński (61. Kacper Kostorz).

ŁZN Czerkasy: Ołeksij Pałamarczuk (31. Dmytro Łedwij, 61. Kiriłł Samojłenko, 91. Markijan Bakus) – Ajdi Dajko (61. Ołeh Horin), Nazarij Murawśkyj 
(61. Roman Didyk), Illa Putria (61. Hennadij Pasicz), Denys Kuzyk (61. Ołeksandr Drambajew), Artur Riabow (61. Adam Yakubu), Muharrem Jashari (61. Szota 
Nonikaszwili), Orest Łepśkyj (61. Wjaczesław Tankowśkyj), Artur Mykytyszyn (61. Danyło Jaszczenko, 91. Nazar Smotryćkyj), Jewison Bennette (61. Danyło 
Krawczuk), Jehor Twerdochlib (61. Mark Assinor).

31 stycznia 2026, 14:15 - Kadriye (Megasaray Football Center)

Polonia Warszawa - FK Kudriwka 2:1 (1:1)
1:0 Vasin (3), 1:1 Lehostajew (32), 2:1 Vasin (59)

Polonia (skład wyjściowy): Mateusz Kuchta – Patryk Janasik, Souleymane Cissé, Przemysław Szur, Erjon Hoxhallari – Dave Gnaase – Dani Vega, Hide 
Vitalucci, Nikita Vasin, İlkay Durmuş – Łukasz Zjawiński. (grali także): Adrian Sandach, Marek Mróz, Hajdin Salihu, Benedykt Piotrowski, Antoni Kapusta, 
Mikołaj Gorzędowski, Kacper Kostorz, Kacper Ziółkowski.

FK Kudriwka: (skład wyjściowy): Roman Lopka - Maksym Melnyczuk, Bohdan Weklak, Iwan Mamrosenko, Artem Maczeluk, zawodnik testowany, Jurij 
Potimkow, Artur Dumaniuk, Artem Lehostajew, Denys Nahnojnyj, Raymond Owusu.

Sparingi – obóz przygotowawczy w tureckim Belek
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SZANSE SĄ
Rozmawiałem ostatnio z piłkarzami Polonii. Tej z By-

tomia. Ale spokojnie, nie oszalałem do reszty i nie będę 
wam długo o mojej wizycie na Górnym Śląsku opowiadał. 
W każdym razie, wszyscy moi rozmówcy dali jasno do 
zrozumienia, że jeśli skończą sezon poza pierwszą szóstką 
to rozczarowanie będzie ogromne. Dlaczego o tym piszę?

Otóż bytomianie mają w tabeli zaledwie cztery punk-
ty więcej od zespołu Mariusza Pawlaka. Nie chcę po-
wiedzieć, że są zespołem o mniejszym potencjale, ale… 
W Bytomiu zmienił się trener. Los tak chciał, że story 
z Markiem Papszunem w roli głównej trafiło odłam-
kiem właśnie w Królową Śląska. Możliwości finansowe 
imienników z Bytomia są mniejsze, a zaplecze – wiem, 
że ciężko to sobie wyobrazić – gorsze niż w stolicy. Przy-
pomnę – cztery punkty i cała wiosna na odrobienie strat.

Powiecie: spokojnie, Czarne Koszule są na dziewią-
tym miejscu. Oprócz Bytomia jest jeszcze kilka ekip 
przed warszawiakami. Ale jeśli założymy, że Wisła Kra-
ków, która z Polonią grać nie potrafi, nie roztrwoni prze-
wagi z jesieni, to walka o drugie miejsce jest możliwa. 
I zapowiada się pasjonująco. 

Na trzecim miejscu w tabeli jest Pogoń Grodzisk Ma-
zowiecki, klub partnerski Legii Warszawa. Logicznie 
myśląc, nie ma uzasadnienia, aby klub partnerski grał 
w na tym samym poziomie rozgrywkowym, co wiodący. 
Uspokoję – nie ma żadnego sensu, żeby klub partnerski 
grał ligę wyżej. Pogoń miała trudne przygotowania. Nie 
wyleciała do Turcji na zgrupowanie. W każdej chwili 
może stracić Rafała Adamskiego – na rzecz Legii wła-
śnie. Sportowo jest na pewno bardzo dobrym zespołem, 
ale nawet w Betclic 1 Lidze nie może grać u siebie. Trud-
no mi sobie wyobrazić ten awans. 

Punkt przewagi nad Polonią mają Chrobry i Stal 
Rzeszów. Oba kluby przezimowały w Polsce okres przy-
gotowawczy. Chrobry utrzymał kadrę, młodzież z Rze-

szowa rozgląda się za innymi klubami. Głogowianie jeśli 
awansują, to domowe mecze Ekstraklasy będą musieli 
rozgrywać w innym mieście. Budżetowo w obu przypad-
kach Polonia prezentuje się dużo lepiej. 

Są też oczywiście i potencjalnie mocniejsi. Na przy-
kład napompowany miejskimi pieniędzmi Śląsk Wro-
cław i prywatnymi – Wieczysta. Ten drugi zespół jest 
mocniejszy od Polonii. Jak ktoś nie wierzy, niech sobie 
sprawdzi, jakim wynikiem zakończyło się poprzednie 
spotkanie tych ekip. Ma nieobliczalnego właściciela, 
co może słusznie nasuwać porównania z jegomościem 
w krokodylich butach. Jeśli piłkarze Wieczystej będą 
mieli spokój, to są w stanie wygrać w tej lidze z każdym. 
Ale – jak pokazuje historia – spokojnie przy Chałupni-
ka/w Sosnowcu jest rzadziej niż częściej. 

Pozostaje jeszcze parę słów poświęcić Ruchowi Cho-
rzów. Niebiescy mają bardzo dobrego trenera, kadrę, która 
jesienią cierpiała na chroniczny brak napastnika i oczy-
wiście olbrzymią fan bazę. Jeśli zapytacie mnie, czy Ruch 
powinien grać w Ekstraklasie, to odpowiem, że powinien. 
Ale jeśli zapytacie, czy zagra – odpowiem: nie zagra.

Dlatego szanse na awans są. Za Polonią dobre przy-
gotowania. Kadra, o ile nie będzie łapała kontuzji, na 
pewno kwalifikuje się do TOP 6. Przemawiają do mnie 
wzmocnienia – mimo słabych liczb tych zawodników 
z tego sezonu, to są naprawdę przemyślane posunięcia. 

To może być świetna wiosna w Betclic 1 Lidze. Ta-
bela jest niesamowicie spłaszczona, a potencjał polo-
nistów daje powody do optymizmu. Warto więc skupić 
się wyłącznie na piłce. Nie na paleniu flag i wydawaniu 
oświadczeń w internecie. Polonia to klub piłkarski. I na 
piłce warto się teraz skupić.

Adam Drygalski
podcast Warszawski Sport

CZARNO WIDZĘ

https://open.spotify.com/episode/5cAyzQ2zQtjfxqPK7lbHih

Zapraszamy do wysłuchania podcastów:
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Chętnie porównujemy Ekstraklasę i I ligę do rozgrywek zagra-
nicznych, dochodząc do przygnębiających wniosków, że wyszko-
lenie piłkarzy czy myśl taktyczna nad Wisłą muszą być niedosta-
teczne, skoro gwiazdami naszych klubów zostają gracze z niższych 
lig hiszpańskich. W dodatku boli nas, że wyróżniający się w Polsce 
zawodnicy poza ojczyzną nie potrafią osiągnąć tak wiele, jak byśmy 
chcieli i odgrywają zazwyczaj marginalne role w swoich drużynach 
w Belgii, w Grecji czy w Austrii. Jednak kiedy następuje przerwa 
w rozgrywkach, to czegoś nam brakuje i na coś czekamy. Nawet 
jeśli dla wielu jest to tęsknota za atmosferą z trybun czy za zna-
jomymi ze stadionu, to w jakiejś cząstce brakuje nam piłkarskich 
emocji – efektownych dryblingów, akcji złożonych z kilku prędko 
wymienionych podań czy przede wszystkim bramek. Okres zimo-
wy, który dla nas był czasem odpoczynku od śledzenia ligowych 
zmagań, dobiega końca. Kiedy my cierpliwie czekaliśmy na powrót 
naszych ulubieńców, dla klubów ostatnie kilka tygodni stanowiło 
kluczowy moment przygotowań do dalszej rywalizacji. Przecież 
jeszcze tak wiele może się zmienić, stąd też nikt nie ma zamiaru 

Od grudnia do początku lutego w życiu każdego kibica polskiego futbolu ma miejsce okres wyczekiwania 
przybierający u niektórych z nas formę tęsknoty. Na co dzień narzekamy na poziom sportowy prezentowany 
na polskich boiskach, irytujemy się niecelnymi podaniami czy łapiemy się za głowy, obserwując nieskładne, 
nieprzemyślane i nieskuteczne akcje.

poddać się niespełna na półmetku sezonu. Postanowiłem spraw-
dzić, jak pierwszoligowcy przygotowywali się do serii gier rewan-
żowych. Przyjrzałem się, co zimą wydarzyło się w Polonii i u jej 
ligowych rywali.

Większość drużyn, aby przygotować się do piłkarskiej wiosny, 
oprócz treningów i gier kontrolnych wybiera się na zagraniczne 
obozy. Jeszcze do niedawna wyjazdy na zgrupowania do Turcji czy 
do Hiszpanii były czymś wyjątkowym, zarezerwowanym tylko dla 
najbogatszych polskich klubów. Dzisiaj jest to dość powszechne, że 
zespoły z pierwszego i z drugiego szczebla rozgrywek wyjeżdżają 
na tydzień albo dwa do krajów Europy Południowej czy Azji, żeby 
urozmaicić okres przygotowawczy. Czarne Koszule pod tym wzglę-
dem nie wyłamały się od tej praktyki, gdyż podopieczni trenera 
Mariusza Pawlaka udali się na zgrupowanie do tureckiego Belem, 
gdzie od 22 stycznia do 3 lutego trenowali przed powrotem I ligi. 
Duma Stolicy skupiła się nie tylko na szlifowaniu swojej formy pod-
czas sesji treningowych, ale także rozegrała w Turcji trzy sparingi. 
25 stycznia Polonia zmierzyła się z ŁNZ Czerkasy, od którego wcze-

Gotowi na wiosnę
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śniej wypożyczyliśmy Hajdina Salihu. Mecz z liderem ukraińskiej 
ekstraklasy zakończył się porażką naszej drużyny 0:2. Następnie 
Poloniści wygrali 3:2 z duńskim Aarhus Fremad, a bramki na wagę 
zwycięstwa zdobyli İlkay Durmuş, Kacper Kostorz oraz Dani 
Vega. Przed powrotem do Warszawy, 31 stycznia, Czarne Koszule 
podejmowały walczącą o utrzymanie w ukraińskiej ekstraklasie FC 
Kudrivkę, z którą zwyciężyły 2:1 po dwóch trafieniach Nikity Va-
sina. Nie były to jedyne gry kontrolne rozegrane przez nasz zespół 
zimą, ponieważ 9 stycznia Polonia wygrała jeszcze z występującym 
w III lidze bydgoskim Zawiszą 2:1. Niestety sparing z Pogonią Sie-
dlce, który miał się odbyć 17 stycznia, został odwołany ze względu 
na choroby piłkarzy Dumy Stolicy. Tym samym przed spotkaniem 
ze Stalą Mielec piłkarze naszego klubu rozegrali cztery mecze, 
z których wygrali aż trzy. Niebawem przekonamy się, na ile wyniki 
gier kontrolnych były miarodajne i czy również wiosną będziemy 
głównie wygrywać z naszymi przeciwnikami.   

Poza Polską i daleko od styczniowych mrozów część okresu 
zimowego spędziło sześciu rywali Polonii, z czego aż pięć drużyn 
wybrało się także do Turcji. 17 stycznia na dwa tygodnie do Belek 
udali się gracze Wieczystej Kraków, gdzie rozgromili bośniackiego 
Slogę Doboj oraz pokonali TSC Bačka Topola. Do walki o awans do 
Ekstraklasy w Larze przygotowywała się natomiast Wisła Kraków. 
Biała Gwiazda rozegrała aż cztery mecze towarzyskie, w których 
nie zaprezentowała się z najlepszej strony. Lider I ligi zremisował 
z serbskim Mladost Lučani, przegrał z bułgarskim Septemwri Sofia 
i uległ 1:4 czeskiej Mladzie Boleslav. Jedynie remis 0:0 z ukraiń-
skim Kołosem Kowaliwka mógł zadowolić trenera Mariusza Jopa, 
bo na tle mocnego rywala zespół z Krakowa zaprezentował się so-
lidnie i przećwiczył grę w wysokim pressingu. Patrząc jednak na 
całokształt sparingów, można się mocno zastanawiać, czy nadal 
Wisła będzie punktowała tak dobrze, jak czyniła to jesienią. Z kolei 
do Side wybrali się piłkarze ŁKS-u Łódź, którzy w tym sezonie pre-
zentują się poniżej oczekiwań i zajmują miejsce w środkowej części 
tabeli. Łodzianie do znanego śródziemnomorskiego kurortu poje-
chali już 10 stycznia i spędzili tam dwa tygodnie, w czasie których 
pokonali węgierskie Aqvital FC Csákvár 3:0. Zawodnicy Grzegorza 
Szoki wrócili do kraju 24 stycznia, dlatego mieli aż dwa tygodnie, 
by ponownie przyzwyczaić się do zimowej aury. 

W Antalyi swoje obozy zorganizowały dwa inne kluby z I ligi – pa-
trząca coraz śmielej w kierunku fazy play-off Miedź Legnica i walczą-
cy o utrzymanie na drugim poziomie ligowym tyski GKS. Miedzianka 
w pierwszej grze kontrolnej pokonała ukraińską Zorię Ługańsk 3:2. 
Natomiast 25 stycznia gracze Janusza Niedźwiedzia rozegrali aż 
dwa mecze – zremisowali z Nasafem Karszy (trzecią drużyną zeszłe-
go sezonu uzbeckiej ekstraklasy), a następnie ulegli Epicentrowi Ka-
mieniec Podolski, który w tym roku próbuje uniknąć spadku z ukra-
ińskiej Premier-lihy. Na zakończenie obozu Legniczanie zremisowali 
z rumuńskim Bihorem Oradea i wrócili do Polski z zaledwie jednym 
zwycięstwem odniesionym na zagranicznym obozie. 

Z kolei Tyszanie w Turcji ograli 4:3 węgierskie Kecskeméti TE 
oraz 2:1 kosowskie KF Gjilani, zaś po powrocie do kraju GKS prze-

grał sparing z Polonią Bytom 0:1 i pewnie pokonał Zagłębie Sosno-
wiec 3:1 i 2:0 MŠK Považską Bystricę. Odmienny kierunek podró-
ży obrała Odra Opole, która w celu przygotowania się do dalszej 
części sezonu, pojechała do Chorwacji. Tam OKS musiał uznać 
wyższość austriackiego Kapfenbergera, zaś drugi mecz kontrolny 
z KF Arsimi został… przerwany jeszcze w trakcie pierwszej poło-
wy i zakończył się przyznaniem Odrze wygranej walkowerem. Jak 
do tego doszło? Według relacji świadków zespół mniejszości al-
bańskiej z Macedonii Północnej prowadził z rywalem 2:0, co miało 
wtedy zachęcić piłkarzy Jarosława Skrobacza do prowadzenia 
agresywniejszej gry, aby odmienić losy rywalizacji. Klub z Bałka-
nów w obawie o wystąpienie kontuzji u swoich zawodników opu-
ścił boisko. Co ciekawe o powodach zejścia zawodników KF Arsimi 
Odra nie poinformowała na swoich stronach, chwaląc się jedynie 
samym zwycięstwem… Po zakończeniu obozu, już w Polsce, Odra 
wygrała jeszcze mecz kontrolny z Hutnikiem Kraków 3:0 i zremiso-
wała z Ruchem Chorzów 2:2.    

Pozostali rywale Dumy Stolicy nie odbyli żadnych zagranicznych 
podróży i trenowali zimą w ojczyźnie. Kluby I ligi szukały różnych 
przeciwników do gier sparingowych, ale często decydowały się 
na sprawdzanie swoich umiejętności na tle ligowej konkurencji. 
Stal Mielec poniosła dotkliwą klęskę 0:5 z Wisłą Kraków, zaś aż 
3 z 5 bramek padło w dodatkowych 45 minutach po zakończeniu 
podstawowego czasu gry. Stal Rzeszów zremisowała 1:1 z Pogo-
nią Grodzisk Mazowiecki, a co ciekawe starcie również nie trwało 
90 minut, lecz decyzją sztabów szkoleniowych ustalono jego dłu-
gość na 105 minut. Takim samym wynikiem zakończyło się starcie 
Puszczy Niepołomice z Ruchem Chorzów. Na Dolnym Śląsku odbył 
się derbowy mecz pomiędzy Chrobrym Głogów a Miedzią Legnica, 
w którym lepsi okazali się Pomarańczowo-Czarni, wygrywając 3:2. 
Znicz Pruszków również wybrał rywala do sparingu z tego samego 
województwa i zmierzył się z Pogonią Siedlce, którą pokonał 2:1. 
Natomiast Górnik Łęczna, jedyny pierwszoligowiec z Lubelszczy-
zny, podejmował ekipy z niższych klas rozgrywkowych i pewnie 
zwyciężył KSZO Ostrowiec Świętokrzyski oraz Świdniczankę Świd-
nik, jednak tylko zremisował z Avią Świdnik, z Resovią i z Cheł-
mianką Chełm. 

Przerwa zimowa to nie tylko okres gier kontrolnych, ale to tak-
że czas otwarcia okienka transferowego, w czasie którego kluby 
dokonują wzmocnienia kadr meczowych. Zazwyczaj transferów 
finalizowanych zimą jest mniej niż latem, ale istnieją drużyny decy-
dujące się na diametralne zmiany w trakcie sezonu. Do grona tych 
zespołów nie można zaliczyć Polonii, gdyż na Konwiktorską trafiło 
zaledwie trzech piłkarzy i tylu samo opuściło stołeczny klub. Pierw-
szym wzmocnieniem Czarnych Koszul został Marek Mróz z Zagłę-
bia Lubin, który w rundzie jesiennej na boiskach Ekstraklasy roze-
grał jedynie 41 minut w 2 spotkaniach. Należy jednak pamiętać, 
że ofensywny pomocnik odgrywał ważniejszą rolę u Miedziowych 
w latach 2023-2025, a wcześniej swoimi umiejętnościami wyróż-
niał się w Resovii. Do drużyny dołączył także Kacper Kostorz ze 
szczecińskiej Pogoni, który w bieżącym sezonie rozegrał dla Por-
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towców 10 meczów, ale ani razu nie wpisał się na listę strzelców. 
Środkowy napastnik, podobnie jak Mróz, ma doświadczenie z I ligi 
wyniesione z Podbeskidzia Bielsko-Biała i z Miedzi Legnica, zaś 
w latach 2023-2025 rozwijał swoją karierę w Holandii, zaliczając 
przy tym jeden sezon w Eredivisie. Do Dumy Stolicy przeniósł się 
też włosko-japoński ofensywny pomocnik Hide Vitalucci. Podob-
nie jak wymienieni wyżej gracze, także kolejny zimowy nabytek Po-
lonii nie potrafił przebić się do składu występującej w Ekstraklasie 
drużyny, pełniąc funkcję rezerwowego w Arce Gdynia. Spodziewam 
się jednak, że wypożyczony z Trójmiasta zawodnik odnajdzie się 
na drugim poziomie rozgrywek, zwłaszcza że w zeszłym sezonie 
pomógł Gdynianom awansować do Ekstraklasy. Teraz trener Ma-
riusz Pawlak powinien liczyć, że Vitalucci poprawi grę ofensywną 
zespołu i zdobędzie dla nas kilka cennych bramek. 

Czarne Koszule rozstały się natomiast z Bartłomiejem Poczo-
butem, który w minionym sezonie należał do grona najlepszych 
piłkarzy w drużynie. Waleczny i charakterny środkowy pomocnik 
w rundzie jesiennej notował gorsze występy, jednak wciąż moż-
na było liczyć na jego zaangażowanie oraz umiejętność odbioru 
futbolówki w każdym segmencie boiska. Poczobut wiosnę spędzi 
w Siedlcach, gdzie może okazać się solidnym wsparciem dla li-
gowego rywala Polonii. Z kolei swoją karierę w Świdniku będzie 
rozwijał Bartosz Falbierski. Pomocnik nie rozegrał ani jednego 
meczu w barwach Dumy Stolicy w I lidze, dlatego też jego odejścia 
nie traktuję jako osłabienia zespołu przed dalszą częścią rozgry-
wek. Być może wychowanek naszego klubu lepiej poradzi sobie 
na boiskach III ligi i pomoże Avii wywalczyć awans do II ligi. Rów-
nież uważam, że brak Kacpra Śpiewaka nie zaszkodzi Czarnym 
Koszulom. Niestety pochodzący ze Stalowej Woli napastnik nie 
sprawdził się przy Konwiktorskiej, gdyż przez cały pobyt tutaj nie 
strzelił ani jednego gola! Po opuszczeniu Warszawy Śpiewak wciąż 
pozostaje bez klubu.

Jeśli chodzi o rywali Polonii, to również większość zespołów 
nie dokonała zbyt wielu transferów. Do Wisły Kraków trafił Jordi 
Sánchez, który ostatnie 1,5 roku spędził w japońskim H. C. Sap-
poro. Jakkolwiek Sánchez kilka lat temu wyróżniał się w polskich 
rozgrywkach, gdy reprezentował Widzewa Łódź, tak przez ostatnie 
miesiące zawodnik zmagał się ewidentnym kryzysem formy. W ofi-
cjalnych meczach w Kraju Kwitnącej Wiśni hiszpański napastnik 
strzelił jedynie dwa bramki – jedną w krajowym pucharze, drugą 
na zapleczu japońskiej ekstraklasy. Z Krakowem pożegnali się Igor 
Łasicki, Olivier Sukiennicki i Wiktor Staszak, ale odejście tych 
piłkarzy nie powinno stanowić osłabienia dla zespołu Mariusza 
Jopa, który chce awansować do Ekstraklasy. Znacznie więcej wy-
darzyło się w innym pierwszoligowcu z Krakowa. Wieczysta, która 
znakomicie zaczęła rundę jesienną, a potem zanotowała wyraźny 
regres, wykorzystała zimowe okienko transferowe i ściągnęła kilku 
interesujących graczy. Na uwagę zasługuje sprowadzenie z OFK 
Belgrad Nikoli Knezevicia, który dobrze spisywał się w swo-
jej ojczyźnie. Do drużyny dołączył także Mikkel Maigaard, któ-
ry jesienią rozegrał aż 18 ligowych meczów w barwach Cracovii. 

Z Ekstraklasy na drugi poziom ligowy przenieśli się również Elias 
Olsson z Lechii Gdańsk i Natan Dzięgielewski z Górnika Zabrze. 
Jestem ciekawy, czy tak wzmocniona Wieczysta włączy się do wal-
ki o awans. Pozostając w Małopolsce, trzeba także zauważyć, że 
broniąca się przed spadkiem Puszcza sprowadziła Wojciecha Haj-
dę i Krystiana Okoniewskiego, natomiast straciła trzech piłkarzy, 
którzy nie poradzili sobie w I lidze. Moim zdaniem bez większych 
wzmocnień były ekstraklasowicz może nie uniknąć degradacji… 

Zimą spokojnie było w Rzeszowie, ponieważ tamtejsza Stal nie 
dokonała żadnych transferów. Z kolei ich lokalni rywale z Mielca 
po słabej pierwszej części sezonu zamierzają uczynić wszystko, 
aby utrzymać się na zapleczu Ekstraklasy. Do Stali dołączyło kilku 
piłkarzy, a na uwagę zasługuje wypożyczony z Widzewa Łódź Ka-
mil Cybulski. Dwudziestolatek ma na swoim koncie w tym sezonie 
zaledwie 2 spotkania w Ekstraklasie, ale też 12 występów w III 
lidze, gdzie zaliczył 5 trafień. Młody napastnik przegrał rywalizację 
o miejsce w wyjściowym składzie w RTS-ie, co nie powinno niko-
go dziwić, zwłaszcza jeśli popatrzy się, ile pieniędzy na transfery 
w ostatnich miesiącach wydano we wschodniej części Łodzi. Teraz 
Cybulski może udowodnić swoją wartość w I lidze. Również zwrócę 
uwagę na Chemę Núñeza, bo hiszpańscy pomocnicy dotychczas 
wyróżniali się swoją grą na polskich boiskach. Czy Núñez potwier-
dzi tę regułę? 

Nie tylko w Mielcu chcą uniknąć degradacji, ponieważ podobne 
cele postawiono sobie także w Tychach. Trójkolorowi sprowadzili 
aż 10 zawodników, a aż 9 z nich dołączyło do GKS-u bez żadnej 
kwoty odstępnego. Łukasz Piszczek u progu swojej trenerskiej 
kariery musi mierzyć się ze znacznym wyzwaniem, a potencjał jego 
zespołu niezwykle trudno ocenić. O sile tyskiego klubu będą stano-
wić młodzi zawodnicy tacy jak bramkarz Jakub Mądrzyk czy też 
ofensywny pomocnik Bartłomiej Barański, wsparci przez bardziej 
doświadczonych kolegów takich jak Luís Silva (występy w Ekstra-
klasie w barwach Widzewa Łódź) i Igor Łasicki (64 mecze w Eks-
traklasie rozegrane dla Wisły Płock i Pogoni Szczecin). Broniący 
się przed spadkiem Tyszanie wiele ryzykują, ale nie mają innego 
wyjścia, jeśli chcą pozostać na zapleczu Ekstraklasy.

Z kolei Ruch Chorzów, który w trwającej kampanii spisuje się 
przeciętnie, postawił na piłkarzy występujących dotąd na niższych 
szczeblach ligowych. Niebiescy wiosną będą mogli skorzystać 
z usług Jakuba Jendryki z Unii Skierniewice, Kamila Imiołka 
przeniesionego z drużyny rezerw czy Marcela Potocznego, któ-
ry wrócił z wypożyczenia do Karkonoszy Jelenia Góra. Ciekawiej 
działo się za to w Bytomiu, gdyż wicelider stracił trenera Łukasza 
Tomczyka, który objął stery w Rakowie Częstochowa. Beniamin-
kowi z Górnego Śląska trudno będzie utrzymać w rundzie rewan-
żowej formę z jesieni, zwłaszcza że wydaje się, iż wyniki zespołu 
były głównie zasługą ich byłego szkoleniowca. Stratą jest także 
z pewnością zakończenie wypożyczenia Axela Holewińskiego, 
który przez ostatnie pół roku skutecznie bronił dostępu do bramki 
bytomskiej Polonii, a teraz wrócił do Pogoni Szczecin. Żadne ze 
wzmocnień klubu nie wywiera na mnie wrażenia, bo choć Jakub 
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Łukowski w przeszłości wyróżniał się w I lidze i radził sobie w Eks-
traklasie, to od końcówki poprzedniego sezonu zmaga się z obniżką 
formy. Pomocnik w bieżącej kampanii otrzymał w GKS-ie Katowice 
jedynie 41 minut gry w lidze. Także bez większych wzmocnień do 
rozgrywek powraca Odra Opole, która zimą sprowadziła Michała 
Feliksa z Wieczystej Kraków i Oliviera Sukiennickiego z Wisły Kra-
ków, ale nie sądzę, aby znacząco odmieniło to grę zespołu. Prze-
widuję natomiast, że w Opolu więcej może zdziałać Adrian Libera. 
Ofensywny pomocnik do OKS-u dołączył z chorwackiego Slavenu 
Belupo i przypuszczam, że przejmie kontrolę w środku pola i będzie 
napędzać ataki Opolan.  

Na sąsiadującym z Opolszczyzną Dolnym Śląsku najwię-
cej wydarzyło się w Legnicy, gdyż Miedź postanowiła wzmocnić 
swój zespół aż 7 zawodnikami. Wśród piłkarzy, którzy przybyli do 
Miedzianki, wyróżnia się Ivan Lučić, gdyż w sezonie 2024/25 był 
podstawowym bramkarzem Hajduka Split. Ostatnie pół roku było 
nieudane dla golkipera występującego kilka lat temu w młodzie-
żowej reprezentacji Austrii, dlatego przeniósł się do Polski, aby 
odbudować swoją karierę. Notujący jesienią bardzo dobre wyniki 
Chrobry Głogów do ligowych zmagań powraca bez nabytków, zaś 
marzący o awansie do Ekstraklasy Śląsk Wrocław również nie wy-
konał zbyt wielu ruchów na rynku transferowym. Graczem Wojsko-
wych został Lamine Ba, a transfer reprezentanta Mauretanii jest 
dla mnie o tyle interesujący, że jest to kolejny piłkarz sprowadzony 
z ligi chorwackiej, co jednoznacznie wskazuje, że pierwszoligowi 
skauci chętnie szukają wzmocnień w tamtej części Europy. Środ-
kowy obrońca, w odróżnieniu od pozostałych zawodników przeno-
szących się z Bałkanów do Polski w tym okienko transferowym, ma 
za sobą udaną rundę, bo był ważną postacią w walczącym o awans 
do europejskich pucharów zespole NK Varaždin. Nowym piłkarzem 
Wojskowych został także Michał Mokrzycki, który dotychczas 
bronił barw ŁKS-u Łódź. Z Wrocławiem pożegnali się natomiast li-
der defensywy Serafin Szota oraz dwaj młodzi i wyróżniający się 
pomocnicy – Jakub Jezierski i Tommaso Guercio.

Wśród klubów z województwa mazowieckiego występujących 
w I lidze najwięcej transferów przeprowadziła Polonia, a pozostałe 
drużyny przystąpią do kolejnej części sezonu niemal w identycz-
nych składach. Do Pogoni Grodzisk Mazowiecki z krótkiego wypo-
życzenia do Błonianki Błonie wrócił Szymon Kolak, podczas gdy 
klub opuścił Jan Szpaderski, udając się do Karkonoszy Jelenia 
Góra. Siedlecka Pogoń wykorzystała okazję i sprowadziła do siebie 
doświadczonego pomocnika Bartłomieja Poczobuta. Poza byłym 
graczem Czarnych Koszul nikt nie dołączył do naszego ligowego 
rywala, który na ten moment ma 9 punktów przewagi nad strefą 
spadkową. W trudniejszej sytuacji znalazł się Znicz Pruszków, któ-
ry by utrzymać się na zapleczu Ekstraklasy, wypożyczył Andriya 
Yuzvaka z ligi łotewskiej. Przekonamy się, czy Czech ukraińskiego 
pochodzenia okaże się ważnym wzmocnieniem i uszczelni druga 
najgorszą defensywę I ligi. Odmienną drogę niż Znicz Pruszków 
obrał Górnik Łęczna, gdyż walczący o uniknięcie spadku zespół 
z Lubelszczyzny sprowadził 4 piłkarzy. Najwięcej zainteresowania 

wzbudziło przyjście do Zielono-Czarnych Jakuba Myszora. Po-
mocnik jeszcze dwa lata temu był postrzegany jako jeden z najlepiej 
zapowiadających się talentów Ekstraklasy, a teraz po przygodzie 
w lidze albańskiej wraca do ojczyzny, jednak już nie do Rakowa 
Częstochowa czy Cracovii, a do czerwonej latarni drugiego poziomu 
ligowego! Równie aktywny co Górnik Łęczna był ŁKS Łódź, gdyż 
do kadry Rycerzy Wiosny dołączyło aż 7 zawodników, przy czym 
wszyscy mają poniżej 23 lat. Większość z nich pewnie nie docze-
ka się debiutu w najbliższych tygodniach, ale Maksymilian Pingot 
czy Kacper Terlecki mogą nawet od początku załapać się do ka-
dry meczowej Łodzian.

Każdy z pierwszoligowców zagra jeszcze 15 spotkań. Różnica 
między drugą w tabeli Polonią Bytom a dziesiątą Miedzią Legnica to 
tylko 4 punkty. Tyle samo oczek przewagi nad jedenastym ŁKS-em 
Łódź ma szósta Wieczysta Kraków. GKS Tychy i Stal Mielec tracą 
jedynie 4 punkty do miejsca niezagrożonego spadkiem. Czternasta 
Puszcza Niepołomice straciła mniej bramek niż trzecia Pogoń Gro-
dzisk Mazowiecki. Czwarty Chrobry Głogów strzelił raptem jednego 
gola więcej niż szesnasty GKS Tychy. Nawet tych kilka ciekawostek 
pokazuje, jak wiele działo się dotychczas na zapleczu Ekstraklasy. 
Wiosna nie będzie nudniejsza, zwłaszcza że sezon wkroczy w de-
cydującą fazę. Polonia plasuje się na dziewiątej pozycji, ale jest 
o krok od awansu do play-offów. Patrząc na to, że wielu naszych 
rywali dokonało mniej wzmocnień niż my, mocniej wierzę, że mo-
żemy znów powalczyć o awans. 

Kuba, Kujawski Polonista
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W DRODZE NA EKSTRAKLASOWE SALONY…

RUNDA NADZIEI…
Piszę ten felieton tuż po zakończonym ostatnim spa-

ringu z drużyną z ukraińskiej ekstraklasy. Wygraliśmy 
ten sparing 2-1, co na pewno cieszy – jak każda wygra-
na. Ogólnie bilans meczów sparingowych wypadł ko-
rzystnie, zatem możemy oczekiwać, że już za tydzień 
rozpoczniemy „wiosnę” wygraną na K6 ze Stalą Mielec. 
No właśnie… Patrząc za okno, to tej wiosny niestety 
nie widać a co za tym idzie czekają nas mecze być może 
na mrozie lub śniegu. Oczywiście w takich warunkach 
ciężko oczekiwać piłkarskich fajerwerków, ale można 
i trzeba oczekiwać, że pierwsze i kolejne ligowe punkty 
zostaną przy K6 lub przyjadą z nami z wyjazdów. 

Tym bardziej, że zaczynamy dwoma meczami do-
mowymi z rywalami z dolnych rejonów tabeli (Stal 
Mielec, Znicz) co daje nadzieję, że drużyna się na-
pędzi przed wyjazdami na Górny Śląsk w Chorzowie 
i Sosnowcu (tak wiem, że Sosnowiec to Zagłębie Dą-
browskie).

Co się zmieniło w naszej drużynie? Okienko trans-
ferowe co prawda wciąż otwarte i zawsze może się wy-
darzyć coś nieprzewidywalnego (u nas przewidywalne 
są tylko kolejne kontuzje…), ale można już co nieco po-
święcić ruchom transferowym. Najpierw krótko o odej-
ściach. Nie ma z nami Falbierskiego, Śpiewaka, Po-
czobuta oraz Michała Bajdura. 

Co zatem u nich?
Falbier znalazł klub w Świdniku w 3-ligowej Avii 

i ciekaw jestem, czy wywalczy sobie miejsce w składzie 
oraz czy dane będzie mu zagrać w marcu przeciwko 
Rakowowi w PP. Życzę mu tego. Niech się pokazuje 
z jak najlepszej strony. 

Najwięcej emocji wśród kibiców wzbudziło poże-
gnanie przez sztab Bartka Poczobuta. Zwolennicy jego 
talentu nie mogą pogodzić się ze stratą tego zawodnika 
zapominając, że jesienią nie był on tym samym gra-
czem co w poprzednim sezonie. Jak widać, mimo że 
miał kartę na ręku, to krezusi ligi nie rzucili się na taki 
łakomy kąsek i Bartek wylądował w przeciętnych Sie-
dlcach, powiększając grono ekspolonistów z ostatnich 
sezonów (Leman, Koło). 

Nie wiadomo, gdzie zakotwiczy Kacper. Z ostatnim 
dniem grudnia skończył mu się kontrakt. Ponoć było 
zainteresowanie jego osobą Rekordu Bielsko-Biała. 

No i Michał Bajdur. Jak wspomniałem trenuje 
z 2.  drużyną, a jego kontrakt obowiązuje do końca 
obecnego sezonu. Czy go wypełni, czy jednak ktoś zde-
cyduje się zatrudnić Bajdiego u siebie? Czas pokaże. 

Czy to już wszystkie odejścia? Wykluczyć niczego 
nie można. Wiadomo, jak wygląda sytuacja Zjawy 
oraz innych zawodników, którym kończą się kontrak-
ty wraz z końcem sezonu. To dość pokaźna grupa. 
W każdej chwili mogą oni podpisać kontrakt z nowym 
klubem, a klub ten może chcieć mieć danego zawodni-
ka u siebie już teraz. Wtedy może się zdarzyć, że taki 
zawodnik od nas odejdzie jeszcze w tym okienku. Czy 
to prawdopodobny scenariusz? Nie sądzę, ale trzeba 
go brać pod uwagę. 

Martwią kontuzję, które są już naszą smutną, ale 
wizytówką… 

Mateusz Młyński oraz Paweł Olszewski wciąż wra-
cają po ciężkich kontuzjach. Simon Skraab, w którym 
pokładano dużo nadziei, więcej leży w gabinetach le-
karskich niż go widać na treningu. I całe przygotowania 
do rundy stracone. Terpił wciąż wraca i jakoś na stałe 
wrócić nie może do grania (nie grał znowu w ostatnim 
sparingu). Brasido już wykluczony z połowy przygo-
towań i kilku meczów. Podobnie Oli. W ostatnim spa-
ringu nie widzieliśmy też na boisku Roberta Dadoka 
i Michała Grudniewskiego. Chciałbym się dowiedzieć, 
o co chodzi z tymi przygotowaniami i po co trener Ba-
growski lata z kamerą w Turcji i pyta zawodników, czy 
się za nim wstawią w razie czego. W razie czego, panie 
Trenerze? Można jaśniej? Jeśli miało to być śmieszne, 
to mnie nie śmieszyło…  A kolejną rundę zaczynamy 
bez kilku podstawowych zawodników. Świetnie…

Na szczęście nie zasypuje gruszek w popiele dział 
sportowy pod dowództwem Dyrektora Piotrka Kosio-
rowskiego. Co prawda z przyczyn od nas niezależnych 
(a jakże!! Kontuzja) nie przyszedł do nas na wypo-
życzenie Lisman z Lecha, który miał być młodzie-
żowcem z innej formacji niż środek pomocy i dawać 
możliwość wykorzystania w pełni naszych nowych 
„ósemek”, czyli wypożyczonego z Arki Vitaluciego 
oraz Marka Mroza. Bardzo dużo sobie obiecuję po 
tych zawodnikach. Brakowało nam tak dobrych ofen-
sywnych zawodników w tej formacji jesienią. Liczę, że 
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będą ciągnąć w górę tabeli naszą Polonię dając, kon-
kret w postaci goli i asyst. 

Osobny akapit oddaję zastępcy/następcy Zjawy, 
czyli Kacprowi Kostorzowi. Warunki fizyczne podob-
ne do Łukasza. Kacper pochodzi z Cieszyna, a Łukasz 
z Pszczyny. Miasta te są oddalone o 50 km, zatem moż-
na powiedzieć, że sąsiadują ze sobą. Oby Kacper po-
szedł tą samą drogą na K6 co Łukasz. 

Tego życzyłbym sobie, a także wszystkim czytelni-
kom oraz samemu Kacprowi.

 A co tam u rywali?
Wisła bazuje na składzie z poprzedniej rundy. Bra-

kowało im klasycznej 9. Robili zakusy pod Zjawkę, ale 
na szczęście nic z tego im nie wyszło. Wzięli znanego 
z polskich boisk Jordi Sancheza. Na papierze transfer 
wygląda na fantastyczny. Zobaczymy, jak się odnajdzie 
w Wiśle.

Wieczysta niestety znowu sypnęła groszem i do tego 
wydaje się, że wydatkowała z głową. Mega mocno wy-
gląda ich środek oraz napad. Oj ciężko będzie ich wy-
przedzić na koniec sezonu.

W innych drużynach z czuba niewiele się do tej 
pory zadziało. Czasami dużo szumu jak w Śląsku po 
otrzymaniu 30 baniek z kasy miejskiej. Stal Rzeszów 
zamiast próbować zarobić na swoich młodziakach, 
to oddaje ich za darmo po sezonie latem. Może liczą, 
że młodzi wciągną ich do barażu, a może wywalczą 
awans? Wątpię, ale to ich problem, a nie nasz. 

Jak widzę tę rundę i kto według mojej opinii będzie 
walczył o awans, a kto „wywalczy” spadek?

Wisła w mojej ocenie nie da się już nikomu dogonić. 
Zatem jedno miejsce w Ekstraklasie wydaje się być za-
klepane.

Kto powalczy o bezpośredni awans? Wieczysta i my. 
Oczywiście w naszym przypadku kieruje się w głównej 
mierze serduchem ale i rozum podpowiada, że nie sto-
imy na straconej pozycji. Jeśli wygramy dwa pierwsze 
mecze to mam nadzieję napędzi to nas bardzo mocno.  
Ten początek jest mega ważny. 

Ktoś jeszcze? Myślę, że poskłada się do kupy ŁKS. 
Nie odpuści Śląsk i Polonia Bytom. W przypadku tych 
drugich ciekawe, jak będą wyglądać po odejściu sztabu 
trenerskiego oraz podstawowego bramkarza i młodzie-
żowca zarazem. 

Czarnym koniem będzie według mnie Chrobry Gło-
gów i widzę w nich kandydata do szóstki bardziej niż 
Pogoń Grodzisk czy Stal Rzeszów. 

Po drugiej stronie tabeli nie widzę ratunku dla Gór-
nika Łęczna, a ciężkie miesiące przed Stalą Mielec, 
Zniczem i Puszczą. W tej trójce upatruje pozostałych 
obok łęcznian spadkowiczów. 

Zatem koniec nudów. Widzimy się na K6 8 oraz 14 
lutego. A potem w Chorzowie.

Tyle czekamy na upragniony powrót do Ekstraklasy. 
To już TRZYNAŚCIE LAT….

Zatem Kuchcik Kapitanie!! Prowadź nas do EKS-
TRAKLASY!

Sławek
https://x.com/KusySlawek75

Czarno to widzę
Spikeruję na stadionie przy ulicy Konwiktorskiej 6, mówiąc o Polonii to, co mogę, a tutaj 

gadam do mikrofonu, mówiąc o Polonii to, co chcę. Zapraszamy na portal YouTube, pod 
adresem/@czarnotowidze1911

W DRODZE NA EKSTRAKLASOWE SALONY…
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Kamyk zaprasza do ZOO: ul. Ratuszowa 1/3,
godz. 9:00-16:00 – codziennie

SPOD KASZKIETA

Część z Was pewnie zauważyła, że ostatnio w social 
mediach o pingwinach stało się nieco głośniej. 

Korzystając więc z okazji nasz podopieczny, pingwin 
Kamyk, przypomina sympatykom Czarnych Koszul, że 
miło by było, gdybyście w wolnej chwili odwiedzili go 
i jego wesołą kompanię w Warszawskim ZOO. 

Wydawać by się mogło, że taka zimowa aura sprzy-
ja humorkom sympatycznych nielotów. Nic jednak 

PINGWIN 
KAMYK TĘSKNI!

Drodzy Poloniści, liczymy na waszą pomoc w zrzutce i nagłośnieniu 
zbiórki. Nasz młody zawodnik z rocznika 2012, Samuel, zmaga się dziś z naj-
trudniejszym rywalem – nowotworem kości.

Pokażmy naszą siłę, bo Samuel na nas liczy! 

https://www.facebook.com/poloniawarszawaofficial

Pomóż Samuelowi!

Wesprzyj!

bardziej mylnego. Pingwiny przylądkowe to zwierzęta 
ciepłolubne, zamieszkujące wybrzeża RPA, Mozambi-
ku czy Namibii, nieprzystosowane do mrozów na po-
ziomie -15 stopni. Kamyczek to natomiast kawał twar-
dziela i nie narzeka.

Co prawda w okresie jesienno-zimowym pokazowe 
karmienia się nie odbywają, ale pingwinki dalej moż-
na podziwiać. Z racji tego, że budowany jest im nowy 
obiekt, czego jako kibice Polonii bardzo zazdrościmy, 
póki co tymczasowo przebywają na wybiegu dla niedź-
wiedzi polarnych. Całe szczęście pod nieobecność dra-
pieżnych, białych misiów.

Otwarcia nowego wybiegu spodziewać się możemy 
już w tym roku. Nam jako kibicom Polonii pozostaje 
mieć nadzieję, że jest to dobry omen w kontekście nowe-
go obiektu dla Dumy Stolicy. Trzymam niemniej kciuki, 
że w naszym przypadku, na czas ewentualnej budowy 
nie wylądujemy na wybiegu dla białych misiów.   

Warszawskie ZOO w styczniu i lutym otwarte jest 
codziennie, w godzinach 9:00-16:00. Ostatnie wejście 
możliwe jest godzinę przed zamknięciem.

Kaszkiet
https://x.com/Kaszkyet
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Subiektywnie o Polonii – Podcast Marcina Markowskiego, skupiający w sobie odcinki historyczne, rozmowy z zasłużonymi 
piłkarzami i kibicami, oraz prowadzony wspólnie z Tomkiem Figatem i Kaszkietem cotygodniowy przegląd spraw bieżących 
dotyczących Polonii o nazwie „Polo News”. Znaleźć go możemy na portalu YouTube, pod adresem @subiektywnieopolonii

Warszawa Gdańska – Nowy projekt Kaszkieta, w którym razem z kibicem Lechii Gdańsk, Kamilem, w luźniejszej formule, 
z przymrużeniem oka rozmawiają o sprawach dotyczących Polonii, Lechii i ogólnie rozgrywek ligowych w Polsce. Podcastu 
posłuchać możemy na portalu YouTube, pod adresem @warszawagdanska
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https://youtu.be/3CdEnNCLzEY
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https://youtu.be/rcu24-ptz68
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Na początku muszę się do czegoś przyznać. Jestem nieodrodnym dzieckiem swojego rocznika 95, i jak wszy-
scy w gimnazjum i liceum musiałem się określić w rywalizacji, która wtedy rozgorzała na nowo z wielką mocą za 
sprawą pewnego Portugalczyka i Argentyńczyka – a choć głównych aktorów już dawno na miejscu nie ma, trwa 
do dziś na korytarzach naszych szkół i zakładów pracy. I tak, hiszpański obszar mojego serca jest zajęty przez 
królewskie zespoły – tego z Saragossy nie trzeba tłumaczyć, a także ten z Madrytu. 

Derbi barcelonés (kat. Derbi barceloní) 

Ta uwaga jest ważna w obliczu opisywanego wyjazdu do Barcelo-
ny, miasta rywala, gdzie w każdym przewodniku czy rekomendacji tu-
rystycznej, oprócz niesamowitych budynków skonstruowanych przez 
Antoniego Gaudiego (któremu poświęcony jest w Hiszpanii obecny 
2026 rok, jako że obchodzimy stulecie jego śmierci), to punktem obo-
wiązkowym jest także wizyta na Camp Nou i w muzeum klubowym. 
W mieście oczywiście na każdym kroku możemy nabyć wszelkiego 

rodzaju pamiątki z herbem zespołu, a jako że generalnie Katalończycy 
są bardzo sympatyczni i otwarci, to poza standardowym ucieszeniem 
się, że przecież oni też są polacos (bo tak pejoratywnie nazywają ich 
madrytczycy), z pewnością opowiedzą nam o afekcie, jakim darzą za-
wodników z naszego kraju, których wkład w ubiegłym sezonie, trzeba 
im oddać, był wielki, niezależnie czy myślimy o Robercie Lewan-
dowskim, Wojciechu Szczęsnym czy Ewie Pajor. 

fot. www.blog.bluesky.plfot. www.vaticannews.va/pl
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No dobrze, ale mapa żadnego miasta nie byłaby kompletna, 
gdybyśmy nie mieli miejscowego rywala, uwierającego jak kamień 
w bucie, który nie pozwala na całkowitą hegemonię w okolicy. Któż 
jak nie my, wiemy o tym najlepiej? W Barcelonie takim zespołem 
jest Espanyol. We wspomnianych wyżej stoiskach z pamiątkami, 
na przykład przy słynnej La Rambli dojrzymy, że stosunek szalików 
z herbami drużyn jest mniej więcej jak 1:10, ponadto te mniejszej 
drużyny położone na uboczu, jeszcze za tymi w barwach Realu Ma-
dryt. O jakichkolwiek innego rodzaju akcesoriach w takich sklepi-
kach z pamiątkami możemy po prostu zapomnieć. Choć w ostatnich 
sześciu latach dwukrotnie zdarzył się Espanyolowi pojedynczy se-
zon w Segunda Division, to jednak generalnie gra on w najwyższej 
klasie, aczkolwiek raczej zajmuje miejsca w drugiej połowie stawki. 
Największym sukcesem Pericos, a więc papug, jest czterokrotne 
zdobycie krajowego pucharu, choć w klubowej gablocie są one aż 
pod trzema różnymi nazwami, odzwierciedlając historię kraju – ten 
z 1929 to Copa de Su Majestad El Rey Alfonso XIII, ten z 1940 to 
Copa de Su Excelencia el Generalísimo, a w końcu z 2000 i 2006 
roku Copa del Rey. W lidze nie zajęli nigdy miejsca wyższego niż trze-
cie. Przypomnijmy może jeszcze, że miejscowy rywal ma na swoim 
koncie 28 mistrzostw i 32 krajowe puchary. 

fot. www.tripadvisor.co.uk
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Gdy nasza I liga zapadła w sen zimowy, naturalnie śledziłem po-
czynania naszych zespołów koszykarskich, ale mając w perspekty-
wie aż dwa miesiące bez ganiania po zielonej murawie w ramach 
rozgrywek ligowych, w naturalny sposób wzrok kierował się w stronę 
Morza Śródziemnego, gdzie dzięki łagodniejszemu klimatowi moż-
na przyjemnie spędzić czas, oglądając kilka meczów. Dość szybko 
wzrok padł na pierwszy weekend nowego 2026 roku i to co tam zo-
baczyłem, zdecydowanie mnie zainspirowało – Derbi Barceloní, na 
stadionie Espanyolu. W drugiej połowie listopada było jeszcze trochę 
biletów w wolnej sprzedaży, choć były one drogie – tak jak zazwy-
czaj bilety na lepsze miejsca kosztują około 40 euro, tak w wypadku 
meczu z Barceloną mówimy o liczbach trzycyfrowych. Od razu do-
dajmy, że u lokalnego rywala po przebudowie Camp Nou niestety 
nawet na mecz z przeciętnym rywalem w lidze od takich cen zaczyna 

się rozmowa… Sama akcja zakupu tej drogocennej przepustki przez 
internet była bezproblemowa, a nieco rozbawiło mnie, że następnie 
czterokrotnie na przestrzeni miesiąca klub wysyłał maila z przypo-
mnieniem, że zgodnie z regulaminem na meczu dopuszczalne są tyl-
ko i wyłącznie barwy Espanyolu. 

W końcu nadszedł dzień podróży i pożegnałem zaśnieżony Mo-
dlin, a wylądowałem w Barcelonie, gdzie, pomimo że była już 21, 
to utrzymywało się komfortowe 14 stopni. Następnego dnia, gdy 
zwiedzałem kolejne obowiązkowe atrakcje, jakie ma do zaofero-
wania stolica Katalonii, zdziwiło mnie, że dość często na afiszach 
reklamowych przy wejściu na stacje metra (w tym chociażby zaraz 
przy Sagradzie Familii) pojawia się herb Espanyolu albo inna grafika 
związana z klubem, w tym takie które kojarzymy raczej z kulturą 
casuals. W końcu przygotowując się do meczu i czytając lokalne 
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serwisy informacyjne wszystko stało się jasne – była to wielka ak-
cja ultrasów zrzeszonych w grupie Curva RCDE, którzy przygotowali 
200 plakatów, rozwieszając je w głównych punktach miasta, a także 
(a może przede wszystkim) w okolicy Camp Nou. Prócz wspomnia-
nych wcześniej wzorów, te przy stadionie rywala miały znany wzór 
„FCK BCN”, „Puta Bar$a” oraz piłkarza Espanyolu nachylającym się 
z pogardą nad rywalem, a na mieście mówiły także o tym, że Espa-
nyol to „lokalna ekipa od 1900 roku”, „duma Barcelony” czy wzór, 
na którym wyższa połowa w barwach Espanyolu z flagami Hiszpanii 
i Katalonii podpisana jest „locales”, ta zaś w barwach FC Barcelony 
to „turistas” z flagą Szwajcarii. 

Odnosi się to oczywiście do samych początków historii bardziej 
utytułowanego rywala, który założony został w 1899 roku przez gru-
pę obcokrajowców, z których głównym pomysłodawcą był Szwajcar 
Hans Gamper, zaś pierwszym prezesem jego rodak Walter Wild. 
Nic w tym przesadnie zaskakującego, gdy przeanalizujemy historię 
innych klubów basenu Morza Śródziemnego założonych w podobnym 
czasie, ale rzeczywiście Espanyol może być szczególnie dumny ze 
swoich korzeni, ponieważ jako Sociedad Española de Football był 
pierwszym klubem założonym wyłącznie przez Hiszpanów we wspo-
mnianym już 1900 roku. W 1906 roku wprawdzie zbankrutował, ale 
odrodził się trzy lata później jako Club Deportivo Español, zaś w 1910 
zyskał patronat królewski, więc w herbie klubowym pojawiła się ko-
rona, zaś w nazwie doskonale znany człon Real. Zwróćmy uwagę na 
świadectwo językowo-historyczne: klub do 1931 roku nazywał się 
Español (zgodnie ze standardowym hiszpańskim kastylijskim), żeby 
w okresie republiki stać się Espanyolem (a więc przyjmując kataloń-
skie brzmienie nazwy) i rzecz jasna odrzucając królewską część na-
zwy. Po wojnie domowej zabroniono używania katalońskiego w miej-
scach publicznych, więc i klub pojawia się jako Español, aż w końcu 
w 1995 roku powrócił do katalońskiego Espanyolu, wraz z trzema 
literkami RCD, których znaczenie możemy znaleźć wyżej. 

Wśród komentarzy kibiców FC Barcelony pod wpisami grupy 
ultras odpowiedzialnej za akcję plakatową przede wszystkim prze-
wijało się szyderstwo, że tacy lokalni, a piszą po kastylijsku. I rze-

czywiście, wracając znów, jak na początku artykułu, do czasów 
szkolnych, ta jedna mądrość była przekazywana z ust do ust: FCB 
jest separatystyczna, zaś Espanyol wierny władzy w Madrycie. Prze-
konanie to ma swoje podstawy w historii z 1918 roku. Katalońskie 
władze promowały wówczas autonomię regionu, a FC Barcelona od 
razu poparła postulat, stając się jednym z głównych symboli tenden-
cji niepodległościowych, Espanyol z kolei wstrzymał się od zabierania 
głosu w sprawie. Lata mijają, a w tym temacie nic się właściwie 
nie zmieniło. Espanyolowi jako klubowi do dzisiaj obce jest angażo-
wanie się w politykę, zaś generalnie uważa się, że kibice są raczej 
przeciwni odłączeniu się regionu od reszty Hiszpanii. Zostawmy jed-
nak politykę, szczególnie że temat separatyzmu Katalonii wiąże się 
w ostatnich latach z wieloma szemranymi wpływami i udajmy się 
pociągiem podmiejskim do miasteczka Cornella de Llobregat gdzie 
mieści się RCDE Stadium. 

Podróż z centrum Barcelony zajmie nam około dwudziestu minut 
kolejką podmiejską. Gdy pojawiłem się około szesnastej, z meczem 
zaplanowanym na godzinę dwudziestą pierwszą, powoli widać było 
pierwszych kibiców zmierzających na stadion, co dość charaktery-
styczne dla całego wieczoru, wielu z nich miało małe flagi z her-
bem drużyny, często w jego tle zaś były barwy Hiszpanii. W pewnym 
oddaleniu od stadionu, za to zaraz przy parkingach podziemnych, 
przeznaczonych dla socios RCDE pojawiły się pierwsze naprędce 
sklecone stoiska z napitkami oraz przekąskami, żeby zgodnie ze 
słynną hiszpańską kulturą tapas przygotować się w ten sposób do 
rozgrywki. 

Gdy wyszedłem z mojego miejsca noclegu dwie godziny później, 
okolice stadionu były już pełne kibiców powoli zmierzających w stro-
nę stadionu. Chcąc nie chcąc pamięć w tym momencie sięgnęła do 
wydarzeń z poprzednich derbów na stadionie Espanyolu, które roze-
grane były 15 maja ubiegłego roku. W internecie łatwo znajdziemy 
filmik ze zdarzenia, widzimy tłum ściśle otaczający biały samochód, 
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maszyna w końcu z pełnym impetem rusza… Do szpitala trafiło 
wówczas trzynaście osób, sprawczynią okazała się starsza kobieta, 
która miała spanikować. Tym razem policja ściśle wyłączyła z ruchu 
okolice stadionu w promieniu około kilometra, stosując także blo-
kady, które mieliśmy okazję widać tej zimy na Krakowskim Przed-
mieściu. Spodziewałem się, że fani zmierzają w stronę barów czy 
podobnych miejsc, które kojarzymy z zabijaniem czasu pozostałego 
do rozegrania meczu, rzeczywistość okazała się jednak dużo bardziej 
prozaiczna, do stadionu nieomal przytulone jest centrum handlowe, 
takie samo jak każde jedno na całym świecie. 

Skierowałem się więc już na sam stadion, gdzie odwiedziłem duży 
i dobrze zaopatrzony sklep klubowy, w którym można było zakupić 
chyba wszystkie możliwe akcesoria, od koszulek, przez szaliki, czap-
ki, gadżety, artykuły domowe, aż po rzeczy dla zwierząt. W wypadku 
zakupu trykotu, można było poprosić o personalizację, wykonywaną 
od razu na stoisku obok. Co dość mnie zaskoczyło, w sklepie szeroko 
było słychać język polski, zarówno w wykonaniu rodzin jak i grupki 
młodzieńców kupujących sobie koszulki z nazwiskiem Tyrhysa Do-
lana. Już rozciągając wspomnienie na cały wieczór, to był jedyny raz 
tego wieczoru, kiedy słyszałem naszą mowę, w kolejnych punktach 
słyszałem za to dużo portugalskiego w wariancie brazylijskim, ale 
oczywiście, jak to w wypadku Brazylijczyków, oni sami z dumą mó-
wili wszystkim skąd są. Wychodząc ze sklepiku, zaraz obok postawio-
na była drewniana chatka Świętego Mikołaja, ubranego rzecz jasna 
w niebieski strój zgodnie z barwami klubowymi. Atrakcja cieszyła się 
niemałym zainteresowaniem, dzieci ustawiały się w kolejce po zdjęcie. 

Obchodząc stadion napotkałem na pomnik poświęcony kibicom 
Espanyolu. Podpis głosi „siła uczucia”, zaś z tyłu monumentu dowia-
dujemy się, że odsłonięty został w październiku 2012 roku inicjatywą 
katalońskich fanklubów drużyny przy współpracy wielu zaintereso-
wanych kibiców. Niżej znajduje się ich lista i jest ona całkiem długa. 
Obszedłem połowę stadionu z zewnątrz i poczułem się trochę zawie-
dziony. Nie było żadnego handlu obwoźnego, straganów czy grillów, 
obrazków, które kojarzymy z dniami meczowymi na zachodzie. 
Później przeczytałem, że walka o podobne stragany rozgrywała się 
w tych miesiącach przed Santiago Bernabeu i tam handlarze osta-
tecznie wygrali. Tutaj nie wiem, czy jest to standardowy widok czy 
może jakieś dodatkowe miary bezpieczeństwa przy okazji derbów. 
Jeszcze osobliwiej zrobiło się, gdy wszedłem do pierwszego otwar-
tego baru, jednak długo tam nie pobyłem, jako że już o dziewiętnastej 
się on zamykał. Dopiero oddalając się od stadionu na dystans, gdzie 
jeździły jeszcze samochody pojawiły się pierwsze lokale, w których 
kibice czekali na mecz. Właśnie stamtąd można było obserwować 
większe grupki fanów śpiewające piosenki anty-fcb, a także rzu-
cający co jakiś czas petardy hukowe, tworząc klimat jaki możemy 
nazwać derbowym. 

Na nieco ponad godzinę przed meczem zdecydowałem się ruszyć 
w stronę mojej bramki wejściowej i zaskoczyła mnie dość długa ko-
lejka, która utworzyła się przed kołowrotkiem. Spowodowane było to 
niestety opieszałością ochrony, co chwila ktoś z porządkowych prze-
chodził, wychodził, ludzie mający małe plecaczki czy siatki wchodzili 
w dyskusje czemu nie mogą z nimi wejść na obiekt (w końcu zresztą 
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je wygrywając). Co trzeba przyznać, zakaz barw rywala był respekto-
wany, każdy kibic wchodzący na obiekt musiał rozpiąć odzież wierzch-
nią i okazać co ma pod spodem. Na obiekcie wędrówka po schodach 
i oto jesteśmy na wyższym poziomie trybun. Jest tam bufet, w którym 
zgodnie z regulacjami doskonale nam znanymi nie można tego dnia 
sprzedawać piwa, do jedzenia zaś wziąć można różnego rodzaju ba-
gietki, osobiście zasmakowałem w tej z botifarrą, a więc charaktery-
styczną dla Barcelony kiełbasą z siekanego mięsa wieprzowego. 

W końcu zasiadłem na trybunie, mając miejsce w narożniku, 
tuż obok trybuny z młynem gospodarzy. Niestety na meczu nie było 
oficjalnej grupy kibiców gości. Nadeszła pora rozgrzewki, pierwsi 
wybiegają bramkarze FC Barcelony, ogłuszające gwizdy i okrzyki 
perro, a więc pies. I tak wielka nienawiść gospodarzy do rywala jest 
dodatkowo wzmocniona i zogniskowana w tym meczu właśnie na 
nim – Joanie Garcii. Wychowanek Espanyolu, zawodnik, który nie 
odszedł po spadku do Segunda Division, a przy okazji jeden z bardziej 
utalentowanych bramkarzy młodej generacji, złoty medalista Igrzysk 
Olimpijskich 2024. Wszystko zmieniło się w czerwcu 2025 roku, kie-
dy to FC Barcelona aktywowała klauzulę odstępnego i wykupiła go 
za 25 milionów euro. Choć oczywiście również inni zawodnicy rywala 
byli wybuczeni, natężenie decybeli nie robiło już takiego wrażenia. 
Jedną z częściej powtarzanych przyśpiewek tego dnia, która zresz-
tą wzbudziła pewne oburzenie wśród komentujących spotkanie było 
nos queremos la cabeza de Joan, a więc chcemy głowę Joana. Je-
śli chodzi o zawodników Espanyolu, poczuwali się oni do atmosfery 
derbowej, kapitan drużyny w tym spotkaniu, Pol Lozano, opublikował 
na instagramie grafikę, przedstawiajacą klasę całą w barwach FCB 
i jedno dziecko z jego nazwiskiem na koszulce Espanyolu oraz podpi-
sem wskazującym, że jest to warte poświęceń. 

Mijały kolejne minuty, trybuny się powoli zapełniały. W dużej mie-
rze byli to stali bywalcy, choć łatwo było zauważyć również kliku 

turystów podobnych do mnie, którzy jednak kibicowali raczej lokal-
nemu rywalowi, co dało się łatwo wywnioskować rzucając okiem 
na ich telefony (paskudny zwyczaj, wiem). Na około dziesięć minut 
przed meczem jako swoista rozgrzewka z głośników leci Sara per-
che Ti amo, ku mojemu zaskoczeniu, w odróżnieniu chociażby od 
stadionu Cracovii, gdzie również jest ten zwyczaj, tutaj praktycznie 
całość słów jest niezmieniona, co dało mi okazję do włączenia się 
w celebrowanie. Później małe show z wygaszaniem świateł i punk-
towymi reflektorami, co w połączeniu z lampkami błyskowymi apa-
ratów daje zawsze ładny dla oka efekt, a potem rzecz jasna hymn 
na wejście drużyn na murawę. Chwilkę po pierwszym gwizdku na 
trybunie prostej małe zamieszanie, pojawia się kilkunastu stewardów 
i przy entuzjastycznych okrzykach fuera! Wyprowadzają oni jakiegoś 
gagatka. Jestem prawie pewien, że jego jedynym przewinieniem było 
posiadanie koszulki czy szalika znienawidzonego klubu. 
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Nikt nas nigdy nie pokona, nawet słynna Barcelona. Za młody 

jestem, ale ponoć tak się kiedyś mówiło, choć słyszałem również, że 
akurat u nas Barcelonę zastąpił nasz lokalny rywal, a towarzyszą-
cym epitetem bynajmniej nie było „słynna”. Tak czy inaczej Espanyol 
nie może się raczej pod tym podpisać. W domowym starciu w La 
Liga czekają na zwycięstwo od sezonu 2006/07 (kiedy grali jeszcze 
na stadionie olimpijskim), na wyjeździe udało im się wygrać jeszcze 
w sezonie 2008/09, a od tamtego czasu nic. Co więcej, w ostatnich 
latach dwukrotnie FCB świętowała tu zdobycie mistrzostwa! Pierw-
sza połowa rozpoczęła się sennie na boisku, a choć przecież u gości 
biegały nazwiska rozpalające głowy kibiców na całym świecie – La-
mine Yamal, Raphinha et consortes, to brakowało jakiegokolwiek 
zagrożenia pod bramką. Na trybunie było troszkę ciekawiej – choć 
śpiewy nie były najgłośniejsze, to pojawiło się kilkaset małych flag 
z podobizną szczura w barwach FCB, z oczywistą dedykacją. Po-
dobnie, czytając poprzednie akapity, nie zdziwi nas obecność flag 
Szwajcarii w młynie. Pojawiły się także dwie świece dymne, w bar-
wach niebieskiej i białej, ale to by było na tyle pirotechniki tego dnia.

Ważny moment miał miejsce w 21. minucie tego spotkania. Jak 
co mecz, brawami upamiętnia się wtedy Daniego Jarque, wycho-
wanka, który właśnie z tym numerem grał w barwach Espanyolu. 
Mianowany kapitanem drużyny przed sezonem 2009/10, nie zdążył 
ani razu wyprowadzić drużyny w oficjalnym spotkaniu. Rozmawiając 
z narzeczoną przez telefon podczas zgrupowania przedsezonowego 
we Florencji doznał ataku serca, a reanimacja nie przyniosła skut-
ku. Miał wówczas jedynie 26 lat. Dziś jego imieniem nazwane jest 
centrum treningowe znajdujące się obok stadionu, zaś przy wejściu 
numer 21 na stadion znajduje się jego pomnik. Wracając do wyda-
rzeń na murawie, w trzecim kwadransie nareszcie animuszu dostali 
gospodarze, co skutkowało dwoma akcjami – Roberto Fernandeza 
i Pere Milli, gdzie wykazać się musiał Garcia. Jeżeli moim głów-
nym celem byłaby obserwacja FC Barcelony czy liczenie na jakieś 
gwiazdorskie popisy, to po pierwszej połowie byłbym okrutnie za-
wiedziony. Dwie nędzne próby Yamala, dużo gry w środku pola, zero 
większego zagrożenia. 

Hans-Dieter Flick już w przerwie zmienił niewidocznego Marcu-
sa Rashforda na Fermina, ale początek drugiej połowy należał do 
Espanyolu. Do 70. minuty to oni dominowali grę, tworząc sobie kilka 
stuprocentowych sytuacji, głównie w wykonaniu Fernandeza, ale za 
każdym razem znakomicie bronił Garcia! W 63. minucie Flick doko-
nał trzech kolejnych zmian – mianowicie wpuścił Pedriego, Daniego 
Olmo i Roberta Lewandowskiego. Na tego ostatniego kibic koło mnie 
zaczął krzyczeć Robertoooo Robertoooo, ale niestety nie wiem, czy 
była za tym większa historia, czy też była to prywatna inicjatywa chwili. 
Naprawdę wierzyłem, że Espanyol przełamie tego wieczoru złą passę. 
Przy każdej kolejnej interwencji Garcii wiedziałem jednak co się święci, 
ile to razy widzieliśmy to na naszym stadionie. No i w końcu nadeszła 
86. minuta, Dani Olmo skierował piłkę w okienko i serbski bramkarz 
Espanyolu nie miał szans na skuteczną interwencję. Cztery minuty 
później dzieła zniszczenia dokonał nasz rodak, podcinką. W jego stro-
nę posypały się butelki, co skutkowało dyskusjami i zapewne karami 
porządkowymi wymierzonymi przez komisję ligi. Co pozytywnie mnie 
zaskoczyło, po drugim gongu nie było masowego exodusu z trybun. 
Oczywiście, co bardziej niecierpliwi zaczęli wychodzić, ale sporo wi-
dzów zostało do końca, po końcowym gwizdku odśpiewując raz jesz-
cze hymn drużyny. Jeszcze spostrzeżenie generalne, chyba nigdy nie 
widziałem tak entuzjastycznych reakcji na wywalczony rzut z autu jak 
tego wieczoru, dziwnie stonowana była przy tym radość na rzuty roż-
ne, za to widać było jak ludzie zbiegają do wykonawcy tego stałego 
fragmentu, ale nie po to, żeby go wesprzeć/zwyzywać, a jedynie, żeby 
znaleźć się w kamerze telewizyjnej. Ot, taka ludzka natura.

Po meczu oczywiście nikt nie miał zbytnio interesu świętować, 
atmosfera barów wyglądała raczej na klasyczne sobotnie spotkania 
znajomych z dzielnicy. W telewizji rzecz jasna pokazywane były podsu-
mowania sobotnich spotkań La Liga, wraz z kontrowersjami i narracją, 
która potwierdziła się, gdy w niedzielny poranek spojrzałem na okładki 
sportowych dzienników (oczywiście w wypadku Sportu, Mundo De-
portivo i wydawanego po katalońsku L’Esportiu, jako że Marca swoim 
zwyczajem na jedynce zapowiadała mecz Realu z Betisem) – to Joan 
Garcia był głównym bohaterem tego meczu, niesamowita historia.
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L’Hospitalet de Llobregat to miejscowość, która oddziela Cornel-
lę, gdzie byliśmy poprzedniego dnia od Barcelony, zaraz przy granicy 
z miasteczkiem mieści się zresztą Camp Nou. Niech nikogo nie zdziwi 
polska mowa, szczególnie w niedzielę i święta – w L’Hospitalet mie-
ści się siedziba polskiego duszpasterstwa w Katalonii. Sama nazwa 
miejscowości budzi już pewne skojarzenia, które potwierdzą się, gdy 
wysiądziemy na ostatniej stacji pierwszej linii barcelońskiego metra. 
Ujrzymy przed sobą olbrzymi kompleks szpitala Bellvitge, dominu-
jący całą okolicę. Po około pięciu minutach marszu wzdłuż szpitala 
ujrzymy po drugiej stronie ulicy bramę i trybunę stadionu miejskiego 
w L’Hospitalet, naprzeciw SOR-u i oddziału onkologii. Pacjenci pew-
nie wewnątrz gmaszyska słyszą jedynie okropny dźwięk aparatury 
szpitalnej i pewnym wytchnieniem mogłoby być niosące się tego dnia 
odgłosy instrumentów dętych przyniesione przez grupy kibicowskie 
szykujące się do meczu. Spotkanie było ważnym wydarzeniem dla lo-
kalnej społeczności również pod tym względem, że przed nim odbyło 
się HospiFest na którym punktem głównym było spotkanie z nowym 
zarządem klubu. Zarządem, który ma mocarstwowe plany włącz-
nie z awansem do najwyższej klasy rozgrywkowej, a projekt firmuje 
dwóch lokalnych biznesmenów oraz dwóch piłkarzy, których nazwiska 
znają wszyscy fani piłki nożnej na świecie – Thiago Alcantara i Jordi 

Alba. To właśnie ten drugi, urodzony w tym mieście, choć nigdy nie 
dane mu było zagrać w barwach klubu, był największą gwiazdą dnia, 
cierpliwie odpowiadając na pytania oraz pozując do zdjęć z fanami. 
Prócz tego na święcie Hospi mieliśmy standardowy pakiet animacji 
dla dzieci, piłkarzyki, malowanie twarzy, beczkowóz z piwem. 

Znane nazwiska, wielka stawka, dodatkowe animacje – wszystko 
to sprawiło, że na stadion miejski udało się tego dnia 2500 widzów, 
co było rekordem w tym sezonie ligowym. Wiązało się to niestety 
z problemami organizacyjnymi, których świadkiem byłem już od wej-
ścia na obiekt. O ile sznureczek do kasy, w której otwarte były zaled-
wie dwa okienka, poruszał się bardzo sprawnie, jako że jedyną filozo-
fią było uiszczenie opłaty 10 euro lub podanie nazwiska/karty socios 
żeby otrzymać przeznaczone wcześniej zaproszenie, o tyle kolejka do 
samej bramy stadionu była drogą przez mękę. Dość powiedzieć, że 
ogonek dwukrotnie zakręcał i w jednym momencie oczekiwało w nim 
kilkuset ludzi. Najbardziej kuriozalny w tym wszystkim jest fakt, że… 
nie wiadomo do końca czym to było spowodowane. Podejrzewam po 
raz kolejny już tego wyjazdu zbyt dużą ruchliwością ochrony, która 
chciała być w kilku miejscach naraz i w ostateczności opóźniało to 
całe wejście. Skan biletu podobnym skanerem jaki widzimy na na-
szym stadionie, brak kontroli osobistej i oto jesteśmy już na stadionie. 

Niedziela była dniem powrotu do kraju, ale jako że samolot wystartować miał około 21, grzechem było nie 
skorzystać z szerokiej oferty meczów niższych lig, jaką Barcelona i jej przedmieścia tego dnia miały do zaofero-
wania. Praktycznie wszystkie mecze rozpoczynały się w samo południe, a zdecydowałem się wybrać taki, który 
pod względem miejsc w tabeli obu drużyn prezentował się najefektowniej – w katalońskiej grupie ligi Tercera 
RFEF, a więc na piątym poziomie rozgrywek ligi hiszpańskiej zespół z trzeciego miejsca – L’Hospitalet podejmował 
lidera tabeli Badalonę, a różnica między nimi wynosiła zaledwie punkcik! 

Tercera RFEF
CE L’Hospitalet vs CF Badalona
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on tour Barcelona
Na prawo ujrzymy wyblakły już mural z pamiętną sceną z cere-

monii otwarcia Igrzysk Olimpijskich w Barcelonie, kiedy to Antonio 
Rebollo zapalił znicz olimpijski strzałem z łuku. Choć oczywiście 
impreza upamiętniła się w historii sportowej całego regionu, to nie-
przypadkowym jest umieszczenie tego muralu właśnie tutaj. Stadion 
L’Hospitalet był bowiem areną Igrzysk, a nawet tu właśnie rozgrywa-
ły się losy walki o złoty medal! Możemy się zdziwić, jakim cudem, 
każdy fan sportu pamięta kto występował w meczu o najcenniej-
szy kruszec w meczu piłkarskim i że bynajmniej nie odbywało się 
to na, z całym szacunkiem, prowincjonalnym stadionie. Odpowiedź 
zapisana jest w kształcie zadaszonej trybuny, choć nie mając tego 
w kodzie kulturowym, zupełnie było mi obcym i dopiero po później-
szym sprawdzeniu wszystko stało się jasne: ewidentnie tego rodzaju 
konstrukcja budowana jest na stadionach baseballowych i znajduje 
się za bazą domową. Tamtego magicznego lata 1992 roku po raz 
pierwszy baseball był oficjalną dyscypliną olimpijską, a złoto zdoby-
li Kubańczycy przed Tajwanem. Dziś, gdy więcej zależy od wyboru 
miast-gospodarzy, baseball pojawia się na igrzyskach rotacyjnie – 
mieliśmy okazję zobaczyć go w Tokio 2020 i rzecz jasna ujrzymy 
w Los Angeles 2028, zaś Paryż w 2024 zrezygnował z tej właśnie 
dyscypliny, co nie powinno nas specjalnie dziwić. Po Igrzyskach 
oczywiście stadion dostosowano do rozgrywania na nim meczów 
piłki nożnej, ale główne założenia z charakterystycznie zginającą się 
trybuną i niezadaszonymi miejscami dookoła pozostały. 

Cały stadion możemy oczywiście bezproblemowo obejść dooko-
ła, tego dnia siąpił lekki kapuśniaczek, dlatego też większość kibiców 
tym chętniej wybrało miejsca pod dachem, choć spóźnialscy mogli 
mieć mały problem ze znalezieniem wolnego miejsca. Przed pierw-
szym gwizdkiem oczywiście obowiązkowo wybrzmiał hymn klubu, 
zaś na murawie wręczono koszulki zespołu nowym właścicielom. 
Sam mecz… zawiódł. Obie drużyny grały bardzo zachowawczo i nie 

tworzyły sobie zbyt wielu sytuacji. W drugiej połowie lepsze okazje 
stworzyli sobie goście, ale ostatecznie na wysokości zadania za każ-
dym razem stanął bramkarz. Pod koniec meczu posypały się z kolei 
żółte kartki, wprowadzając dodatkową nerwowość zarówno na try-
bunach jak i wśród samych zawodników. 

Ogólny poziom meczu? Wiem, że to dość płytkie porównanie, ale 
miałem silną pokusę porównać skrzydłowych obu drużyn z Danim 
Vegą i mogę powiedzieć, że był to podobny poziom, że wszystkimi 
zaletami i wadami naszego hiszpańskiego piłkarza. Trochę fantazji 
w ofensywie, bardzo dobre przyspieszenie (no dobra, tego Danie-
mu jesienią zabrakło) i dyskretnie w obronie. Swoją drogą przecież 
i w naszej lidze mieliśmy kilku zawodników z przeszłością w Hospi, 
choć do zespołów trafiali po uprzednim oszlifowaniu w innych klu-
bach, wspomnieć tu możemy Pola Lloncha, Pirulo i chyba najbar-
dziej znienawidzonego piłkarza poprzedniego sezonu w naszej I lidze, 
a więc Ibana Salvadora. 

Jeśli chodzi o kibiców, niestety również rozczarowali w tym me-
czu. O ile, jak wspomniałem, przynieśli ze sobą całą sekcję instru-
mentów dętych i rzeczywiście w pierwszej połowie tworzyli gorący 
klimat jaki możemy skojarzyć z Ameryką Łacińską, o tyle w dru-
giej połowie właściwie zamilkli, ograniczając się do sporadycznych 
okrzyków. Obserwując główną trybunę można było dostrzec, kilka 
różnych grup kibicowskich, każda posiadająca swoją własną flagę, 
a niektórzy również jednakowe bluzy. Co nie zdziwi, znając miejsco-
we obyczaje, zdarzało się, że w jednym momencie różne grupy śpie-
wały różne piosenki. 

Było już o złej organizacji wejścia na obiekt, ale prawdziwą wi-
sienką na torcie była kolejka do bufetu. Do malutkiej budki z jedze-
niem ustawiła się gigantyczna kolejka, która się praktycznie nie po-
ruszała. Obserwując ją z ubocza widziałem, że ludzie, którzy ustawili 
się, jak pewnie myśleli, zapobiegliwie, około 40 minuty, swój posiłek 
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otrzymali dopiero w 80 minucie! Sam bar był zresztą godny szacun-
ku, w środku sprzedawca wyglądający jak sobowtór Rafała Smalca 
dzielnie zapamiętywał kolejne zamówienia i zlecał ich wykonywanie 
trzem starszym państwu siedzącym w głębi prowizorycznej kuch-
ni. Największym hitem były frytki, ale turystę stadionowego dużo 
bardziej zainteresują kanapki, którego podstawą jest katalońskie pa 
amb tomàquet, a więc bagietka z wtartym weń pomidorem na którą 
możemy położyć coś z obszernej listy mięs, ser lub tuńczyka. Dodaj-
my, że każde z mięs będzie na bieżąco grillowane przez kucharzy. 
Jednocześnie tłumaczy to długi czas oczekiwania… Ponadto w ba-
rze nie sprzedawano napojów, więc żeby nabyć coś do picia trzeba 
było iść do innej budki i znowu tracić kolejne minuty. 

Te problemy organizacyjne i mierny poziom futbolowy mimo 
wszystko nie zabrały mojej sympatii do tej drużyny. Fakt, że było to 
wydarzenie ważne dla lokalnej społeczności, która zmobilizowała się 
do przyjścia na mecz, pomimo perspektywy zrobienia sobie dłuższe-
go urlopu z okazji zbliżającego się święta trzech króli, a także, jak to 
uroczo określiła oficjalna strona klubu, zimna (przypomnijmy, było 12 
stopni) sprawiło, że miało się poczucie sensu tej eskapady.

Czas wracać, ostatni raz rzucić okiem na Barcelonę i opuścić 
zimne 12 stopni na rzecz warszawskiego -6. Słuchając Hasta Ma-
nana w wykonaniu Anny Jantar (oczywiście po wylądowaniu, żeby 
nie kusić losu) można podsumować eskapadę. Jan Urban, który 
przecież ważną część swojego życia spędził w Hiszpanii, podzielił się 
takim spostrzeżeniem odnośnie Roberta Lewandowskiego w wywia-
dzie dla portalu meczyki: charakter Roberta też zaczyna się zmieniać 
po tym, jak od ponad trzech lat mieszka w Hiszpanii. Częściej się 
uśmiecha, może podchodzi do życia z większą otwartością.

Myślę, że nawet takie homeopatyczne zetknięcie z największym 
miastem Katalonii pozostawi w nas podobne wrażenie. To także 
klucz do wszystkich chaotycznych problemów organizacyjnych, któ-
re możemy napotkać udając się na spotkania piłkarskie. Czy warto? 

Nikogo nie zdziwi, że miasto w jak największym wymiarze, że swojej 
stronie zdecydowanie polecam Casa Batlló Gaudiego, miejsce, które 
pozwala uwierzyć, że istnieje piękno i jest ono ponadczasowe. 

Ale gdy przejdziemy do wrażeń piłkarskich… Na pewno warto 
odwiedzić przy okazji zwiedzania mecz niższej ligi, ale jeżeli nie je-
steśmy wielkim fanem którejś z największych drużyn miasta albo też 
generalnie ligi hiszpańskiej, to lepiej skierować swój wzrok w inne 
strony Europy i derby, które mają tam do zaoferowania.

Michał Mistewicz
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Jakub Zabielski nowym koordynatorem sekcji piłki nożnej ko-
biet w naszej Akademii! Asystent trenera drużyny naszych seniorek, 
występujących w III lidze, od teraz będzie pełnił funkcję koordynato-
ra, łącząc pracę przy seniorkach z organizacją i koordynacją sekcji 
kobiet Akademii. Życzymy powodzenia w nowej roli!

*
Jakub Przygoda nowym koordynatorem przygotowania moto-

rycznego Polonii Warszawa!
Kuba obejmuje nową rolę w Akademii Polonii Warszawa i będzie 

odpowiadał za koordynację obszaru przygotowania motorycznego. 
Równolegle pozostaje trenerem przygotowania motorycznego zespo-
łu CLJ U-17, z którym na co dzień pracuje na boisku.

To kolejny krok w rozwoju struktur akademii i dalsze wzmacnia-
nie obszaru motoryki w naszych zespołach młodzieżowych.

*
Szymon Michoński został nowym trenerem przygotowania 

motorycznego w Akademii Polonii Warszawa. W nowej roli będzie 
odpowiadał za przygotowanie motoryczne zespołu występującego 
w rozgrywkach Centralnej Ligi Juniorów U-19.

– Dołączenie do Akademii Polonii Warszawa jako trener przygoto-
wania motorycznego zespołu CLJ U-19 to dla mnie duża satysfakcja 
i naturalny krok w dalszym rozwoju. Od kilku lat pracuję z młodzie-
żowymi i seniorskimi drużynami piłkarskimi, łącząc przygotowanie 
motoryczne z wiedzą fizjoterapeutyczną – od budowania fundamen-
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Prosto z klubu

tów, przez prewencję urazów, po powrót do pełnej dyspozycji. Mam 
doświadczenie pracy w akademiach piłkarskich oraz indywidualnie 
z zawodnikami. Cieszę się na nowe wyzwanie i codzienną pracę 
z ambitną drużyną w środowisku stawiającym na jakość i długofalowy 
rozwój – mówi Szymon Michoński.

Nowy członek sztabu wnosi do akademii doświadczenie zdoby-
wane w pracy z młodzieżowymi i seniorskimi drużynami piłkarskimi, 
a także kompetencje z zakresu fizjoterapii, które pozwalają na kom-
pleksowe podejście do procesu szkoleniowego zawodników.

*
Damian Szulc dołącza do Akademii Polonii Warszawa! W obec-

nym sezonie będzie pełnił funkcję pierwszego asystenta trenera 

w sztabie zespołu CLJ U-17. Witamy na Konwiktorskiej i życzymy 
powodzenia!

*
Marcel Dziewa, napastnik z rocznika 2009 (CLJ-U17; 15 me-

czów, 1118 minut, 8 goli), oficjalnie dołącza do grona zawodników 
z profesjonalnym kontraktem w Polonii Warszawa! Gratulacje i po-
wodzenia w dalszym rozwoju! 

*
Mateusz Lubaś oraz Szymon Lubaś (CLJ-U15) podpisali pro-

fesjonalne kontrakty z naszym klubem! Życzymy powodzenia i wielu 
sportowych emocji w naszych barwach! 

www.facebook.com/AkademiaPoloniaWarszawa
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Ranking Systemu Sportu Młodzieżowego!
Akademia Polonii Warszawa – 3 miejsce w Polsce

Rok 2025 skończyliśmy na podium Rankingu Systemu Sportu Młodzieżowego! Akademia Polonii Warszawa zajęła 3. miejsce 
w klasyfikacji opracowanej przez Instytut Sportu, na podstawie współzawodnictwa centralnego prowadzonego przez Polski Zwią-
zek Piłki Nożnej.

lp. Klub województwo suma pkt. młodzieżowiec junior junior młodszy młodzik

1. Legia Warszawa mazowieckie 260.18 0 93.75 48.43 118.00

2. Śląsk Wrocław dolnoślskie 203.74 0 81.61 62.58 59.55

3. Polonia Warszawa mazowieckie 158.82 0 65.88 82.94 10.00

4. Jagiellonia Białystok podlaskie 148.89 0 65.30 20.79 62.80

5. Raków Częstochowa śląskie 129.79 0 9.28 61.87 58.64

6. Lech Poznań wielkopolskie 129.35 0 61.70 19.88 47.77

7. Escola Varsovia mazowieckie 119.26 0 80.26 18.00 21.00

8. Cracovia małopolskie 113.52 0 35.52 10.00 68.00
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Polonia II Warszawa - Decathlon V liga, gr. 1
seniorzy - sezon 2025/26

*

V liga, gr. 1, sezon 2024/25

1.  Polonia II Warszawa 15 38 12 2 1 57-15

2.  Nadnarwianka Pułtusk 15 38 12 2 1 52-12

3.  Narew Ostrołęka 15 33 10 3 2 44-14

4.  Wicher Kobyłka 15 31 10 1 4 37-26

5.  Naprzód Zielonki 15 29 9 2 4 40-21

6.  Sokół Serock 15 28 9 1 5 33-27

7.  Drukarz Warszawa 15 22 7 1 7 32-23

8.  PAF Płońsk 15 21 6 3 6 29-34

9.  Bug Wyszków 15 19 5 4 6 25-26

10.  Kasztelan Sierpc 15 18 5 3 7 32-32

11.  Huragan Wołomin 15 17 5 2 8 22-26

12.  Grom Warszawa 15 15 4 3 8 27-43

13.  Escola Varsovia Warszawa 15 13 4 1 10 18-31

14.  MKS Ciechanów 15 13 3 4 8 18-41

15.  Stoczniowiec Płock 15 6 1 3 11 11-65

16.  Żbik Nasielsk 15 1 0 1 14 14-55

Decathlon V liga, gr. 1, RW

7.03.2026 Warszawa Polonia II - Stoczniowiec Płock

14.03.2026 Warszawa Escola Varsovia - Polonia II

21.03.2026 Warszawa Polonia II - Huragan Wołomin

28.03.2026 Płońsk PAF Płońsk - Polonia II

3.04.2026 Warszawa Polonia II - Drukarz Warszawa

11.04.2026 Ciechanów MKS Ciechanów - Polonia II

18.04.2026 Warszawa Polonia II - Nadnarwianka Pułtusk

25.04.2026 Warszawa Polonia II - Grom PRO Warszawa

2.05.2026 Nasielsk Żbik Nasielsk - Polonia II

9.05.2026 Warszawa Polonia II - Kasztelan Sierpc

16.05.2026 Wyszków Bug Wyszków - Polonia II

23.05.2026 Warszawa Polonia II - Narew Ostrołęka

30.05.2026 Zielonki Naprzód Zielonki - Polonia II

6.06.2026 Warszawa Polonia II - Sokół Serock

14.06.2026 Kobyłka Wicher Kobyłka - Polonia II

Decathlon V liga, gr. 1, RJ

9.08.2025 17:00 Płock Stoczniowiec Płock - Polonia II 0:4

16.08.2025 11:00 Warszawa* Polonia II - Escola Varsovia 2:0

23.08.2025 13:00 Wolomin Huragan Wołomin - Polonia II 2:4

30.08.2025 13:30 Warszawa* Polonia II - PAF Płońsk 3:3

3.09.2025 17:30 Warszawa Okręgowy Puchar Polski - 3 runda
Apage Białołęka Warszawa - Polonia II

1:1,
k. 7:8

6.09.2025 12:00 Warszawa Drukarz Warszawa - Polonia II 0:1

10.09.2025 17:15
Góra 

Kalwaria
Okręgowy Puchar Polski - 4 runda
Korona Góra Kalwaria - Polonia II 2:4

13.09.2025 16:30 Warszawa* Polonia II - MKS Ciechanów 10:0

20.09.2025 15:30 Warszawa* Polonia II - Nadnarwianka Pułtusk 4:3

24.09.2025 15:00 Piaseczno Okręgowy Puchar Polski - 5 runda
Polonia II - MKS Piaseczno

2:2,
k. 4:5

27.09.2025 10:30 Warszawa Grom PRO Warszawa - Polonia II 2:3

5.10.2025 11:30 Warszawa* Polonia II - Żbik Nasielsk 3:0

11.10.2025 19:00 Sierpc Kasztelan Sierpc - Polonia II 1:1

19.10.2025 11:00 Warszawa* Polonia II - Bug Wyszków 7:2

25.10.2025 13:00 Ostrołęka Narew Ostrołęka - Polonia II 0:3

2.11.2025 14:30 Warszawa* Polonia II - Naprzód Zielonki 5:0

8.11.2025 12:00 Serock Sokół Serock - Polonia II 0:2

15.11.2025 19:00 Warszawa** Polonia II - Wicher Kobyłka 6:1

* ul. Strażacka 121, Warszawa (Rembertów)
** ul. Obrońców Tobruku 11

Nico Wouters Mł. 17 12 2 950 2 - 2

Andrzej Krajewski Kpt. 16 16 16 1440 - - 2

Kosma Sekuła Mł. 16 13 13 1287 3 - 3

Marcin Szymaczak 16 15 8 1256 18 - 2

Łukasz Buczkowski Kpt.2 15 11 4 969 1 - 4

Arkdiusz Gajewski 15 10 3 963 10 - 4

Marcin Kozłowski 15 10 2 855 4 - 3

Mikołaj Zarzecki Mł. 14 4 1 557 1 - 1

Hubert Pilarz. 13 8 - 683 - - 6

Antoni Nerek Mł. 13 2 - 358 - - -

Karol Nowak Mł. 13 1 - 279 2 - 2

Bartosz Falbierski Mł. 12 12 3 855 2 1 3

Mateusz Grudziński (br.) Mł. 11 11 11 990 - - 2

Kacper Śpiewak 11 11 4 804 10 - 2

Oskar Zabrzeski Mł. 11 9 5 714 - 1 5

Emre Çelik 11 4 4 523 1 - 1

Karol Gorzędowski Mł. 6 6 6 540 - - -

Mikołaj Gorzędowski Mł. 5 5 5 450 - - -

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 5 5 3 360 4 - -

Kacper Kołakowski Mł. 5 3 - 218 - - 1

Adrian Sandach (br.) 4 4 4 360 - - -

Souleymane Cissé SENEGAL 4 4 3 315 - - -

Jan Piasek 4 1 - 123 - - -

Kajetan Jendryczko 4 - - 74 - - -

Benedykt Piotrowski Mł. 3 3 1 206 - - -

Marcel Szurgut (br.) Mł. 2 2 2 180 - - -

Antoni Kapusta Mł. 2 1 - 109 1 - 1

Maksymilian Opaciński Mł. 2 - - 47 - - -

Szymon Szczubeł Mł. 2 - - 12 1 - -

Mateusz Izbicki Mł. 1 1 - 79 - - -

Przemysław Szur 1 1 - 56 1 - -

Jan Ciszewski Mł. 1 1 - 45 - - -

Mateusz Młyński 1 1 - 45 - - -

Bartosz Bąkiewicz Mł. 1 - - 33 - - -

W zestawieniu mecze ligowe i pucharowe. 
Mecz 3 rundy Okręgowego Pucharu Polski Agape Białołęka Warszawa - Polonia II 1:1, k. 7:8  
nie uwzględniony w zestawieniu (brak danych).
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Polonia III Warszawa - Liga okręgowa, gr. 1
seniorzy - sezon 2025/26

*

Amnis Energia Liga okręgowa, gr. 1, sezon 2024/25

1.  Białe Orły Warszawa 15 37 12 1 2 47-13

2.  Delta Warszawa 15 33 10 3 2 38-15

3.  AP EsKadra Warszawa 15 28 8 4 3 35-16

4.  Polonia III Warszawa 15 27 7 6 2 45-19

5.  Legionovia II Legionowo 15 26 7 5 3 33-28

6.  Ząbkovia II Ząbki 15 26 8 2 5 47-34

7.  Ślimak Halinów 15 25 7 4 4 41-36

8.  Madziar Nieporęt 15 25 8 1 6 38-31

9.  Mazur Radzymin 15 20 6 2 7 28-37

10.  Świt II Nowy Dwór 15 20 6 2 7 30-39

11.  Olimpia Warszawa 15 18 5 3 7 47-52

12.  Victoria II Sulejówek 15 15 4 3 8 22-37

13.  Orły Zielonka 15 14 3 5 7 31-38

14.  Advit Wiązowna 15 12 3 3 9 20-43

15.  Ryś Laski 15 6 1 3 11 15-48

16.  Grom II Warszawa 15 4 1 1 13 16-47

Amnis Energia Liga okręgowa, gr. 1, RW

7.03.2026 Ząbki Ząbkovia II - Polonia III

14.03.2026 Warszawa Polonia III - Białe Orły Warszawa

21.03.2026 Laski Ryś Laski - Polonia III

28.03.2026 Warszawa Polonia III - Delta Warszawa

3.04.2026 Nieporęt Madziar Nieporęt - Polonia III

11.04.2026 Warszawa Polonia III - Orły Zielonka

18.04.2026 Sulejówek Victoria II Sulejówek - Polonia III

25.04.2026 Warszawa Polonia III - Olimpia Warszawa

2.05.2026 Legionowo Legionovia II - Polonia III

9.05.2026 Warszawa Polonia III - Grom II Warszawa

16.05.2026 Wiązowna Advit Wiązowna - Polonia III

23.05.2026 Warszawa Polonia III - Mazur Radzymin

30.05.2026 Halinów KS Halinów - Polonia III

6.06.2026 Warszawa EsKadra Warszawa - Polonia III

14.06.2026 Warszawa Polonia III - Świt II Nowy Dwór

Amnis Energia Liga okręgowa, gr. 1, RJ

20.08.2025 15:30 Warszawa Polonia III - Ząbkovia II 4:2

17.08.2025 20:00 Marki Białe Orły Warszawa - Polonia III 1:3

24.08.2025 14:30 Warszawa Polonia III - Ryś Laski 9:1

30.08.2025 18:00 Ząbki Delta Warszawa - Polonia III 1:3

3.09.2025 --:-- Żyryadów Okręgowy Puchar Polski - 3 runda
Żyrardowianka II - Polonia III 3:0 wo

6.09.2025 18:30 Warszawa* Polonia III - Madziar Nieporęt 2:3

13.09.2025 14:30 Zielonka Orły Zielonka - Polonia III 2:2

20.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia III - Victoria II Sulejówek 6:0

27.09.2025 11:00 Warszawa Olimpia Warszawa - Polonia III 2:2

4.10.2025 17:30 Warszawa** Polonia III - Legionovia II 0:1

11.10.2025 10:30 Warszawa Grom II Warszawa - Polonia III 1:6

18.10.2025 17:00 Warszawa* Polonia III - Advit Wiązowna 1:1

25.10.2025 13:00 Radzymin Mazur Radzymin - Polonia III 3:3

2.11.2025 17:00 Warszawa* Polonia III - KS Halinów 1:1

8.11.2025 18:00 Warszawa* Polonia III - EsKadra Warszawa 0:0

15.11.2025 16:00 Nowy Dwór Świt II Nowy Dwór - Polonia III 0:3

* ul. Obrońców Tobruku 11
** ul. Marymoncka 34

Jan Ciszewski Mł 14 12 6 931 3 - -

Marcin Śleboda Mł 14 3 1 543 3 - 1

Jewhen Radionow Kpt.2 13 13 6 985 9 - 2

Błażej Basta Mł 12 11 7 989 - - 4

Maksymilian Opaciński Mł 12 10 3 811 2 - 2

Filip Ciara Mł 11 7 5 717 - - 1

Maciej Olszewski Mł. 10 9 9 855 2 - 1

Jan Piasek 10 10 1 609 4 - -

Sebastian Piotrowski Mł 10 2 1 396 1 - 1

Michał Brudnicki (br.) 8 8 8 720 - - -

Jakub Wójciga Mł 8 7 5 540 1 - -

Szymon Szczubeł Mł. 8 4 2 374 1 - 2

Mateusz Izbicki Mł 7 7 6 594 - - 1

Kacper Burdzanowski Mł. 7 - - 108 - - -

Emre Çelik Kpt. 6 6 4 483 - - 3

Wiktor Nadstawny Mł., Kpt.4 6 5 3 477 - - -

Bartosz Kaj Mł. 6 5 3 404 - - -

Olaf Piątek Mł 6 3 1 375 2 - -

Bartosz Bąkiewicz Mł 6 1 - 270 4 - 1

Dominik Wójcik Mł. 6 - - 68 - - -

Antoni Nerek Mł 5 5 2 340 3 - -

Kacper Żakowski Kpt.3 4 4 3 283 - - 1

Mikołaj Zarzecki Mł. 4 4 2 279 1 - -

Karol Nowak Mł. 4 4 1 270 7 - 1

Damian Poczwardowski Mł 4 1 - 169 - - -

Marcel Szurgut (br.) Mł 3 3 3 270 - - -

Adrian Bagiński Mł. 3 3 2 245 - - 1

Franciszek Banaś Mł. 3 2 - 132 1 - -

Kajetan Jendryczko 2 2 2 180 - - 1

Oskar Wiśniewski (br.) Mł 2 2 2 180 - - -

Filip Pietrzak Mł. 2 1 1 135 - - -

Bartosz Pawlak Mł. 2 1 - 88 - - -

Paweł Kazała Mł. 2 1 - 75 - - -

Danyil Tsiupa UKRAINA 2 - - 26 - - -

Kacper Błasik (br.) Mł. 1 1 1 90 - - -

Marcel Dziewa Mł. 1 1 1 90 1 - -

Kacper Pasik (br.) Mł. 1 1 1 90 - - -

Oliwier Ziembicki Mł. 1 1 1 90 - - 1

Norbert Białooki Mł. 1 1 - 81 - - -

Victor Ciempiel Mł. 1 1 - 76 - - -

Jonatan Drużga Mł. 1 1 - 71 - - -

Kacper Kołakowski Mł. 1 1 - 60 - - -

Filip Czechowski Mł 1 1 - 56 - - -

Mikołaj Wierniuk Mł. 1 1 - 45 - - -

Jan Tyszka Mł. 1 - - 34 - - -

Filip Garczyński Mł. 1 - - 31 - - -

Michał Styczeń Mł. 1 - - 26 - - -

Mateusz Sujak Mł. 1 - - 16 - - 1

Mikołaj Cejnóg Mł. 1 - - 9 - - -

Oliwier Dynasiuk Mł. 1 - - 9 - - -

Bartosz Malus Mł. 1 - - 4 - - -

Polonia Warszawa - III liga, gr. B
seniorzy - liga Futsalu

*
3 kolejka | 13.12.2025 | sobota, godz. --:-- | Warszawa

Polonia Warszawa - TS Falenica Fustal Team
mecz nierozegrany
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*
4 kolejka | 20.12.2025 | sobota, godz. 18:30 | Warszawa, ul. Gładka 18

Ursus Warszawa - Polonia Warszawa 6:7 (3:5)
0:1 Zarzecki (2), 0:2 Ciszewski (11), 0:3 Komaszewski (12), 1:3 Ozan (15), 
2:3 Mogielnicki (16), 3:3 Dzierżanowski (17), 3:4 Ciszewski (18),  
3:5 Ciszewski (19), 3:6 Zarzecki (26), 4:6 Olczak (26), 4:7 Zarzecki (27),  
5:7 Olczak (30), 6:7 Paczkowski (36)

Polonia: Kacper PasikMł. – Jan CiszewskiMł., Marcin ŚlebodaMł., Oskar ZabrzeskiMł. [ŻK], Mikołaj 
ZarzeckiMł. oraz Mateusz SujakMł., Jonatan DrużgaMł., Dominik WójcikMł., 		
Filip KomaszewskiMł.. Trener: Adrian Rowicki.

*
6 kolejka | 18.01.2026 | niedziela, godz. 16:00 | Warszawa, ul. Konwiktorska 5/7

Polonia Warszawa - Warta Mrozy 14:6 (7:3)
1:0 Zabrzeski (2), 2:0 Zarzecki (4), 3:0 Nerek (5), 4:0 Nerek (8),  
5:0 Nowak (11), 6:0 Zabrzeski (12), 7:0 Nowak (13), 7:1 Kornet (16), 
7:2 M. Kowalczyk (17), 7:3 Smuga (18), 7:4 Biesiada (21), 8:4 Nerek (23),  
9:4 Nadstawny (25), 10:4 Nerek (26), 11:4 Langiewicz (27),  
11:5 M. Kowalczyk (31), 12:5 K. Kowalczyk (32), 12:6 P. Kowalczyk (34),
13:6 Nowak (36), 14:6 Zarzecki (38)

Polonia: Oskar WiśniewskiMł. – Wiktor NadstawnyMł., Antoni NerekKpt. Mł., Oskar ZabrzeskiMł., 
Mikołaj ZarzeckiMł. oraz Kacper KowalczykMł., Adam LangiewiczMł., Karol NowakMł., Mateusz 
SujakMł.. Trener: Adrian Rowicki.

*
7 kolejka | 24.01.2025 | sobota, godz. --:-- | Warszawa

Polonia Warszawa - LZS Rokola Wielki
mecz nierozegrany
*
8 kolejka | 1.02.2026 | niedziela, godz. 19:00 | Warszawa, ul. Poezji 5

TS Falenica Fustal Team - Polonia Warszawa 6:10 (2:5)
0:1 Zarzecki (1), 1:1 Milewski (5), 1:2 Zabrzeski (10), 2:2 Lubański (10), 
2:3 Zarzecki (12), 2:4 Zarzecki (12), 2:5 Zarzecki (13), 2:6 Zarzecki (22),  
2:7 Józefowski (25, gol samobójczy), 3:7 Ogiński (27), 4:7 Ogiński (31), 
4:8 Nowak (32), 5:8 Skrzesiński (33), 5:9 Langiewicz (34), 
6:9 Lubański (34), 6:10 Zarzecki (39)

Polonia: Oskar DrężekMł. – Wiktor NadstawnyMł., Antoni NerekKpt. Mł., Oskar ZabrzeskiMł., Mikołaj 
ZarzeckiMł. oraz Adam LangiewiczMł., Karol NowakMł.. Trener: Adrian Rowicki.

*

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

1.  Warta Mrozy 6 15 5 0 1 46-28

2.  Polonia Warszawa 5 12 4 0 1 50-36

3.  LZS Rokola Otwock Wielki 5 6 2 0 3 27-31

4.  Falenica Fustal Team Warszawa 5 6 2 0 3 22-28

5.  Ursus Warszawa 5 0 0 0 5 20-42

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

28.11.2025 19:30 Mrozy Warta Mrozy - Polonia 13:4

6.12.2025 15:00 Karczew LZS Rokola Otwock Wielki - Polonia 5:15

13.12.2025 Warszawa Polonia - Falenica Fustal Team Warszawa

20.12.2025 18:30 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia 6:7

18.01.2026 16:00 Warszawa Polonia - Warta Mrozy 14:6

24.01.2026 Warszawa Polonia - LZS Rokola Otwock Wielki

1.02.2026 19:00 Warszawa Falenica Fustal Team Warszawa - Polonia 6:10

7.02.2026 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia

Polonia Warszawa - III liga kobiet, gr. 1
Czarne Syrenki - sezon 2025/26

III liga kobiet, gr. 1, sezon 2025/26 - RJ

1.  Legionistki II Warszawa 11 31 10 1 0 60-2

2.  Ostrovia Ostrów Mazowiecka 12 29 9 2 1 56-14

3.  Polonia Warszawa 12 21 6 3 3 32-14

4.  Legia Soccer Schools 12 20 6 2 4 27-34

5.  Włókniarz Białystok 11 19 6 1 4 28-25

6.  Vulcan Wólka Mlądzka 10 19 6 1 3 20-17

7.  Zamłynie Radom 12 18 6 0 6 21-28

8.  Świt Barcząca 11 17 5 2 4 41-26

9.  Forty Piątnica 12 16 5 1 6 30-43

10.  MUKS Tomaszów Mazowiecki 12 10 3 1 8 27-37

11.  AS Stomil Olsztyn 12 8 2 2 8 11-29

12.  Astoria Szczerców 11 5 1 2 8 15-52

13.  WAP Warszawa 12 2 0 2 10 6-53

III liga kobiet, gr. 1, RW

14.03.2026 Warszawa Polonia - Stomil Olsztyn

21.03.2026 Warszawa Legionistki II - Polonia

28.03.2026 Warszawa Polonia - Legia Soccer Schools

18.04.2026 Warszawa Polonia - Zamłynie Radom 

25.04.2026 Warszawa Polonia - Ostrovia Ostrów Mazowiecka

2.05.2026 Warszawa Polonia - Vulcan Wólka Mlądzka

9.05.2026 Warszawa Polonia - Dargfil Tomaszów Mazowiecki

16.05.2026 Warszawa Polonia - Świt Barcząca

23.05.2026 Warszawa Polonia - Luks Astoria Szczerców

30.05.2026 Warszawa WAP Warszawa - Polonia

6.06.2026 Warszawa Polonia - Forty Piątnica

13.06.2026 Białystok Włókniarz Białystok - Polonia

III liga kobiet, gr. 1, RJ

7.09.2025 11:00 Olsztyn Stomil Olsztyn - Polonia 0:1

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Legionistki II 0:1

21.09.2025 18:00 Książenice Legia Soccer Schools - Polonia 3:1

5.10.2025 16:00 Radom Zamłynie Radom - Polonia 1:0

11.10.2025 16:00 Ostrów Maz. Ostrovia Ostrów Mazowiecka - Polonia 1:2

19.10.2025 18:30 Otwock Vulcan Wólka Mlądzka - Polonia 2:2

26.10.2025 14:00 Tomaszów Maz. Dargfil Tomaszów Mazowiecki - Polonia 0:0

2.11.2025 13:00 Regut Świt Barcząca - Polonia 1:1

9.11.2025 13:00 Szczerców Luks Astoria Szczerców - Polonia 1:9

15.11.2025 15:00 Kręczki Polonia - WAP Warszawa 6:1

22.11.2025 13:00 Piątnica Forty Piątnica - Polonia 2:3

29.11.2025 17:30 Warszawa** Polonia - Włókniarz Białystok 7:1

* ul. Obrońców Tobruku 11
** stadion Hutnika, ul. Obrońców Tobruku 11

Oliwia Kwiatkowska (br.) Mł. 12 12 12 1080 - - -

Julia Zyśk Mł. 12 12 12 1080 4 - 1

Aleksandra Draba Kpt. 2 12 12 8 1024 5 - -

Wiktoria Szymoniak Mł. 12 10 9 954 1 - 1

Helena Borowa Mł. 12 11 5 901 1 - -

Patrycja Szymańska Mł. 12 6 2 627 2 - -

Estera Żakowska Mł. 11 10 2 666 5 - 3

Kinga Schmitt Mł. 10 9 7 831 3 - -

Agnieszka Boćkowska 10 8 8 810 1 - 1

Anna Sitkiewicz Mł. 10 8 4 653 5 - -

Amelia Rolka Mł. 10 7 1 567 2 - 1

Zuzanna Zawadzka Mł. 9 3 3 495 - - 1

Jagoda Łupienko Mł. 9 1 - 305 1 - -

Małgorzata Kuratowska Kpt. 8 8 3 523 - - 1

Wiktoria Leonow Mł. 7 7 4 482 - - 2

Amelia Pułtorak Mł. 7 2 1 237 - - -

Aleksandra Szot 6 - - 98 1 - -

Maja Kałun Mł. 4 3 3 315 1 - 1

Wiktoria Naszkiewicz Mł. 2 2 - 134 - - -

Maria Karakoszka Mł. 2 - - 47 - - -

Nikola Sopel Mł. 1 - - 45 - - -

Apolonia Pietraszewska Mł. 1 1 - 15 - - -

Gabriela Błaszkiewicz Mł. 1 - - 5 - - -

Patrycja Tymowska 1 - - 1 - - -
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Polonia juniorzy starsi U19 - 2007 A1
•	 Mateusz Piwko (trener), Jan Mater (drugi trener), Jakub Godlewski (asystent trenera), Krzysztof Mazur (trener bramkarzy), 

Cezary Madej (trener przygotowania fizycznego), Radosław Kobziakowski (fizjoterapeuta)
•	 Adrian Rowicki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera)

b.r. - b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

juniorzy U18 - 2008 A2 b.r. b.r. - - - b.r. b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy U17 - 2009 B1
•	 Patryk Larkowski (trener), Andrzej Sikorski (asystent trenera), Kornel Tłaczała (asystent trenera),  

Mariusz Selerski (trener bramkarzy), Jakub Przygoda (trener przygotowania fizycznego)
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera)
•	 Hubert Pisarek (trener), Adrian Rowicki (asystent trenera)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. - - b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy młodsi U16 - 2010 B2
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera),  

Krzysztof Mazur (trener bramkarzy)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze starsi U15 - 2011 C1
•	 Daniel Wojtecki (trener), Ievgen Radionov (drugi trener), Mariusz Selerski (trener bramkarzy),  

Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Ievgen Radionov (trener), Daniel Wojtecki (asystent trenera), Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze U14 - 2012 C2
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r.

Polonia młodziki U13 - 2013 D1 (drużyny 9-osobowe)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera), Jakub Dolewski (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. - - -

Polonia młodziki U12 - 2014 D2 (drużyny 9-osobowe)
•	 Tomasz Guzowski (trener)
•	 Paweł Sałański (trener), Mateusz Pękała (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

sezon 2025/26

×2

×2

fot. kspolonia.pl
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Polonia Warszawa - CLJ U19
juniorzy U19, 2007 - A1

*

CLJ U19, 2007-A1

1.  Zagłębie Lubin 17 36 12 0 5 33-24

2.  Górnik Zabrze 17 35 11 2 4 40-29

3.  Lech Poznań 17 34 10 4 3 49-32

4.  Miedź Legnica 17 33 10 3 4 32-19

5.  Legia Warszawa 16 33 10 3 3 41-18

6.  Polonia Warszawa 17 28 8 4 5 27-23

7.  Wisła Kraków 16 27 9 0 7 27-27

8.  Escola Varsovia Warszawa 17 24 7 3 7 40-41

9.  Śląsk Wrocław 17 24 7 3 7 36-35

10.  Jagiellonia Białystok 17 23 7 2 8 37-35

11.  Stal Rzeszów 16 21 7 0 9 26-26

12.  Arkonia Szczecin 17 17 4 5 8 26-31

13.  Znicz Pruszków 16 17 5 2 9 18-30

14.  Lechia Gdańsk 17 13 4 1 12 35-41

15.  Odra Opole 16 10 3 1 12 16-42

16.  Resovia 16 6 1 3 12 11-41

CLJ U19, 2007-A1 - RW

28.02.2026 Warszawa Polonia - Śląsk Wrocław

7.03.2026 Książenice Legia Warszawa - Polonia

14.03.2026 Warszawa Polonia - Arkonia Szczecin

21.03.2026 Pruszków Znicz Pruszków - Polonia

28.03.2026 Warszawa Polonia - Stal Rzeszów

11.04.2026 12:00 Opole Odra Opole - Polonia

18.04.2026 Warszawa Polonia - Jagiellonia Białystok

25.04.2026 Wronki Lech Poznań - Polonia

2.05.2026 Warszawa Polonia - Miedź Legnica

9.05.2026 Warszawa Polonia - Wisła Kraków

16.05.2026 Warszawa Escola Varsovia - Polonia

23.05.2026 Warszawa Polonia - Resovia

30.05.2026 Lubin Zagłębie Lubin - Polonia

CLJ U19, 2007-A1 - RJ

10.08.2025 14:30 Gdańsk Lechia Gdańsk - Polonia 4:5

16.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Górnik Zabrze 2:3

23.08.2025 17:00 Wrocław Śląsk Wrocław - Polonia 0:3

30.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Legia Warszawa 0:0

7.09.2025 10:00 Szczecin Arkonia Szczecin - Polonia 1:2

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Znicz Pruszków 2:0

19.09.2025 15:00 Rzeszów Stal Rzeszów - Polonia 3:0

27.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Odra Opole 2:0

4.10.2025 12:00 Białystok Jagiellonia Białystok - Polonia 4:0

11.10.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Lech Poznań 1:2

19.10.2025 11:00 Legnica Miedź Legnica - Polonia 1:1

25.10.2025 12:00 Myślenice Wisła Kraków - Polonia 2:1

31.10.2025 15:00 Warszawa* Polonia - Escola Varsovia 2:0

8.11.2025 15:00 Rzeszów Resovia - Polonia 1:1

15.11.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Zagłębie Lubin 1:0

CLJ U19, 2007-A1 - RW - mecze rozegrane awansem

22.11.2025 17:30 Warszawa Polonia - Lechia Gdańsk 3:1

30.11.2025 12:00 Zabrze Górnik Zabrze - Polonia 1:1

* AWF Warszawa, ul. Marymoncka 34

Filip Czechowski Kpt.4 17 15 14 1402 5 - 3

Filip Bogusiewicz 17 10 1 864 5 - -

Kacper Bielan 16 14 13 1319 - - 1

Damian Poczwardowski 16 12 6 1104 1 - -

Kaleve Zdzisław Maxwell WLK. BRYTANIA 16 11 3 931 2 - 1

Adam Langiewicz Kpt.2 16 11 2 930 1 - 1

Mikołaj Wierniuk Kpt.3 16 10 - 868 3 - 1

Kajetan Konecki 15 11 4 916 1 - -

Bartosz Bąkiewicz 15 2 - 390 1 - 2

Yan Priemko UKRAINA. 13 11 2 907 2 - 1

Marcel Szurgut (br.) 12 12 12 1080 - - -

Karol Gorzędowski 12 12 8 1060 - - -

Olaf Piątek 12 - - 197 1 - 1

Jakub Wójciga 11 5 3 483 1 - -

Mikołaj Gorzędowski 9 9 9 810 1 - -

Paweł Tyszko 8 6 - 456 - - -

Maciej Olszewski 6 4 2 334 - - -

Mateusz Grudziński (br.) 5 5 5 450 - - -

Mateusz Pająk Kpt. 5 5 4 417 - - -

Filip Kołodziejski 5 4 - 283 - - -

Mateusz Izbicki 5 2 1 189 - - 1

Kacper Kołakowski 4 4 2 284 - - -

Karol Nowak 4 3 1 218 2 - 2

Bartosz Kaj 4 1 1 192 - - -

Maksymilian Opaciński 4 - - 62 - - -

Oskar Zabrzeski 3 3 2 225 - - 1

Filip Ciara 3 - - 45 - - -

Antoni Kapusta 2 2 - 135 - - -

Kosma Sekuła 2 2 1 135 - - -

Mikołaj Zarzecki 2 - - 53 - - 1

Błażej Basta 1 - - 1 - - -
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Polonia Warszawa - CLJ U17, gr. wschodnia
juniorzy U17, 2009 - B1

*
11 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Wisła Płock 3:0 (1:0)
1:0 Jaworski (25), 2:0 Kołodziejski (48), 3:0 Ziółkowski (77)
żółte kartki: Leśniewski (52), Jaworski (57)

*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Escola Varsovia 2:0 (1:0)
1:0 Pawlak (27), 2:0 J. Tyszko (71)
żółte kartki: Kazała (63), P. Tyszko (85)

*

Polonia Warszawa - I liga wojewódzka, gr. 1
juniorzy U19, 2007 - A1

*
11 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 19:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Agrykola Warszawa 0:5 (0:3)
0:1 Zych (19), 0:2 Bodnaruś (31), 0:3 Bodnaruś (34), 0:4 Bodnaruś (66),
0:5 Kulik (86)
żółte kartki: Komaszewski (30), Wójcik (42), Kostrzyński (45), Dynysiuk (74)

*

Liga wojewódzka U19, gr. 1, 2007-A1, RJ

1.  Pogoń Grodzisk Maz. 4 6 2 0 2 9-7

2.  Agrykola Warszawa 4 6 2 0 2 8-8

3.  Polonia II Warszawa 4 6 2 0 2 7-9

I liga okręgowa U19, gr. 1, 2007-A1, RJ

27.08.2025 17:00 Warszawa Polonia II - Pogoń Grodzisk 2:1

7.09.2025 12:30 Warszawa Agrykola Warszawa - Polonia II 2:1

5.10.2025 12:30 Grodzisk Maz. Pogoń Grodzisk Mazowiecki - Polonia II 1:4

18.10.2025 19:00 Warszawa Polonia II - Agrykola Warszawa 0:5

13 kolejka | 31.10.2025 | piątek, godz. 11:00 | Myślenice, ul. Zdrojowa 9

Wisła Kraków - Polonia Warszawa 1:3 (1:0)
1:0 Kozak (9), 1:1 Jaworski (56), 1:2 J. Tyszko (61), 1:3 Dziewa (72)
żółte kartki: Kazała (34), Ziółkowski (50), Gorczyński (51)

*
14 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Resovia 1:1 (1:1)
0:1 Jantas (4), 1:1 Ziółkowski (41)
żółte kartki: Kazała (25), Bgiński (83), Jawor (89)

*
15 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 12:30 | Kraków, ul. Ptaszyckiego 4b

Hutnik Kraków - Polonia Warszawa 1:4 (1:1)
1:0 Strojny (17), 1:1 Garczyński (31), 1:2 J. Tyszko (63), 1:3 Ziółkowski (68),
1:4 Ziółkowski (73)
żółta kartka: Zięba (76)

*
16 kolejka | 21.11.2025 | piątek, godz. 14:30 | Olsztyn, ul. Żytnia 71

Stomil Olsztyn - Polonia Warszawa 2:0 (0:0)
1:0 Skowron (65), 2:0 Tokarski (67)
żółta kartka: Styczeń (36)

*
17 kolejka | 29.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia Warszawa - Resovia 1:1 (1:1)
1:0 Ciempiel (8), 2:0 Dziewa (11), 3:0 Dziewa (45), 4:0 Dziewa (66), 
5:0 J. Tyszko (73)
żółte kartki: Leśniewski (11), Jaworski (85)

*

CLJ U17, gr. wschodnia, 2008-B2

1.  Legia Warszawa 17 46 15 1 1 70-16

2.  Widzew Łódź 17 33 10 3 4 44-31

3.  Polonia Warszawa 17 31 9 4 4 40-23

4.  AKS SMS Łódź 17 31 9 4 4 26-22

5.  Escola Varsovia Warszawa 17 27 8 3 6 31-30

6.  Jagiellonia Białystok 17 27 8 3 6 43-35

7.  Stal Rzeszów 17 26 7 5 5 34-29

8.  Wisła Kraków 16 25 7 4 5 28-21

9.  Korona Kielce 17 25 7 4 6 36-32

10.  ŁKS Łódź 17 21 6 3 8 31-40

11.  Talent Warszawa 17 18 5 3 9 27-36

12.  Stomil Olsztyn 17 18 4 6 7 26-32

13.  Resovia 16 13 3 4 9 17-30

14.  Hutnik Kraków 17 13 3 4 10 20-45

15.  Podlasie Biała Podlaska 17 11 3 2 12 27-58

16.  SSM Wisła Płock 17 10 1 7 9 15-35

CLJ U17, gr. wschodnia, 2009-B1 - RW

28.02.2026 Kielce Korona Kielce - Polonia

7.03.2026 Warszawa Polonia - Legia Warszawa

14.03.2026 Łódź Widzew Łódź - Polonia

21.03.2026 Warszawa Polonia - Stal Rzeszów

28.03.2026 Warszawa Talent Warszawa - Polonia

11.04.2026 Warszawa Polonia - Jagiellonia Białystok

18.04.2026 Warszawa Polonia - ŁKS Łódź

25.04.2026 Warszawa Polonia - Podlasie Biała Podlaska

2.05.2026 Płock Wisła Płock - Polonia

9.05.2026 Warszawa Escola Varsovia - Polonia

16.05.2026 Warszawa Polonia - Wisła Kraków

23.05.2026 Rzeszów Resovia - Polonia

30.05.2026 Warszawa Polonia - Hutnik Kraków

CLJ U17, gr. wschodnia, 2009-B1 - RJ

9.08.2025 12:00 Warszawa Polonia - Stomil Olsztyn 2:2
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16.08.2025 12:00 Łódź AKS SMS Łódź - Polonia 1:1

24.08.2025 12:00 Warszawa Polonia - Korona Kielce 3:0

30.08.2025 12:00 Książenice Legia Warszawa - Polonia 1:2

6.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Widzew Łódź 0:0

13.09.2025 13:30 Rzeszów Stal Rzeszów - Polonia 2:1

20.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Talent Warszawa 5:1

26.09.2025 19:30 Białystok Jagiellonia Białystok - Polonia 5:4

3.10.2025 11:30 Łódź ŁKS Łódź - Polonia 4:1

11.10.2025 13:00 Biała Podlaska Podlasie Biała Podlaska - Polonia 2:3

18.10.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Wisła Płock 3:0

25.10.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Escola Varsovia 2:0

31.10.2025 11:00 Myślenice Wisła Kraków - Polonia 1:3

8.11.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Resovia 1:1

15.11.2025 12:30 Kraków Hutnik Kraków - Polonia 1:4

CLJ U17, gr. wsch., 2009-B1 - RJ - mecze rozegrane awansem

21.11.2025 14:30 Olsztyn Stomil Olsztyn - Polonia 2:0

29.11.2025 17:30 Warszawa** Polonia - AKS SMS Łódź 5:0

* AWF Warszawa, ul. Marymoncka 34
** ul. Obrońców Tobruku 11

Jan Tyszko Kpt. 17 16 13 1435 4 - 1

Kacper Ziółkowski 16 16 6 1222 11 - 2

Victor Ciempiel Kpt.2 15 13 11 1182 1 - -

Marcel Dziewa 15 12 8 1118 8 - 4

Adrian Bagiński 14 11 11 1063 - - 2

Daniel Leśniewski 14 12 6 975 - - 5

Paweł Kazała 14 10 3 785 - - 3

Norbert Białooki 13 12 9 1038 - - 4

Bartosz Jaworski 13 6 1 506 2 - 2

Dawid Jankowski (br.) 12 12 12 1080 - - 1

Olivier Ziembicki 12 9 4 777 1 - 3

Franciszek Banaś 12 1 - 234 - - -

Filip Garczyński 11 6 - 488 1 - 1

Paweł Tyszko 10 9 6 779 3 - 1

Filip Pietrzak 10 8 7 744 - - -

Bartosz Pawlak 9 8 7 710 1 - -

Michał Styczeń 9 5 1 416 - - 1

Filip Kołodziejski 8 7 1 595 7 - 1

Oliwier Ziemba 8 2 - 302 - - 1

Milan Jawor 5 4 4 385 - - 1

Jakub Szidel 5 - - 36 - - -

Beniamin Wróblewski (br.) 4 4 4 360 - - -

Maciej Skrok 3 2 - 183 - - -

Kacper Pustoła 3 - - 48 - - -

Jakub Baranowski 2 - - 38 - - -

Michał Zabłocki 2 - - 37 - - -

Filip Kępski (br.) 1 1 1 90 - - -

Antoni Kapusta 1 1 - 74 1 - 1

Oliwier Dynysiuk 1 - - 16 - - -

Polonia II Warszawa - Liga okręgowa, gr. 1, RJ
juniorzy U17, 2009 - B1

*
10 kolejka | 12.10.2025 | niedziela, godz. 16:10 | Warszawa, ul. Marymoncka 42

AP FFK Warszawa - Polonia II Warszawa 5:2 (1:1)
0:1 Rymarz (34), 1:1 Kalinowski (39), 2:1 Mazur (54), 3:1 Zdunek (55), 
3:2 Kostrzyński (70), 4:2 Kaczmarek (82), 5:2 Wiśniewski (86)
żółte kartki: Nakrošius (9, trener), Zięba (9), Skrok (35), Wyszkowski (60, asystent), Zyśka (60) 
czerwona kartka: Rymarz (62)

*

11 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 16:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Białe Orły Warszawa 5:1 (3:0)
1:0 Szeszel (27), 2:0 Puścikowski (34), 3:0 Szeszel (40), 3:1 Pałasz (58),
4:1 Bownik (63), 5:1 Bownik (75)
*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 15:10 | Warszawa, ul. Marymoncka 34

Agape Białołęka Warszawa - Polonia II Warszawa 0:3 (0:0)
0:1 Hajdul (62), 0:2 Hajduk (78), 0:3 Sowa (86)
*
13 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 12:30 | Warszawa, ul. gen. Kazimierza Sosnkowskiego 3

Ursus II Warszawa - Polonia II Warszawa 0:4 (0:1)
0:1 Zyśko (5), 0:2 Piekutowski (55), 0:3 Zyśko (64), 0:4 Zyśko (88)
żółte kartki: Piekutowski (47), Lewandowski (83) 

*
14 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 9:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Escola II Varsovia 5:0 (1:0)
1:0 Usarek (38), 2:0 Szeszel (47), 3:0 Łapacz (54), 4:0 Dąbrowski (69),  
5:0 Zyśko (89)
żółte kartki: Puścikowski (62), Zyśka (63), Rybak (67) 

*

Liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RJ

1.  Polonia II Warszawa 14 34 11 1 2 58-18

2.  Escola II Varsovia 14 34 11 1 2 77-15

3.  AP FFK Warszawa 14 27 9 0 5 52-24

4.  FC Komorów 14 20 6 2 6 26-41

5.  Naprzód Zielonki 14 17 5 2 7 25-35

6.  Agape Białołęka Warszawa 14 13 4 1 9 27-39

7.  Ursus II Warszawa 14 10 2 4 8 25-69

8.  Białe Orły Warszawa 14 7 2 1 11 14-63

Liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RJ

23.08.2025 16:30 Warszawa Polonia II - Naprzód Zielonki 9:0

27.08.2025 20:00 Komorów FC Komorów - Polonia II 1:2

31.08.2025 14:30 Warszawa Polonia II - AP FFK Warszawa 3:1

7.09.2025 17:30 Warszawa Białe Orły Warszawa - Polonia II 0:7

13.09.2025 16:00 Warszawa* Polonia II - Agape Białołęka Warszawa 6:1

17.09.2025 15:00 Warszawa* Polonia II - Ursus II Warszawa 5:4

21.09.2025 10:00 Warszawa Escola II Varsovia - Polonia II 1:1

27.09.2025 12:00 Stare Babice Naprzód Zielonki - Polonia II 0:3

4.10.2025 19:00 Nowa Wieś Polonia II - FC Komorów 3:4

12.10.2025 16:10 Warszawa* AP FFK Warszawa - Polonia II 5:2

18.10.2025 16:00 Warszawa* Polonia II - Białe Orły Warszawa 5:1

25.10.2025 15:10 Warszawa Agape Białołęka Warszawa - Polonia II 0:3

8.11.2025 12:30 Warszawa Ursus II Warszawa - Polonia II 0:4

15.11.2025 9:00 Warszawa* Polonia II - Escola II Varsovia 5:0

* OSiR Bemowo, ul. Obrońców Tobruku 11, Warszawa

Polonia III Warszawa - II liga okręgowa, gr. 1, RJ
juniorzy U17, 2009 - B1

*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 13:00 | Warszawa, ul. Blokowa 3

Talent Warszawa - Polonia III Warszawa 0:3 wo  
*
6 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 9:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia III Warszawa - EsKadra Warszawa 3:3 (2:2)
0:1 Bąk (3), 0:2 Ziółek (8), 1:2 Cejnóg (33), 2:2 Zegarski (40), 
3:2 Malus (72), 3:3 Romanov (90) 
*
14 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 10:00 | Stare Załubice, ul. Nowinkowa 1

Rządza Załubice - Polonia III Warszawa 0:12 (0:6)
0:1 Cejnóg (5),0:2 Malus (13), 0:3 Zegarski (15), 0:4 Zegarski (20),  
0:5 Zegarski (25), 0:6 Cejnóg (41), 0:7 Malus (54), 0:8 Zegarski (58),
0:9 Cejnóg (66), 0:10 Kądziela (82), 0:11 Cejnóg (85), 0:12 Jabłoński (89)
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*

II liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RJ

1.  EsKadra Rembertów Warszawa 6 13 4 1 1 20-6

2.  Polonia III Warszawa 6 10 3 1 2 26-107

3.  Rządza Załubice 6 6 2 0 4 13-27

4.  Talent Warszawa 6 6 2 0 4 5-21

II liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RW

31.08.2025 11:00 Warszawa* Polonia III - Mazur II Radzymin 3:0

13.09.2025 9:00 Warszawa* Polonia III  - Talent Warszawa 2:3

17.09.2025 18:40 Warszawa EsKadra Rembertów W-wa - Polonia III 3:0

20.09.2025 16:00 Warszawa* Polonia III - Rządza Załubice 6:1

11.10.2025 – Radzymin Mazur II Radzymin - Polonia III –

25.10.2025 13:00 Warszawa Talent Warszawa - Polonia III 0:3 wo

8.11.2025 9:00 Warszawa* Polonia III - EsKadra Rembertów W-wa 3:3

15.11.2025 10:00 Załubice Rządza Załubice - Polonia III 0:12

* OSiR Bemowo, ul. Obrońców Tobruku 11, Warszawa

Polonia IV Warszawa - II liga okręgowa, gr. 4, RJ
juniorzy U17, 2009 - B1

*
12 kolejka | 29.10.2025 | środa, godz. 19:00 | Milanówek, ul. Turczynek 8

Milan Milanówek - Polonia IV Warszawa 1:3 (1:2)
0:1 Bednarski (13), 1:1 Margula (24), 1:2  Mirowski (28), 1:3 Wiśniewski (68)
żółte kartki: Rzeszot (23), Wolski (90+2)

*
13 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 10:00 | Laski, ul. Jana Wieczorka 50

Polonia IV W-wa - Ryś Laski 2:2 (2:0)
1:0 Pierściński (11), 2:0 Dlugoszek (13), 2:1 Adamski (73), 2:2 Adamski (84) 
żółta kartka: Mazur (90)  
*
14 kolejka | 16.11.2025 | niedziela, godz. 9:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 42

Hutnik Warszawa - Polonia IV Warszawa 1:0 (1:0)
1:0 Wróblewski (25)
*

II liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RJ

1.  Hutnik Warszawa 10 30 10 0 0 56-6

2.  Polonia IV Warszawa 10 16 5 1 4 44-19

3.  KS Teresin 10 15 5 0 5 25-24

4.  Ożarowianka II Ożarów Mazowiecki 10 11 3 2 5 36-38

5.  Milan Milanówek 10 9 3 0 7 28-54

6.  Ryś Laski 10 6 1 3 6 11-59

II liga okręgowa U17, gr. 1, 2009-B1, RJ

31.08.2025 17:30 Teresin KS Teresin - Polonia IV 4:1

28.08.2025 19:00 Warszawa Polonia IV  - Ożarowianka II Ożarów Maz. 3:7

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia IV - Milan Milanówek 14:1

16.09.2025 17:00 Laski Ryś Laski - Polonia IV 0:9

20.09.2025 18:30 Warszawa* Polonia IV - Hutnik Warszawa 1:2

27.09.2025 15:30 Warszawa* Polonia IV - KS Teresin 5:0

5.10.2025 15:15 Ożarów Maz. Ożarowianka II Ożarów Maz. - Polonia IV 1:6

29.10.2025 19:00 Milanówek Milan Milanówek - Polonia IV 1:3

8.11.2025 10:00 Laski Polonia IV - Ryś Laski 2:2

16.11.2025 9:30 Warszawa Hutnik Warszawa - Polonia IV 1:0

* OSiR Bemowo, ul. Obrońców Tobruku 11, Warszawa

Polonia Warszawa - Ekstraliga, RJ
juniorzy U16, 2010 - B2

11 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 13:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia Warszawa - Torpedo Eskadra Warszawa 3:0 (0:0)
b.d

*
12 kolejka | 26.10.2025 | niedziela, godz. 12:00 | Obory, ul. Literatów 1

SEMP Ursynów Warszawa - Polonia Warszawa 0:3 (0:1)
0:1 Szeszel (27), 0:2 Zięba (81), Usarek (88)
żółta kartki: Puścikowski (68), Zięba (82), Dąbrowski (86)

*
3 kolejka | 31.08.2025 | niedziela, godz. 16:30 | Warszawa, ul. Konwiktorska 6 (Sahara)

Polonia Warszawa - ZWAR Warszawa 4:2 (1:1)
1:0 Rybak (20), 1:1 Malinowski (43), 1:2 Bondarov (57), 2:2 Skrok (67), 
3:2 Skrok (70), 4:2 Zięba (76)
żółte kartki: Kostrzyński (49), Skrok (56), Wójcik (69)

*
4 kolejka | 7.09.2025 | niedziela, godz. 10:00 | Warszawa, ul. Strażacka 121

Torpedo Eskadra W-wa - Polonia Warszawa 0:6 (0:2)
0:1 Dąbrowski (31), 0:2 Usarek (37), 0:3 Usarek (50), 0:4 Dąbrowski (54),
0:5 Hajduk (66). 0:6 Bownik (80)
*
5 kolejka | 13.03.2025 | sobota, godz. 13:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia Warszawa - SEMP Ursynów Warszawa 6:2 (3:0)
1:0 Hajduk (9), 2:0 Łapacz (13), 3:0 Jemioła (37), 4:0 Usarek (50),
4:1 Kielak (59), 5:1 Łapacz (60), 5:2 Walewski (82), 6:2 Bownik (90+2)
żółte kartki: Bownik (80), Tkaczyk (90+3)

*
13 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 15:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia Warszawa - Talent Warszawa 6:1 (2:0)
1:0 Rybak (10), 2:0 Usarek (44), 2:1 Pater (67), 3:1 Skrok (68),  
4:1 Choromański (88), 5:1 Łopacz (90+3), 6:1 Jemioła (90+4)
żółte kartki: Szeszel (42), Makowski (55), Nakrošius (78, trener), Wójcik (90+1), Łopacz (90+3)

*
14 kolejka | 24.09.2025 | środa, godz. 16:00 | Wieliszew, ul. gen. Kazimierza Sosnkowskiego 3

Polonia Warszawa - Dąb Wieliszew 6:0 (1:0)
1:0 Piekutowski (39), 2:0 Jedigienov(48), 3:0 Hajduk (66),  
4:0 Jedigienov (68), 5:0 Lewandowski (71), 6:0 Goździk (83)
*

Ekstraliga U16, 2010-B2, RJ

1.  Polonia Warszawa Mistrz RJ 14 37 12 1 1 51-13

2.  SEMP Ursynów Warszawa 14 32 10 2 1 45-31

3.  UKS Varsovia 14 29 9 2 3 40-21

4.  Znicz Pruszków 14 24 7 3 4 34-14

5.  Torpedo Eskadra Warszawa 14 13 4 1 9 27-46

6.  ZWAR Warszawa 14 12 4 0 10 22-42

7.  Talent Warszawa 14 10 3 1 10 27-48

8.  Dąb Wieliszew 14 5 1 2 11 19-50

Ekstraliga U16, 2010-B2, RJ

23.08.2025 11:00 Warszawa Polonia - UKS Varsovia 1:4

27.08.2025 15:30 Pruszków Znicz Pruszków - Polonia 1:2

31.08.2025 16:30 Warszawa Polonia - ZWAR Warszawa 4:2

7.09.2025 10:00 Warszawa Torpedo Eskadra Warszawa - Polonia 0:6

13.09.2025 13:30 Warszawa Polonia - SEMP Ursynów Warszawa 6:2

21.09.2025 11:00 Warszawa Talent Warszawa - Polonia 1:4

24.09.2025 16:00 Wieliszew Dąb Wieliszew - Polonia 0:1

28.09.2025 14:15 Warszawa UKS Varsovia - Polonia 1:1

4.10.2025 13:30 Warszawa* Polonia - Znicz Pruszków 3:0

11.10.2025 12:30 Warszawa ZWAR Warszawa - Polonia 1:5

18.10.2025 13:30 Warszawa* Polonia - Torpedo Eskadra Warszawa 3:0

26.10.2025 12:00 Obory SEMP Ursynów Warszawa - Polonia 0:3

8.11.2025 15:30 Warszawa* Polonia - Talent Warszawa 6:1

16.11.2025 19:00 Warszawa** Polonia - Dąb Wieliszew 6:0

* ul. Obrońców Tobruku 11
** boisko Ursusa Warszawa, ul. gen. Kazimierza Sosnkowskiego 3
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Polonia II Warszawa - I liga okręgowa, gr. 2, RJ
juniorzy U16, 2010 - B2

*
4 kolejka | 6.09.2025 | sobota, godz. 11:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Żyrardowianka 7:1 (3:1)
1:0 Matysiak (2), 2:0 Wiśniewski (18), 2:1 Łuczyński (30), 
3:1 Ziółkowski (38), 4:1 Bystrzanowski (51), 5:1 Bystrzanowski (79),
6:1 Gawełczyk (82), 7:1 Bednarski (86)
żółta kartka: Gradowski (31)

*
5 kolejka | 13.09.2025 | sobota, godz. 11:00 | Obory, ul. Literatów 1

SEMP Ursynów Warszawa - Polonia II Warszawa 6:1 (2:1)
1:0 Żelechowski (5), 1:1 Rzeszot (18), 2:1 Parczyński (43), 
3:1 Parczyński (54), 4:1 Thiel (64), 5:1 Thiel (80), 6:1 Latek (86)
*
7 kolejka | 20.09.2025 | sobota, godz. 10:00 | Grodzisk Mazowiecki, ul. Mokronoskich 4

Pogoń Grodzisk Maz. - Polonia II Warszawa 6:0 (2:0)
1:0 Osiadacz (16), 2:0 Sobotka (33), 3:0 Firlej (52), 4:0 Dmowski (54),
5:0 Polarczyk (63), 6:0 Kosiorowski (88)
*
6 kolejka | 24.09.2025 | środa, godz. 16:30 | Błonie, ul. Legionów 3A

Błonianka - Polonia II Warszawa 1:0 (0:0)
1:0 Racinowski (58)
żółta kartka: Rosłon Igor (60)

*
9 kolejka | 4.10.2025 | sobota, godz. 9:30 | Warszawa, ul. Radarowa 1

Okęcie Warszawa - Polonia II Warszawa 0:0
żółte kartki: Rosłon Igor (64, 89), Walkowski (64)
czerwona kartka: Rosłon Igor (89)

*
10 kolejka | 11.10.2025 | sobota, godz. 15:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - MKS Piaseczno II 0:2 (0:0)
0:1 Jaszczak (53), 0:2 Biczyk (66)
*
11 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 12:00 | Żyrardów, ul. Rotmistrza Witolda Pileckiego 25

Żyrardowianka - Polonia II Warszawa 2:2 (1:0)
1:0 Wykrętowicz (14), 1:1 Coniard (48), 2:1 Czarnecki (64), 
2:2 Siwicki (90+3)
żółte kartki: Poławski (42), Bystrzanowski (75), Wójcik (90)

*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 15:30 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - SEMP Ursynów Warszawa 1:3 (1:0)
1:0 Siwicki (27), 1:1 Rosiak (67), 1:2 Słowiński (71), 1:3 Stonawski (89)
czerwona kartka: Rosłon Igor (65)

*
13 kolejka | 9.11.2025 | niedziela, godz. 11:00 | Błonie, ul. Legionów 3A

Błonianka - Polonia II Warszawa 1:5 (0:4)
0:1 Wójcik (4), 0:2 Narożnik (5), 0:3 Siwicki (16), 0:4 Pocheć (23),
1:4 Sadowski (73), 1:5 Siwicki (87)
żółta kartka: Matysiak (55)

*
14 kolejka | 16.11.2025 | niedziela, godz. 10:00 | Grodzisk Mazowiecki, ul. Mokronoskich 4

Polonia II Warszawa - Pogoń Grodzisk Maz. 2:12 (0:6)
0:1 Kosiorowski (3), 0:2 Sobotka (6), 0:3 Firlej (30), 0:4 Firlej (32), 
0:5 Firlej (34), 0:6 Firlej (39), 0:7 Firlej (51), 0:8 Polarczyk (53), 
0:9 Dmowski (56), 0:10 Bazylczuk (69), 1:10 Bystrzanowski (70),
1:11 Osiadacz (77), 2:11 Siwicki (83), 2:12 Erlichowski (87)
*

I liga okręgowa U16, gr. 2, 2010-B2, RJ

1.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki 12 28 9 1 2 67-23

2.  SEMP Ursynów Warszawa 12 27 9 0 3 54-23

3.  Okęcie Warszawa 12 26 8 2 2 40-15

4.  MKS Piaseczno II 12 21 7 0 5 47-26

5.  Błonianka Błonie 12 10 3 1 8 17-40

6.  Polonia II Warszawa 12 8 2 2 8 20-43

7.  Żyrardowianka 12 2 0 2 10 22-46

I liga okręgowa, 2010-B2, RJ

27.08.2025 19:00 Warszawa Polonia II - Okęcie Warszawa 1:6

31.08.2025 16:00 Piaseczno MKS Piaseczno II - Polonia II 3:1

6.09.2025 11:00 Warszawa* Polonia II - Żyrardowianka 7:1

13.09.2025 11:00 Obory SEMP Ursynów Warszawa - Polonia II 6:1

20.09.2025 10:00 Grodzisk Maz. Pogoń Grodzisk Mazowiecki - Polonia II 6:0

24.09.2025 16:30 Błonie Błonianka - Polonia II 1:0

4.10.2025 9:30 Warszawa Okęcie Warszawa - Polonia II 0:0

11.10.2025 15:30 Warszawa* Polonia II - MKS Piaseczno II 0:2

19.10.2025 12:00 Żyrardów Żyrardowianka - Polonia II 2:2

25.10.2025 15:30 Warszawa* Polonia II - SEMP Ursynów Warszawa 1:3

9.11.2025 11:00 Błonie Błonianka - Polonia II 1:5

16.11.2025 10:00 Grodzisk Maz. Polonia II - Pogoń Grodzisk Mazowiecki 2:12

* OSiR Bemowo, ul. Obrońców Tobruku 11, Warszawa

Polonia Warszawa - CLJ U15, gr. 1, pierwsza runda
trampkarze starsi U15, 2011 - C1 (2x40)

*
1 kolejka | 23.08.2025 | sobota, godz. 12:30 | Łódź, ul. Milionowa 12

AKS SMS Łódź - Polonia Warszawa 1:2 (0:2)
0:1 Kulawiak (11), 0:2 Serokin (40+2), 1:2 Jarzyński (51, gol samobójczy)
żółte kartki: M. Lubaś (27 i 33), Serokin (57)
czerwona kartka: M. Lubaś (33)

*
2 kolejka | 30.08.2025 | sobots, godz. 16:30 | Warszawa, ul. Konwiktorska 6 (Sahara)

Polonia Warszawa - Radomiak Radom 1:0 (1:0)
1:0 Kulawiak (26)
żółta kartka: Palonka (80)

*
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3 kolejka | 6.09.2025 | sobota, godz. 13:15 | Warszawa, ul. Strażacka 121

Torpedo Warszawa - Polonia Warszawa 4:1 (2:0)
1:0 Świętochowski (13), 2:0 Świętochowski (29), 3:0 Skomorowski (54),
4:0 Kociaszewski (62), 4:1 Saganek (65)
*
4 kolejka | 14.09.2025 | niedziela, godz. 17:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Widzew Łódź 1:3 (0:2)
0:1 Andraszak (9), 0:2 Grzeszkowiak (24), 1:2 T. Kapusta (46), 
1:3 Olkowski (80+3)
żółta kartka: T. Kapusta (69)
czerwona kartka: Sz. Lubaś (61)  
*
5 kolejka | 20.09.2025 | sobota, godz. 13:00 | Elbląg, ul. Skrzydlata 1a

Olimpia Elbląg - Polonia Warszawa 0:7 (0:3)
0:1 Kulawiak (2), 0:2 Serokin (14), 0:3 Gontarz (35), 0:4 Serokin (46),
0:5 Kulawiak (59), 0:6 Staszczyk (74), 0:7 Saganek (75)
*
6 kolejka | 28.09.2025 | niedziela, godz. 18:00 | Białystok, ul. Elewatorska 4

Jagiellonia Białystok - Polonia Warszawa 5:0 (2:0)
1:0 Fiedorowicz (7), 2:0 Kubas (30), 3:0 Fiedorowicz (55), 
4:0 Fiedorowicz (61), 5:0 Pietraszko (80)
żółte kartki: Płotnikowski (46)
*
7 kolejka | 4.10.2025 | sobota, godz. 14:30 | Płock, ul. Łukasiewicza 34

Wisła Płock - Polonia Warszawa 1:7 (0:3)
0:1 M. Lubaś (15), 0:2 T. Kapusta (25), 0:3 T. Kapusta (35), 
1:3 Cyranowicz (50), 1:4 Gontarz (53), 1:5 M. Lubaś (59), 
1:6 M. Lubaś (60), 1:7 T. Kapusta (78)
żółte kartki: Kołakowski (33), Selerski (36), T. Kapusta (36)

*
8 kolejka | 11.10.2025 | sobota, godz. 13:00 | Łódź, ul. Krańcowa 19

ŁKS Łódź - Polonia Warszawa 1:1 (1:0) 
1:0 Kłaczek (3), 1:1 Kołakowski (54)
żółte kartki: Jarzyński (40), Płotnikowski (75), Serokin (77), Palonka (80+1)
*
9 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 16:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 42

UKS Varsovia - Polonia Warszawa 2:1 (1:0)
1:0 Ziębaczewski (31), 2:0 Kołakowski (61, gol samobójczy), 
2:1 Staszczyk (76)
żółta kartka: Kołakowski (69)
*
10 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 10:00 | Książenice

Legia Warszawa - Polonia Warszawa 3:0 (2:0)
1:0 Lipiński (23), 2:0 Piegot (30), 3:0 Konieczny (76)
żółta kartka: Sz. Lubaś (36)
*
11 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 12:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobbruku 11

Polonia Warszawa - Escola Varsovia 1:1 (1:1)
1:0 M. Lubaś (20), 1:1 Sz. Lubaś (31, gol samobójczy), 
*
12 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 12:15 | Pruszków, ul. Bohaterów Warszawy 4

Znicz Pruszków - Polonia Warszawa 0:2 (0:1)
0:1 Wtorkiewicz (40, gol samobójczy), 0:2 Kośka (75)
żółte kartki: Kołakowski (40), M. Lubaś (43), Kulawiak (80)

*
13 kolejka | 14.11.2025 | piątek, godz. 14:30 | Warszawa, ul. Marymoncka 42

Polonia Warszawa - Wigry Suwałki 8:1 (1:1)
0:1 Karłowicz (29), 1:1 Staszczyk (36), 2:1 Kołakowski (47), 
3:1 Staszczyk (48), 4:1 Kołakowski (55), 5:1 Kołakowski (63),
6:1 Bernaciak (68), 7:1 T. Kapusta (69), 8:1 T. Kapusta (78)  
*
14 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 15:30 | Warszawa, OSiR Tagówek, ul. Łabiszyńska 20

Polonia Warszawa - AKS SMS Łódź 3:1 (1:1)
0:1 Płaczek (10), 1:1 Staszczyk (31), 2:1 Kołakowski (67),  
3:1 Bernaciak (80) 
*

CLJ U15, gr. 1, 2011-C1, pierwsza runda

1.  Legia Warszawa 14 40 13 1 0 77-5

2.  Torpedo Warszawa 14 38 12 2 0 49-16

3.  Widzew Łódź 14 32 10 2 2 50-17

4.  UKS Varsovia 14 29 9 2 3 29-17

5.  ŁKS Łódź 14 25 7 4 3 33-25

6.  Polonia Warszawa 14 23 7 2 5 35-23

7.  Jagiellonia Białystok 13 22 7 12 13 41-49

8.  Escola Varsovia 14 20 6 2 6 36-29

9.  Radomiak Radom 14 16 5 1 8 26-34

10.  Wisła Płock 14 12 4 0 10 33-83

11.  Znicz Pruszków 14 10 3 1 10 19-43

12.  AKS SMS Łódź 14 8 2 2 10 19-30

13.  Olimpia Elbląg 13 6 2 0 11 12-66

14.  Wigry Suwałki 14 0 0 0 14 7-69

CLJ U15, gr. 1, 2011-C1, druga runda

7.03.2026 Radom Radomiak Radom - Polonia

14.03.2026 Warszawa Polonia - Torpedo Warszawa

21.03.2026 Łódź Widzew Łódź - Polonia

28.03.2026 Warszawa Polonia - Olimpia Elbląg

11.04.2026 Warszawa Polonia - Jagiellonia Białystok

18.04.2026 Warszawa Polonia - Wisła Płock

25.04.2026 Warszawa Polonia - ŁKS Łódź

2.05.2026 Warszawa Polonia - UKS Varsovia

9.05.2026 Warszawa Polonia - Legia Warszawa

16.05.2026 Warszawa Escola Varsovia - Polonia

23.05.2026 Warszawa Polonia - Znicz Pruszkówa

30.05.2025 Suwałki Wigry Suwałki - Polonia

CLJ U15, gr. 1, 2011-C1, pierwsza runda

23.08.2025 12:30 Łódź AKS SMS Łódź - Polonia 1:2

30.08.2025 16:30 Warszawa Polonia - Radomiak Radom 1:0

6.09.2025 13:15 Warszawa Torpedo Warszawa - Polonia 4:1

14.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Widzew Łódź 1:3

20.09.2025 13:00 Elbląg Olimpia Elbląg - Polonia 0:7

28.09.2025 18:00 Białystok Jagiellonia Białystok - Polonia 5:0

4.10.2025 14:30 Płock Wisła Płock - Polonia 1:7

11.10.2025 13:00 Łódź ŁKS Łódź - Polonia 1:1

18.10.2025 16:30 Warszawa UKS Varsovia - Polonia 2:1

25.10.2025 10:00 Książenice Legia Warszawa - Polonia 3:0

2.11.2025 12:00 Warszawa** Polonia - Escola Varsovia 1:1

8.11.2025 12:15 Pruszków Znicz Pruszków - Polonia 0:2

14.11.2025 14:30 Warszawa*** Polonia - Wigry Suwałki 8:1

CLJ U15, gr. 1, 2011-C1, RJ - mecz rozegrany awansem

29.11.2025 17:30 Warszawa** Polonia - AKS SMS Łódź 5:0

* AWF Warszawa, ul. Marymoncka 34
** ul. Obrońców Tobruku 1
*** stadion Hutnika, ul. Marymoncka 42
**** OSiR Tagówek, ul. Łabiszyńska 20

fot. kspolonia.pl
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PROFESORSKIM OKIEM

NA HUŚTAWCE
Faza zasadnicza sezonu ekstraklasy koszykówki kobiet 

powoli zbliża się do końca. Rozegrano już 18 kolejek, do 
zakończenia tej części sezonu pozostały jeszcze cztery spo-
tkania. Zbyt dużo zostało jeszcze niewiadomych, by w peł-
ni oceniać dokonania bieżącego sezonu, ale można się już 
pokusić o pierwsze refleksje. 

Dla mnie, a także dla wielu innych sympatyków koszy-
kówki żeńskiej na Polonii, trwający jeszcze sezon wiązał się 
z istną huśtawką nastrojów. Zaryzykowałbym stwierdze-
nie, że u jednych kibiców mógł wywołać, a u innych pogłę-
bić coś na kształt choroby dwubiegunowej. Po dwu latach 
spędzonych pod batutą francuskiego trenera Jerome Four-
niera trudno było znaleźć kogoś, kto nie uważałby, że jego 
zatrudnienie było poważnym błędem. Po odejściu „Fran-
cuza” na nowy sezon czekaliśmy więc z dużą nadzieją. Ale 
zaczęło się źle, a nawet bardzo źle. Nie licząc pierwszego 
meczu sezonu – wygranej z najsłabszym w lidze zespołem 
Wichosia Jelenia Góra (w dodatku wygranej w nienajlep-
szym stylu) – przyszła długa seria ośmiu porażek. Kibice 
SKK Polonia zaczynali już się godzić, że trwa kolejny se-
zon „na straty”, że zajmiemy zapewne przedostatnie miej-
sce w tabeli, a marzenia sięgały najwyżej jednej czy dwóch 
jeszcze wygranych poza meczami z drużyną z Jeleniej Góry. 
Równocześnie spadała liczba widzów przychodzących na 
mecze w hali w Wilanowie i trybuny wyglądały coraz bar-
dziej smętnie. W międzyczasie zrezygnował z pracy, za-
trudniony od początku sezonu, trener Maciej Brudziński. 
Powody tej rezygnacji były złożone, ale wydaje się, że auto-
refleksja trenera, iż nie radzi sobie z prowadzeniem zespołu 
ekstraklasowego była też nie bez znaczenia.

Prezes klubu w listopadzie zdecydował się zatrudnić 
nową trenerkę – znakomitą ongiś rozgrywającą z Czar-
nogóry – Jelenę Škerović. I zdarzył się cud, którego już 
prawie nikt się nie spodziewał. Już mecz wyjazdowy z AZS 
Poznań, jeden z pierwszych z Jeleną w roli trenerki, wy-
glądał znacznie lepiej od poprzednich. Ostatecznie Polonia 
przegrała różnicą pięciu punktów, do zwycięstwa – któ-
re byłoby dużą sensacją – zabrakło naprawdę niewiele. 
Przełom, w postaci pierwszej od jakże dawna wygranej, 
przyszedł 14 grudnia w meczu z Contimaxem Bochnia. 
A potem nastąpiły wygrane kolejno: w rewanżowym me-
czu z Wichosiem Jelenia Góra (to akurat nie było wielką 
niespodzianką), Wisłą Kraków, Zagłębiem Sosnowiec, Ar-

tego Bydgoszcz i VBW Gdynia. Owszem, zdarzały się też 
porażki, ale może poza słabszym meczem z Energą Toruń, 
były to mecze ze ścisłą czołówką tabeli, a drużyna pre-
zentowała się w nich co najmniej przyzwoicie. Właściwie 
wszyscy, z którymi rozmawiałem, potwierdzają pozytywny 
wpływ trenerki na zmianę oblicza drużyny. Także zawod-
niczki (przynajmniej na razie) wydają się być zachwycone 
wprowadzonymi przez nią zmianami. A trzeba dodać, że 
Jelena jest znana z bardzo wysokich wymagań, które sta-
wia przed trenowanymi przez nią koszykarkami. 

W ten sposób nagle zamiast rozważać czy zdarzy się 
w tym sezonie jakiekolwiek zwycięstwo Polonii, zaczęły 
się wyliczenia, czy możemy jeszcze dogonić wyprzedzają-
ce nas w tabeli drużyny i awansować do fazy play-off. Jak 
szanse na taki rezultat wyglądają w tej chwili? Są raczej 
niewielkie, ale fakt, że w ogóle jest się nad czym zastana-
wiać jest już wielką odmianą na korzyść. Miejsce 6 od 11 
w tabeli dzieli tylko jeden punkt. Ale trzeba przyznać, że 
spośród drużyn walczących o te premiowane awansem do 
play-off miejsca, Polonia ma chyba najmniej korzystny 
układ spotkań. Aż trzykrotnie będziemy grać z zespołami 
z miejsc 1-4 (oprócz tego czeka nas jeszcze rewanż w Boch-
ni). W sumie więc miejsce w pierwszej ósemce wymagałoby 
cudu. Ale przecież cuda się zdarzają, zwłaszcza na Polonii. 

Czego bym sobie życzył w nieco dalszej przyszłości? 
Ciut stabilizacji. Żeby skład koszykarek nie zmieniał się 
co sezon, żeby kibice mieli możliwość przyzwyczaić się do 
niektórych zawodniczek, a one poczuć się w klubie czymś 
więcej niż chwilowymi turystkami. Poza będącą już le-
gendą klubu Klaudią Sosnowską dobrze byłoby zobaczyć 
w przyszłym sezonie na przykład pechowo znów kontu-
zjowaną Bożenę Puter czy niektóre z naszych stranieri, 
w szczególności Terezę Vitulovą. Wymieniam je raczej 
przykładowo, to samo oczekiwanie mógłbym odnieść do 
niektórych innych zawodniczek (nie rozwijam tego tematu, 
bo zdaje się, że przekroczyłem już limit znaków przydzie-
lonych mi przez Redakcję). Chciałbym, by ta stabilizacja 
dotyczyła też stanowiska trenera, bo Jelena Škerović udo-
wodniła, że może dużo dać Polonii i ciekawe byłoby zoba-
czyć jak sobie poradzi, budując i przygotowując zespół od 
początku sezonu. 

Profesor Ciekawski
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SKK Polonia Warszawa – statystyki

Jeśli weźmiemy pod uwagę łączne statystyki indywidualne 
to trzonem tegorocznego składu są cztery zawodniczki: Tereza 
Vitulová, Chellia Watson, Klaudia Sosnowska i Marta Ma-
słowska (pełniąca funkcję podstawowej koszykarki U23). Je-
śli weźmiemy pod uwagę także czas gry na parkiecie to grona 
tego należy jeszcze zaliczyć Erikę Davenport, która dołączyła 
do zespołu dopiero w grudniu, jej pierwszym spotkaniem była 
wygrana z Wisłą Kraków w Warszawie (co ciekawe, ani razu 
nie wychodziła w składzie pierwszej piątki, ale daje bardzo silne 

wsparcie – zwłaszcza zbiórkami pod tablicą – wchodząc z ław-
ki). Poniżej przedstawiamy czołówki zestawień indywidualnych 
w kilku najważniejszych kategoriach. 

Jak dotychczas Czarne Koszule wygrały 7, a przegra-
ły 11  meczów. Najwięcej wygranych zanotowały w ostatnich 
kwartach – w sumie 11 (z tego 5 w wygranych i 6 w przegranych 
spotkaniach), zaś najgorzej wypadały zaraz po przerwach (czyli 
w trzecich kwartach – tylko 5 wygranych). 

Profesor Ciekawski

M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

SKK Polonia Warszawa – statystyki sumy

ZAWODNICZKA M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Travaria Watson 17 17 288 500:30 81 / 159 29 / 87 110 / 246 39 / 49 10 60 70 72 38 51 51 21 2 6 256 -81

Tereza Vitulova 18 18 258 529:13 75 / 153 25 / 58 100 / 211 33 / 37 34 82 116 24 50 33 30 12 8 11 273 -114

Klaudia Sosnowska 18 16 178 478:01 35 / 89 19 / 58 54 / 147 51 / 59 43 60 103 51 44 62 29 8 3 9 213 -84

Marta Masłowska 18 18 145 493:58 28 / 57 22 / 88 50 / 145 23 / 30 16 55 71 26 34 21 28 15 3 9 130 -111

Weronika Wesołowska 18 18 98 414:26 17 / 42 11 / 35 28 / 77 31 / 39 4 65 69 69 50 42 43 10 0 4 146 -64

Bożena Puter 12 0 83 226:36 19 / 44 8 / 32 27 / 76 21 / 30 13 36 49 12 26 33 21 8 1 8 74 -113

Maja Kusiak 18 1 83 291:43 25 / 68 4 / 12 29 / 80 21 / 29 11 15 26 22 25 27 24 5 0 7 53 -53

Erika Davenport 6 0 68 128:19 25 / 54 3 / 10 28 / 64 9 / 22 25 33 58 6 15 15 9 6 4 3 84 8

Alicja Rogozińska 18 0 57 326:46 8 / 38 11 / 36 19 / 74 8 / 15 4 38 42 44 39 22 26 18 1 7 74 -56

Kurstyn Harden 5 2 33 97:08 14 / 24 0 / 0 14 / 24 5 / 12 5 20 25 0 10 7 5 5 1 0 42 -22

Iga Zielińska 5 0 6 35:09 3 / 7 0 / 0 3 / 7 0 / 0 1 6 7 0 14 1 0 1 0 1 10 -29

Wiktoria Wiklak 6 0 5 35:09 2 / 6 0 / 2 2 / 8 1 / 2 2 2 4 2 1 4 1 3 1 2 7 3

Cyntia Formela 1 0 0 03:43 0 / 0 0 / 1 0 / 1 0 / 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 -1

Wiktoria Barańska 11 0 0 39:20 0 / 4 0 / 1 0 / 5 0 / 2 3 4 7 0 4 1 1 0 0 0 -1 -8

SKK Polonia Warszawa – statystyki średnie
ZAWODNICZKA M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Travaria Watson 17 1.0 16.9 29:26 50.9 33.3 44.7 79.6 0.60 3.50 4.10 4.2 2.20 3.00 3.0 1.20 0.10 0.40 15.1 -4.8

Tereza Vitulova 18 1.0 14.3 29:24 49.0 43.1 47.4 89.2 1.90 4.60 6.40 1.3 2.80 1.80 1.7 0.70 0.40 0.60 15.2 -6.3

Erika Davenport 6 0.0 11.3 21:23 46.3 30.0 43.8 40.9 4.20 5.50 9.70 1.0 2.50 2.50 1.5 1.00 0.70 0.50 14.0 1.3

Klaudia Sosnowska 18 0.9 9.9 26:33 39.3 32.8 36.7 86.4 2.40 3.30 5.70 2.8 2.40 3.40 1.6 0.40 0.20 0.50 11.8 -4.7

Marta Masłowska 18 1.0 8.1 27:26 49.1 25.0 34.5 76.7 0.90 3.10 3.90 1.4 1.90 1.20 1.6 0.80 0.20 0.50 7.2 -6.2

Bożena Puter 12 0.0 6.9 18:53 43.2 25.0 35.5 70.0 1.10 3.00 4.10 1.0 2.20 2.80 1.8 0.70 0.10 0.70 6.2 -9.4

Kurstyn Harden 5 0.4 6.6 19:25 58.3 0.0 58.3 41.7 1.00 4.00 5.00 0.0 2.00 1.40 1.0 1.00 0.20 0.0 8.4 -4.4

Weronika Wesołowska 18 1.0 5.4 23:01 40.5 31.4 36.4 79.5 0.20 3.60 3.80 3.8 2.80 2.30 2.4 0.60 0.0 0.20 8.1 -3.6

Maja Kusiak 18 0.1 4.6 16:12 36.8 33.3 36.3 72.4 0.60 0.80 1.40 1.2 1.40 1.50 1.3 0.30 0.0 0.40 2.9 -2.9

Alicja Rogozińska 18 0.0 3.2 18:09 21.1 30.6 25.7 53.3 0.20 2.10 2.30 2.4 2.20 1.20 1.4 1.00 0.10 0.40 4.1 -3.1

Iga Zielińska 5 0.0 1.2 07:01 42.9 0.0 42.9 0.0 0.20 1.20 1.40 0.0 2.80 0.20 0.0 0.20 0.0 0.20 2.0 -5.8

Wiktoria Wiklak 6 0.0 0.8 05:51 33.3 0.0 25.0 50.0 0.30 0.30 0.70 0.3 0.20 0.70 0.2 0.50 0.20 0.30 1.2 0.5

Cyntia Formela 1 0.0 0.0 03:43 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 0.0 0.0 0.0 -1.0

Wiktoria Barańska 11 0.0 0.0 03:34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.30 0.40 0.60 0.0 0.40 0.10 0.1 0.0 0.0 0.0 -0.1 -0.7

W sumie na parkiecie w barwach pierwszej drużyny pojawiło się w tym roku 14 zawodniczek, z czego dzie-
więć zagrało dotychczas więcej niż 100 minut. Prawie równo po połowie punktów zdobyły koszykarki polskie 
oraz nasze „stranieri”. Jedna piąta punktów przypada na zawodniczki U23, których w sumie mogliśmy zoba-
czyć na parkiecie w meczach pierwszej drużyny już sześć.
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M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

SKK Polonia II Warszawa – statystyki sumy

ZAWODNICZKA M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Gabriela Zaron 18 14 196 576:50 42 / 94 25 / 87 67 / 181 37 / 54 54 115 169 61 50 51 45 22 5 7 277 -32

Wiktoria Barańska 19 19 179 599:29 64 / 175 5 / 21 69 / 196 36 / 51 58 78 136 45 33 40 35 8 0 8 191 -182

Katsiaryna Lagutkowa 19 12 160 586:39 32 / 90 26 / 109 58 / 199 18 / 26 21 73 94 36 37 21 46 44 13 7 152 -109

Konstancja Wielańczyk 14 7 102 299:42 33 / 64 8 / 48 41 / 112 12 / 18 12 43 55 23 21 19 43 17 8 4 85 -77

Wiktoria Wiklak 9 8 100 178:20 36 / 56 0 / 1 36 / 57 28 / 32 25 35 60 11 20 20 15 10 9 2 150 52

Aleksandra Polkowska 16 0 91 265:26 23 / 53 13 / 40 36 / 93 6 / 10 7 38 45 15 19 12 44 13 4 3 63 -89

Iga Zielińska 11 11 90 281:32 32 / 79 2 / 24 34 / 103 20 / 35 20 59 79 7 35 22 16 12 1 8 89 -100

Anastazja Puzdrowska 12 7 64 218:38 14 / 45 8 / 45 22 / 90 12 / 24 11 15 26 9 24 29 41 11 1 2 -10 -150

Martyna Feliga 11 9 62 276:46 20 / 52 2 / 13 22 / 65 16 / 21 10 47 57 40 33 35 50 26 1 0 88 -3

Maja Kusiak 4 1 54 64:00 21 / 51 0 / 3 21 / 54 12 / 16 3 13 16 7 5 15 14 7 0 1 33 17

Cyntia Formela 5 5 45 124:07 9 / 14 7 / 21 16 / 35 6 / 10 3 12 15 13 7 10 10 5 1 1 46 -17

Zofia Wojak 10 2 29 170:17 9 / 21 2 / 16 11 / 37 5 / 9 3 7 10 10 3 7 25 3 0 2 -3 -106

Oliwia Wiklak 2 0 4 29:53 2 / 5 0 / 0 2 / 5 0 / 1 1 8 9 0 7 1 4 0 1 0 6 -38

Maja Słowińska 4 0 2 33:31 1 / 2 0 / 1 1 / 3 0 / 0 0 5 5 4 5 0 4 0 0 0 5 -23

Maja Malczewska 1 0 2 10:32 1 / 1 0 / 2 1 / 3 0 / 4 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 -3 3

Iga Perkowska 6 0 0 10:37 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 1 1 1 3 0 3 1 0 0 0 -9

Oliwia Nawrocka 1 0 0 02:25 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Zuzanna Góra-Smith 4 0 0 23:01 0 / 4 0 / 0 0 / 4 0 / 2 3 6 9 1 4 1 6 0 1 0 -1 -31

Maja Kołacz 2 0 0 11:44 0 / 0 0 / 1 0 / 1 0 / 2 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 1 2

Gabriela Bąkowska 4 0 0 36:31 0 / 2 0 / 1 0 / 3 0 / 2 3 5 8 5 5 1 6 2 0 1 4 -43

W drugiej drużynie – grającej w 1 lidze – zagrało jak dotychczas 20 
zawodniczek (z tego pięć ma na koncie występy zarówno w ekstraklasie 
jak i w drużynie rezerw). Najbardziej skuteczna jest Gabriela Zaroń 
(196 punktów), a po niej Wiktoria Barańska (179) i Katsiaryna Lagut-
kova (160). Ale biorąc pod uwagę czas spędzony na parkiecie, świetne 
statystyki osiąga wracająca po ciężkiej kontuzji Wiktoria Wiklak (ma-
jąca na koncie także 35 minut i 5 punktów w 6 spotkaniach ekstrakla-
sy). Wiktoria w drużynie rezerw zagrała dotąd w 9 meczach, spędziła 
na parkiecie 178 minut, w trakcie których rzuciła 100 punktów, miała 
60 zbiórek i łączną ocenę eval 150.                            Profesor Ciekawski

Najlepsze wyniki statystyk indywidualnych:
•	 Najwięcej minut na parkiecie – Tereza Vitulová – 530, Chellia Watson – 501, Marta Ma-

słowska – 494, Klaudia Sosnowska – 479
•	 Najwięcej punktów – Watson – 288, Vitulová – 258, Sosnowska – 178, Masłowska – 145
•	 Punkty w przeliczeniu na 10 minut na parkiecie – Watson – 5,75, Erika Davenport – 5,30
•	 Najwięcej zbiórek – Vitulová – 116, Watson – 103, Sosnowska – 72, Masłowska – 70
•	 Zbiórki w przeliczeniu na 10 minut na parkiecie – Davenport – 4,52, Vitulová – 2,19
•	 Najwięcej asyst – Watson – 72, Weronika Wesołowska – 69, Sosnowska – 51
•	 Asysty w przeliczeniu na 10 minut na parkiecie – Wesołowska – 1,67, Watson – 1,44
•	 Najlepsza łączna ocena eval – Vitulová – 273, Watson – 256, Sosnowska – 215
•	 Ocena eval w przeliczeniu na 10 minut na parkiecie – Davenport – 6,55, Vitulová – 5,16
•	 Skuteczność rzutów wolnych – Vitulová – 89%, Sosnowska – 86%
•	 Skuteczność za 2 punkty – Masłowska – 52%, Vitulová – 50%, Watson – 50%
•	 Skuteczność za 3 punkty – Vitulová – 44%, Kusiak – 33%

fot. Krawczyk.photo - SKK Polonia

Gabriela 
Zaron

fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa

63



SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

12 kolejka | 27.12.2025 | sobota, godz. 13:00 | Hala SP8, ul. Paderewskiego 13, Jelenia Góra | widzów: 30.

79:87Wichoś II
Jelenia Góra

Polonia II
Warszawa(19:20, 18:26, 18:16, 24:25)

Sędziowie: Mirosław Wysocki, Dominik Zielony. Komisarz: Marek Bąba.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 13 16:26 2/2 100.0 3/5 60.0 5/7 71.4 - 0.0 - 4 4 - 2 - 1 1 - - 15 -8

7 Martyna Feliga* 1 24:22 0/3 0.0 0/1 0.0 0/4 0.0 1/2 50.0 2 6 8 2 3 2 7 2 - - 1 -8

9 Gabriela Bąkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

10 Iga Perkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk* 12 27:57 5/6 83.3 0/5 0.0 5/11 45.5 2/2 100.0 3 7 10 - 2 2 2 3 - - 17 19

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. 4 27:27 1/3 33.3 0/3 0.0 1/6 16.7 2/2 100.0 - 3 3 1 - 1 2 1 - - 2 3

15 Gabriela Zaron* 9 33:28 3/8 37.5 1/6 16.7 4/14 28.6 - 0.0 5 3 8 4 3 - 4 - - 1 7 13

22 Wiktoria Barańska* 13 32:27 5/10 50.0 0/1 0.0 5/11 45.5 3/4 75.0 2 - 2 1 2 3 - - - - 9 4

90 Maja Kusiak 24 14:01 9/13 69.2 0/1 0.0 9/14 64.3 6/6 100.0 - 3 3 4 - 4 4 5 - - 27 20

93 Wiktoria Wiklak* 11 23:52 4/6 66.7 - 0.0 4/6 66.7 3/4 75.0 5 2 7 2 2 2 3 1 - - 15 -3

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 3 4 - - - - - - - - -

- Suma 87 200:00 29/51 56.9 4/22 18.2 33/73 45.2 17/20 85.0 18 31 49 14 14 14 23 13 - 1 93

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

12 kolejka | 27.12.2025 | sobota, godz. 16:00 | Hala SP8, ul. Paderewskiego 13, Jelenia Góra | widzów: 230.

73:84Wichoś
Jelenia Góra

Polonia
Warszawa(27:15, 11:24, 18:21, 17:24)

Sędziowie: Bartosz Puzoń, Tomasz Konopacki, Katarzyna Kuracińska. Komisarz: Roman Putyra.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 15 27:18 1/3 33.3 3/4 75.0 4/7 57.1 4/5 80.0 - 11 11 6 2 3 3 - - - 25 24

3 Alicja Rogozińska 8 18:10 1/2 50.0 2/3 66.7 3/5 60.0 0/2 0.0 - 2 2 1 4 1 2 2 - - 7 -18

6 Tereza Vitulova* 14 30:24 2/7 28.6 1/1 100.0 3/8 37.5 7/8 87.5 3 10 13 1 4 5 3 1 - - 20 16

13 Klaudia Sosnowska* 5 33:57 1/5 20.0 0/3 0.0 1/8 12.5 3/4 75.0 4 4 8 3 1 3 2 - 1 1 7 20

15 Bożena Puter 0 04:22 - - - - - - 0/2 0.0 - 2 2 - - 1 - - - - 0 -10

35 Travaria Watson* 29 28:28 9/11 81.8 3/7 42.9 12/18 66.7 2/3 66.7 1 2 3 5 2 4 1 1 1 - 31 17

90 Maja Kusiak 0 09:53 0/2 0.0 - - 0/2 0.0 - - 1 1 2 - 3 1 2 - - - -2 -11

93 Wiktoria Wiklak 0 04:33 0/1 0.0 - - 0/1 0.0 - - - - - 1 - 1 1 1 - - 0 3

96 Marta Masłowska 13 35:33 2/5 40.0 1/7 14.3 3/12 25.0 6/6 100.0 1 7 8 - 2 4 3 4 - - 13 18

98 Wiktoria Barańska 0 07:22 0/1 0.0 - - 0/1 0.0 0/2 0.0 1 1 2 - 2 1 1 - - - -2 -4

96 Marta Masłowska* 6 17:59 3/3 100.0 0/1 0.0 3/4 75.0 - - - 3 3 - 3 - 1 - - - 7 -2

97 Cyntia Formela - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - 1 - - - - -

- Suma 84 200:00 16/37 43,2 10/25 40 26/62 41,9 22/32 68,8 12 41 53 17 20 24 19 9 2 1 99 -
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

13 kolejka | 30.12.2025 | wtorek, godz. 19:25 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 180.

70:66Polonia 
Warszawa

Wisła
Kraków(19:13, 20:17, 16:20, 15:16)

Sędziowie: Karol Nowak, Jakub Adameczek, Adrian Szczotka | Komisarz: Karina Kamińska.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

13 kolejka | 30.12.2025 | wtorek, godz. 16:15 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 80.

78:51Polonia II 
Warszawa

Wisła II
Kraków(31:10, 15:4, 18:18, 14:19)

Sędziowie: Jolanta Mikulska, Marek Ulewiński. Komisarz: Marek Jeziorowski.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 2 21:10 1/3 33.3 0/2 0.0 1/5 20.0 - 0.0 - 4 4 2 2 - 1 4 - - 7 14

5 Maja Kołacz 0 06:52 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - - - 1 - 1 - 1 - - -1 -2

7 Martyna Feliga* 9 21:31 1/2 50.0 1/2 50.0 2/4 50.0 4/4 100.0 - 4 4 5 2 5 3 - - - 13 22

9 Gabriela Bąkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk* 12 21:16 2/6 33.3 2/3 66.7 4/9 44.4 2/2 100.0 - 6 6 2 1 1 4 2 - - 13 20

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. 13 28:34 5/8 62.5 1/4 25.0 6/12 50.0 - 0.0 2 2 4 3 3 - 2 3 1 1 16 26

15 Gabriela Zaron* 10 33:04 3/6 50.0 1/5 20.0 4/11 36.4 1/2 50.0 5 3 8 7 3 1 5 1 1 - 14 21

22 Wiktoria Barańska* 20 31:17 7/10 70.0 1/1 100.0 8/11 72.7 3/4 75.0 4 5 9 3 2 2 1 - - - 27 26

24 Maja Malczewska 2 10:32 1/1 100.0 0/2 0.0 1/3 33.3 0/4 0.0 - 1 1 - - 2 - - - - -3 3

90 Maja Kusiak 6 10:20 2/8 25.0 - 0.0 2/8 25.0 2/2 100.0 1 2 3 1 - 1 2 1 - - 3 4

93 Wiktoria Wiklak* 4 15:24 1/1 100.0 - 0.0 1/1 100.0 2/2 100.0 1 8 9 1 3 1 3 2 1 - 14 1

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 4 5 - - - - - - - - -

- Suma 78 200:00 23/45 51.1 6/20 30.0 29/65 44.6 14/22 63.6 14 39 53 25 16 14 21 14 3 1 103 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 8 30:49 1/2 50.0 1/2 50.0 2/4 50.0 3/6 50.0 - 3 3 6 2 5 3 - - - 9 0

3 Alicja Rogozińska 0 13:33 0/2 0.0 0/2 0.0 0/4 0.0 - - - 3 3 2 2 1 2 - - - -1 10

6 Tereza Vitulova* 18 33:19 5/9 55.6 2/2 100.0 7/11 63.6 2/2 100.0 3 8 11 4 2 1 2 - - - 27 6

13 Klaudia Sosnowska* 7 22:14 1/4 25.0 1/2 50.0 2/6 33.3 2/2 100.0 3 5 8 1 3 2 2 - - 1 10 -1

20 Erika Davenport 4 15:08 2/5 40.0 - - 2/5 40.0 0/1 0.0 1 8 9 - 5 1 1 - - 1 8 8

35 Travaria Watson* 12 35:38 3/17 17.6 2/6 33.3 5/23 21.7 - - 1 4 5 4 1 3 5 2 - 1 0 -2

90 Maja Kusiak 0 03:27 - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - 1 2

93 Wiktoria Wiklak 4 09:17 2/4 50.0 0/1 0.0 2/5 40.0 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 2 3 -5

96 Marta Masłowska* 17 36:33 3/5 60.0 3/5 60.0 6/10 60.0 2/3 66.7 - 5 5 - 1 2 3 - - - 14 2

98 Wiktoria Barańska 0 00:02 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 1 4 - - - 1 - - - - -

- Suma 70 200:00 17/48 35,4 9/20 45 26/68 38,2 9/14 64,3 12 37 49 18 17 15 19 2 1 5 71 -
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

14 kolejka | 2.01.2026 | piątek, godz. 14:00 | Hala Widowiskowo-Sportowa, Sosnowiec, ul. Żeromskiego 4c | widzów: 25.

70:68Zagłębie II 
Sosnowiec

Polonia II
Warszawa(17:17, 18:19, 22:15, 13:17)

Sędziowie: Andrzej Rakowski, Paweł Szafraniec. Komisarz: Adam Szeremeta.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 9 25:20 0/1 0.0 3/7 42.9 3/8 37.5 - 0.0 - - - - 1 - 1 - 1 1 4 -11

7 Martyna Feliga* 2 22:50 1/6 16.7 0/2 0.0 1/8 12.5 - 0.0 1 9 10 6 3 - 4 1 - - 8 -3

9 Gabriela Bąkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

13 Katsiaryna LagutkowaKpt.* 5 39:50 1/3 33.3 1/8 12.5 2/11 18.2 - 0.0 1 5 6 1 5 2 3 1 2 - 3 2

15 Gabriela Zaron* 11 40:00 3/7 42.9 1/5 20.0 4/12 33.3 2/6 33.3 5 14 19 1 2 4 1 3 1 - 22 -2

22 Wiktoria Barańska* 11 33:44 5/14 35.7 - 0.0 5/14 35.7 1/1 100.0 4 6 10 4 3 1 1 - - - 15 -3

90 Maja Kusiak 12 18:23 4/14 28.6 0/2 0.0 4/16 25.0 4/8 50.0 - 6 6 2 3 8 7 1 - - -2 -5

93 Wiktoria Wiklak* 18 19:53 4/5 80.0 - 0.0 4/5 80.0 10/11 90.9 3 4 7 1 2 6 - 1 1 1 26 12

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 4 7 - - - - - - - - -

- Suma 68 200:00 18/50 36.0 5/24 20.8 23/74 31.1 17/26 65.4 17 48 65 15 19 21 17 7 5 2 76 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

14 kolejka | 2.01.2026 | piątek, godz. 18:00 | Hala Widowiskowo-Sportowa, Sosnowiec, ul. Żeromskiego 4c | widzów: 250.

77:90Zagłębie
Sosnowiec

Polonia
Warszawa(9:27, 21:18, 29:21, 18:24)

Sędziowie: Tomasz Trybalski, Grzegorz Czajka, Tomasz Trojanowski. Komisarz: Zbigniew Błażkowski.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 6 20:28 0/2 0.0 0/2 0.0 0/4 0.0 6/8 75.0 1 - 1 5 2 4 3 - - - 3 -6

3 Alicja Rogozińska 6 23:16 1/3 33.3 1/1 100.0 2/4 50.0 1/2 50.0 1 5 6 2 5 3 3 4 - 1 12 16

6 Tereza Vitulova* 17 31:00 7/8 87.5 1/3 33.3 8/11 72.7 - - 1 8 9 - 3 - 1 - - - 22 0

13 Klaudia Sosnowska* 12 27:57 2/6 33.3 2/2 100.0 4/8 50.0 2/2 100.0 2 4 6 4 2 2 1 1 - 1 18 18

20 Erika Davenport 14 19:33 5/8 62.5 1/1 100.0 6/9 66.7 1/4 25.0 2 7 9 - 1 2 2 - - - 15 8

35 Travaria Watson* 25 32:33 8/10 80.0 2/6 33.3 10/16 62.5 3/4 75.0 - 6 6 6 3 3 5 - - 1 25 13

90 Maja Kusiak 0 12:55 0/2 0.0 - - 0/2 0.0 - - - - - 1 - - 1 - - - -2 5

93 Wiktoria Wiklak 0 01:02 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 -1

96 Marta Masłowska* 10 29:46 0/1 0.0 2/5 40.0 2/6 33.3 4/4 100.0 - 4 4 1 4 2 1 1 - - 11 12

98 Wiktoria Barańska 0 01:30 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - - - - - - -

- Suma 90 200:00 23/40 57,5 9/20 45 32/60 53,3 17/24 70,8 8 35 43 19 20 16 17 6  - 3 104 -
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

15 kolejka | 7.01.2026 | środa, godz. 20:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 164.

89:81Polonia 
Warszawa

Basket
Bydgoszcz(20:24, 23:22, 24:21, 22:14)

Sędziowie: Tomasz Tybor, Jean Sauveur Ruhamiriza, Mateusz Foltyn. Komisarz: Robert Zieliński.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

15 kolejka | 7.01.2026 | środa, godz. 17:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 30.

80:69Polonia II 
Warszawa

Basket II
Bydgoszcz(20:19, 14:15, 30:14, 16:21)

Sędziowie: Robert Włodarczyk, Mateusz Tychowski. Komisarz: Katarzyna Zuchowicza.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 16 20:32 4/7 57.1 2/5 40.0 6/12 50.0 2/2 100.0 2 3 5 2 3 1 2 2 - 1 17 7

4 Zuzanna Góra-Smith - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga* 8 24:13 2/7 28.6 1/1 100.0 3/8 37.5 1/1 100.0 1 4 5 1 4 5 - 1 - - 10 17

9 Gabriela Bąkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

10 Iga Perkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk* 6 23:24 3/8 37.5 0/5 0.0 3/13 23.1 - 0.0 1 2 3 - - - 6 2 1 - -4 -5

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. 5 32:53 2/4 50.0 0/3 0.0 2/7 28.6 1/2 50.0 - 2 2 5 2 1 - 5 - - 11 6

15 Gabriela Zaron* 21 40:00 7/12 58.3 1/10 10.0 8/22 36.4 4/4 100.0 4 11 15 5 2 2 3 2 - - 26 11

22 Wiktoria Barańska* 13 35:06 6/17 35.3 0/1 0.0 6/18 33.3 1/2 50.0 9 6 15 3 3 1 2 2 - - 18 8

93 Wiktoria Wiklak* 11 19:00 4/11 36.4 - 0.0 4/11 36.4 3/4 75.0 6 3 9 2 3 2 - 3 - - 17 7

95 Maja Kołacz 0 04:52 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - 2 - - - - - - 2 4

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 2 3 - - - - - - - - -

- Suma 80 200:00 28/66 42.4 4/25 16.0 32/91 35.2 12/15 80.0 24 33 57 20 17 12 13 17 1 1 97 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt.* 8 30:07 3/5 60.0 0/1 0.0 3/6 50.0 2/2 100.0 - 9 9 7 3 4 - 1 - - 22 8

3 Alicja Rogozińska 5 28:15 1/5 20.0 1/3 33.3 2/8 25.0 - - - 4 4 7 4 - 1 - - 1 9 12

6 Tereza Vitulova* 19 24:53 7/10 70.0 1/3 33.3 8/13 61.5 2/2 100.0 1 6 7 1 3 3 2 1 - - 21 -4

13 Klaudia Sosnowska* 13 31:31 4/5 80.0 0/1 0.0 4/6 66.7 5/6 83.3 3 3 6 2 2 6 3 1 1 1 17 9

20 Erika Davenport 21 25:06 9/14 64.3 0/2 0.0 9/16 56.3 3/5 60.0 10 5 15 1 2 3 - 3 - - 31 11

35 Travaria Watson - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

90 Maja Kusiak* 12 24:29 5/8 62.5 0/1 0.0 5/9 55.6 2/2 100.0 1 1 2 4 - 1 3 - - 1 11 -3

93 Wiktoria Wiklak - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

96 Marta Masłowska* 11 35:35 1/5 20.0 3/10 30.0 4/15 26.7 - - - 1 1 4 2 1 4 1 - 1 2 6

98 Wiktoria Barańska 0 00:04 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 1

-- Drużynowe- - - - - - - - - - - 2 4 6 - - - 1 - - - -- -

- Suma 89 200:00 30/52 57,7 5/21 23,8 35/73 47,9 14/17 82,4 17 33 50 26 16 18 14 7 1 4 113 -
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

19 kolejka | 11.01.2026 | niedziela, godz. 13:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 25.

49:64Polonia II 
Warszawa

AZS II 
Poznań(8:16, 9:9, 18:20, 14:19)

Sędziowie: Łukasz Dzierzkowski, Sebastian Kozioł. Komisarz: Artur Choduń.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Oliwia Wiklak 2 14:32 1/2 50.0 - 0.0 1/2 50.0 - 0.0 - 4 4 - 3 - 3 - - - 2 -20

2 Aleksandra Polkowska 3 11:46 0/2 0.0 1/1 100.0 1/3 33.3 - 0.0 - 3 3 1 - - 2 - - - 3 -7

5 Maja Słowińska 0 06:17 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 1 1 - 2 - 1 - - - 0 4

7 Martyna Feliga* 0 28:14 0/3 0.0 0/1 0.0 0/4 0.0 - 0.0 1 5 6 4 2 3 2 4 - - 8 -8

9 Gabriela Bąkowska 0 06:02 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - 2 - - - -2 -5

10 Iga Perkowska 0 00:33 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 -2

11 Konstancja Wielańczyk 2 16:11 1/1 100.0 0/1 0.0 1/2 50.0 - 0.0 1 2 3 1 2 - 2 - - - 3 -16

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. 3 23:22 0/2 0.0 1/4 25.0 1/6 16.7 - 0.0 - 7 7 1 2 - 2 - - - 4 -14

15 Gabriela Zaron* 11 25:26 1/2 50.0 2/5 40.0 3/7 42.9 3/4 75.0 - 1 1 1 3 2 4 - - - 4 0

22 Wiktoria Barańska* 9 22:05 3/7 42.9 1/3 33.3 4/10 40.0 - 0.0 1 2 3 1 - - 1 - - - 6 -6

90 Maja Kusiak* 12 21:16 6/16 37.5 - 0.0 6/16 37.5 - 0.0 2 2 4 - 2 2 1 - - 1 5 -2

93 Wiktoria Wiklak* 7 24:16 2/3 66.7 - 0.0 2/3 66.7 3/4 75.0 1 3 4 3 2 2 1 - 4 - 15 1

- Drużynowe - - - - - - - - - - - 3 3 - - - 4 - - - - -

- Suma 49 200:00 14/38 36.8 5/16 31.3 19/54 35.2 6/8 75.0 6 34 40 12 19 9 25 4 4 1 48 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

16 kolejka | 17.01.2026 | środa, godz. 20:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 132.

67:81Polonia 
Warszawa

Katarzynki 
Toruń(22:20, 21:20, 15:22, 9:19)

Sędziowie: Mariusz Nawrocki, Bartłomiej Kucharski, Jolanta Mikulska. Komisarz: Jarosław Nowak.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

16 kolejka | 14.01.2026 | środa, godz. 17:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 30.

71:80Polonia II 
Warszawa

Katarzynki II 
Toruń(14:23, 15:19, 16:16, 26:22)

Sędziowie: Patryk Goławski, Adam Flis. Komisarz: Jacek Litawa.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Oliwia Wiklak 2 15:21 1/3 33.3 - 0.0 1/3 33.3 0/1 0.0 1 4 5 - 4 1 1 - 1 - 4 -18

4 Zuzanna Góra-Smith - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga* 4 30:27 2/7 28.6 0/2 0.0 2/9 22.2 - 0.0 2 3 5 6 4 3 5 4 - - 7 -5

9 Gabriela Bąkowska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Konstancja Wielańczyk 3 19:09 1/2 50.0 0/3 0.0 1/5 20.0 1/2 50.0 1 1 2 1 - 1 5 1 - - -3 -11

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 13 35:46 2/6 33.3 3/7 42.9 5/13 38.5 0/2 0.0 - 4 4 3 1 1 2 3 - - 11 -5

15 Gabriela Zaron* 13 39:52 2/3 66.7 3/9 33.3 5/12 41.7 0/2 0.0 2 4 6 9 5 3 1 2 - - 20 -9

21 Zofia Wojak - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

22 Wiktoria Barańska* 13 38:29 5/11 45.5 0/1 0.0 5/12 41.7 3/4 75.0 3 3 6 5 - 4 3 - - 1 13 -6

93 Wiktoria Wiklak* 23 20:56 11/15 73.3 0/1 0.0 11/16 68.8 1/1 100.0 6 2 8 1 1 1 3 - - - 24 9

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 3 6 - - - - - - - - -

- Suma 71 200:00 24/47 51.1 6/23 26.1 30/70 42.9 5/12 41.7 18 24 42 25 15 14 20 10 1 1 76 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 0 17:45 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - - - 1 1 2 4 3 3 1 - 1 -1 -12

3 Alicja Rogozińska 8 22:15 1/4 25.0 2/3 66.7 3/7 42.9 - - 1 2 3 3 1 1 2 2 - - 10 -2

6 Tereza Vitulova* 16 26:06 4/6 66.7 2/3 66.7 6/9 66.7 2/2 100.0 2 5 7 1 4 1 2 - - - 19 -15

13 Klaudia Sosnowska* 7 27:51 2/3 66.7 1/4 25.0 3/7 42.9 - - 2 6 8 5 2 2 3 1 1 - 15 -10

20 Erika Davenport 7 27:01 2/9 22.2 0/1 0.0 2/10 20.0 3/9 33.3 6 3 9 2 3 6 1 2 2 1 7 -5

35 Travaria Watson* 13 35:25 4/9 44.4 1/8 12.5 5/17 29.4 2/3 66.7 1 2 3 5 1 2 5 - - - 3 -6

90 Maja Kusiak 10 21:48 3/7 42.9 1/2 50.0 4/9 44.4 1/1 100.0 - 1 1 - 2 2 - 1 - 1 7 -4

93 Wiktoria Wiklak - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

96 Marta Masłowska* 6 21:49 - - 1/4 25.0 1/4 25.0 3/3 100.0 - 1 1 - 3 1 1 - - - 3 -16

98 Wiktoria Barańska - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 2 4 - - - - - - - - -

- Suma 67 200:00 16/39 41 8/26 30,8 24/65 36,9 11/18 61,1 14 23 37 18 20 18 17 7 3 3 63 -
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

17 kolejka | 28.01.2026 | środa, godz. 20:15 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 196.

87:73Polonia 
Warszawa

VBW 
Gdynia(23:18, 17:19, 21:17, 26:19)

Sędziowie: Marcin Koralewski, Jakub Pietrzak, Adam Krzemień. Komisarz: Jarosław Nowak.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

17 kolejka | 28.01.2026 | środa, godz. 17:15 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 30.

60:64Polonia II 
Warszawa

VBW II 
Gdynia(22:23, 15:12, 9:10, 14:19)

Sędziowie: Jolanta Mikulska, Robert Włodarczyk. Komisarz: Katarzyna Zuchowicz.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 2 16:48 1/5 20.0 0/2 0.0 1/7 14.3 - 0.0 1 4 5 1 1 - 2 - - 1 0 -13

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga* 9 33:02 2/4 50.0 - 0.0 2/4 50.0 5/6 83.3 1 1 2 7 2 5 6 1 - - 10 8

9 Gabriela Bąkowska 0 08:22 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - 1 - 2 - - - -2 -10

10 Iga Perkowska 0 00:06 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 0

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 13 31:28 1/4 25.0 3/9 33.3 4/13 30.8 2/2 100.0 - - - 2 2 1 4 3 - 1 5 6

15 Gabriela Zaron* 16 38:34 4/10 40.0 1/1 100.0 5/11 45.5 5/7 71.4 2 10 12 1 1 6 4 5 - 1 22 -7

21 Zofia Wojak - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

22 Wiktoria Barańska* 9 37:44 4/14 28.6 - 0.0 4/14 28.6 1/2 50.0 2 11 13 2 1 2 2 - - - 11 -6

24 Anastazja Puzdrowska 5 09:51 2/2 100.0 0/3 0.0 2/5 40.0 1/2 50.0 2 - 2 1 2 1 - - 1 - 5 -9

93 Wiktoria Wiklak* 6 24:05 2/3 66.7 - 0.0 2/3 66.7 2/2 100.0 1 4 5 - 2 2 2 1 - - 9 11

- Drużynowe - - - - - - - - - - 4 4 8 - - - 1 - - - - -

- Suma 60 200:00 16/42 38.1 4/15 26.7 20/57 35.1 16/21 76.2 13 34 47 14 12 17 23 10 1 3 60 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 16 25:59 4/4 100.0 2/3 66.7 6/7 85.7 2/2 100.0 - 7 7 3 3 1 3 - - - 22 16

3 Alicja Rogozińska 2 14:01 0/2 0.0 0/3 0.0 0/5 0.0 2/2 100.0 1 1 2 1 1 1 - - 1 1 1 -2

6 Tereza Vitulova* 14 31:50 4/9 44.4 2/5 40.0 6/14 42.9 - - 1 4 5 1 - - 3 - 3 1 12 14

13 Klaudia Sosnowska* 21 29:23 2/3 66.7 5/5 100.0 7/8 87.5 2/2 100.0 2 4 6 2 4 1 1 - - - 27 19

20 Erika Davenport 5 16:57 1/6 16.7 1/2 50.0 2/8 25.0 - - 3 5 8 2 3 - 3 1 2 1 9 0

35 Travaria Watson* 17 31:22 4/7 57.1 3/7 42.9 7/14 50.0 - - - 4 4 5 2 3 - 1 - 2 20 15

90 Maja Kusiak 4 14:00 2/4 50.0 - - 2/4 50.0 - - 1 - 1 1 3 - 1 - - - 3 0

93 Wiktoria Wiklak 1 06:57 - - - - - - 1/2 50.0 - - - 1 - 3 - 1 - - 2 0

96 Marta Masłowska* 7 28:36 3/5 60.0 0/4 0.0 3/9 33.3 1/2 50.0 1 6 7 2 2 1 - - - 1 9 8

98 Wiktoria Barańska 0 00:55 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 1 3 - - - - - - - - -

- Suma 87 200:00 20/40 50 13/29 44,8 33/69 47,8 8/10 80 11 32 43 18 18 10 11 3 6 6 105 -
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18 kolejka | 1.02.2026 | niedziela, godz. 12:00 | Hala im. Zdzisława Niedzieli, Lublin, Al. Zygmuntowskie 4 | widzów: 50.

64:56AZS UMCS II
Lublin

Polonia II
Warszawa(14:21, 15:15, 17:8, 18:12)

Sędziowie: Magdalena Mazurewicz-Rydz, Paweł Nieradko. Komisarz: Krzysztof Kołoszewski.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 5 21:39 2/5 40.0 - 0.0 2/5 40.0 1/2 50.0 2 1 3 - 2 2 8 1 1 - -2 -6

7 Martyna Feliga - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

9 Gabriela Bąkowska 0 13:46 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 2 2 4 5 2 1 - 1 - - 7 -7

10 Iga Perkowska 0 00:39 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 -2

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 15 38:30 3/5 60.0 2/12 16.7 5/17 29.4 3/4 75.0 1 10 11 1 4 2 1 1 3 - 17 -8

15 Gabriela Zaron* 7 28:30 2/2 100.0 0/4 0.0 2/6 33.3 3/4 75.0 2 6 8 2 5 4 2 - - - 10 0

21 Zofia Wojak 0 06:34 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - - - 1 - - 3 - - - -3 -4

22 Wiktoria Barańska* 3 35:38 1/4 25.0 0/2 0.0 1/6 16.7 1/2 50.0 3 4 7 6 3 2 6 1 - - 5 -14

24 Anastazja Puzdrowska* 11 31:45 2/7 28.6 1/4 25.0 3/11 27.3 4/12 33.3 1 4 5 - 4 9 7 3 - - -4 -10

93 Wiktoria Wiklak* 15 20:34 6/7 85.7 - 0.0 6/7 85.7 3/3 100.0 1 7 8 1 3 3 3 2 3 1 25 11

95 Oliwia Nawrocka 0 02:25 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 1 1 - - - - - - - 1 0

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 5 6 - - - 1 - - - - -

- Suma 56 200:00 16/31 51.6 3/23 13.0 19/54 35.2 15/29 51.7 13 40 53 16 23 23 31 9 7 1 56 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

18 kolejka | 1.02.2026 | niedziela, godz. 20:00 | Hala im. Zdzisława Niedzieli, Lublin, Al. Zygmuntowskie 4 | widzów: 604.

79:62AZS UMCS
Lublin

Polonia
Warszawa(18:15, 21:13, 24:16, 16:18)

Sędziowie: Robert Mordal, Mateusz Wawrzyński, Tomasz Tomaszewski. Komisarz: Marek Lembrych.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 8 27:14 1/4 25.0 1/3 33.3 2/7 28.6 3/4 75.0 - 2 2 4 3 4 1 3 - - 10 -15

3 Alicja Rogozińska 3 12:46 1/2 50.0 0/3 0.0 1/5 20.0 1/3 33.3 - - - 1 4 1 2 - - - -4 -2

6 Tereza Vitulova* 7 26:55 2/6 33.3 1/4 25.0 3/10 30.0 - - - 1 1 1 4 2 2 1 - 1 1 -10

13 Klaudia Sosnowska* 12 25:34 1/1 100.0 2/3 66.7 3/4 75.0 4/4 100.0 - 2 2 3 2 4 3 - - - 13 -13

20 Erika Davenport 17 24:34 6/12 50.0 1/4 25.0 7/16 43.8 2/3 66.7 3 5 8 1 1 3 2 - - - 14 -14

35 Travaria Watson* 8 18:08 1/1 100.0 2/3 66.7 3/4 75.0 - - - 2 2 5 3 - 1 1 - - 14 -12

90 Maja Kusiak 2 19:22 0/3 0.0 - - 0/3 0.0 2/2 100.0 - 1 1 2 1 2 1 - - - 1 -2

93 Wiktoria Wiklak 0 09:34 - - - - - - - - 1 1 2 - - - - - - - 2 -1

96 Marta Masłowska* 5 33:47 1/4 25.0 1/8 12.5 2/12 16.7 - - 2 1 3 1 - 2 - 2 - 2 1 -17

98 Wiktoria Barańska 0 02:06 - - - - - - - - - 1 1 - - - - - - - 1 1

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 4 6 - - - - - - - - -

- Suma 62 200:00 13/33 39,4 8/28 28,6 21/61 34,4 12/16 75 8 20 28 18 18 18 12 7 - 3 53 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

SKK Polonia Warszawa - Orlen Basket Liga Kobiet
seniorki - Jelena Skerović

 Orlen Basket Liga Kobiet

1.  AZS AJP Gorzów Wielkopolski 18 33 15 - 3 1528 - 1175

2.  AZS UMCS Lublin 18 32 14 - 4 1483 - 1292

3.  1KS Ślęza Wrocław 18 31 13 - 5 1481 - 1194

4.  AZS Politechnika Poznań 18 30 12 - 6 1373 - 1288

5.  Zagłębie Sosnowiec 18 28 10 - 8 1572 - 1422

6.  VBW Gdynia 18 26 8 - 10 1509 - 1450

7.  Katarzynki Toruń 18 26 8 - 10 1277 - 1302

8.  SKK Polonia Warszawa 18 25 7 - 11 1302 - 1447

9.  Basket Bydgoszcz 18 25 7 - 11 1325 - 1478

10.  MOSiR Bochnia 18 25 7 - 11 1465 - 1584

11.  Wisła Kraków 18 25 7 - 11 1266 - 1366

12.  Wichoś Jelenia Góra 18 18 0 - 18 1120 - 1703

Orlen Basket Liga Kobiet - pierwsza runda

5.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Wichoś Jelenia Góra 89:60

11.10.2025 18:00 Kraków Wisła Kraków - SKK Polonia 78:62

19.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Zagłębie Sosnowiec 59:103

28.10.2025 18:00 Bydgoszcz Basket Bydgoszcz - SKK Polonia 83:80

2.11.2025 18:00 Toruń Katarzynki Toruń - SKK Polonia 78:67

23.11.2025 14:00 Gdynia VBW Gdynia - SKK Polonia 103:83

30.11.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS UMCS Lublin 64:94

3.12.2025 18:00 Poznań AZS Politechnika Poznań - SKK Polonia 65:60

7.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - 1KS Ślęza Wrocław 57:103

14.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Bochnia 76:71

20.12.2025 18:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - SKK Polonia 79:56

Orlen Basket Liga Kobiet - druga runda

27.12.2025 16:00 Jelenia Góra Wichoś Jelenia Góra - SKK Polonia 73:84

30.12.2025 20:00 Warszawa SKK Polonia - Wisła Kraków 70:66

2.01.2026 18:00 Sosnowiec Zagłębie Sosnowiec - SKK Polonia 77:90

7.01.2026 20:00 Warszawa SKK Polonia - Basket Bydgoszcz 89:81

14.01.2026 20:00 Warszawa SKK Polonia - Katarzynki Toruń 67:81

25.01.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - VBW Gdynia 87:73

1.02.2026 20:00 Lublin AZS UMCS Lublin - SKK Polonia 79:62

8.02.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS Politechnika Poznań :

15.02.2026 18:00 Wrocław 1KS Ślęza Wrocław - SKK Polonia :

21.02.2026 18:00 Bochnia MOSiR Bochnia - SKK Polonia :

1.03.2026 18:00 Warszawa SKK Polonia - AZS AJP Gorzów Wlkp. :

*
Turniej#4 | – | – | –

BC Frankivsk - SKK Polonia Warszawa
0:20 wo
*
Turniej#4 | 18.01.2026 | niedziela, godz. 13:30 | Ružomberok, Športová hala Koniareň, 
Poľná 49, 034 01 Ružomberok (Słowacja)   

SBŠ Ostrava - SKK Polonia Warszawa
72:82 (15:24, 13:17, 25:21, 19:20)

Tereza Vitulova 20 (2x3), Marta Masłowska 15 (3x3), Travaria Watson 14 (3x3), 
Erika Davenport 11, Klaudia Sosnowska 5, Weronika Wesołowska 3, Maja 
Kusiak 2, Alicja Rogozińska 2, Wiktoria Barańska, Wiktoria Wiklak. Trener: 
Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek.
*
Central Europe Women League

1. Sokol Hradec Králové 4 8 4 - 0 275 - 228

2. SBŠ Ostrava 5 8 3 - 2 314 - 273

3. Slávia Banská Bystrica 5 8 3 - 2 346 - 321

4. MBK Ružomberok 4 7 3 - 1 254 - 222

5. KARA Trutnov 4 6 2 - 2 240 - 248

6. SKK Polonia Warszawa 4 5 1 - 3 223 - 240

7. BC Frankivsk-Prykarpattya 6 0 0 - 66 0 - 120

Central Europe Women League • Turniej #2 – Warszawa

24.10.2025 19:00 Warszawa SKK Polonia - MBK Ružomberok 70:79

26.10.2025 11:00 Warszawa SKK Polonia - Slávia Banská Bystrica 61:79

Central Europe Women League • Turniej #4 – Ružomberok (Słowacja)

17.01.2026 - Ružomberok BC Frankivsk - SKK Polonia 0:20 wo

18.01.2026 13:30 Ružomberok SBŠ Ostrava - SKK Polonia 82:72

Central Europe Women League • Turniej #6 – Trutnov (Czechy)

21.02.2026 Trutnov KARA Trutnov - SKK Polonia :

22.02.2026 Trutnov Sokol Hradec Králové - SKK Polonia :

SKK Polonia Warszawa - I Liga Kobiet
seniorki, rezerwy - Maciej Szelągowski

 1. Liga Kobiet KLK

1. AZS II Poznań 19 37 18 - 1 1596 - 1061

2. GTK II Gdynia 18 34 16 - 2 1444 - 1158

3. 1KS Ślęza II Wrocław 18 32 14 - 4 1319 - 1126

4. Zagłębie II Sosnowiec 18 30 12 - 6 1245 - 1164

5. AZS AJP II Gorzów Wlkp. 17 27 10 - 7 1263 - 1241

6. Wisła II Kraków 18 26 8 - 10 1185 - 1283

7. MOSiR II Bochnia 18 25 7 - 11 1296 - 1369

8. SKK Polonia II Warszawa 19 24 5 - 14 1180 - 1367

9. AZS UMCS II Lublin 18 23 5 - 13 1138 - 1313

10. Katarzynki II Toruń 18 23 5 - 13 1195 - 1341

11. Basket II Bydgoszcz 17 22 5 - 12 1218 - 1313

12. Wichoś II Jelenia Góra 18 21 3 - 15 1192 - 1535

1. Liga Kobiet KLK - pierwsza runda

5.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Wichoś II Jelenia Góra 61:79

11.10.2025 13:00 Kraków Wisła II Kraków - SKK Polonia II 58:63

19.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Zagłębie II Sosnowiec 56:76

25.10.2025 14:00 Bydgoszcz Basket II Bydgoszcz - SKK Polonia II 87:67

2.11.2025 15:00 Toruń Katarzynki II Toruń - SKK Polonia II 62:68

22.11.2025 14:00 Gdynia VBW II Gdynia - SKK Polonia II 87:63

30.11.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS UMCS II Lublin 61:96

2.12.2025 20:00 Poznań AZS Politechnika II Poznań - SKK Polonia II 95:25

7.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - 1KS Ślęza II Wrocław 57:74

14.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - MOSiR II Bochnia 52:66

20.12.2025 13:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP II Gorzów Wlkp. - SKK Polonia II 73:58

1. Liga Kobiet KLK - druga runda

27.12.2025 13:00 Jelenia Góra Wichoś II Jelenia Góra - SKK Polonia II 79:87

30.12.2025 16:15 Warszawa SKK Polonia II - Wisła II Kraków 78:51

2.01.2026 14:00 Sosnowiec Zagłębie II Sosnowiec - SKK Polonia II 70:68

7.01.2026 17:00 Warszawa SKK Polonia II - Basket II Bydgoszcz 80:69

14.01.2026 17:00 Warszawa SKK Polonia II - Katarzynki II Toruń 71:80

28.01.2026 17:15 Warszawa SKK Polonia II - VBW II Gdynia 60:64

1.02.2026 12:00 Lublin AZS UMCS II Lublin - SKK Polonia II 64:56

11.01.2026 13:00 Warszawa SKK Polonia II - AZS Politechnika II Poznań 49:64

15.02.2026 14:30 Wrocław 1KS Ślęza II Wrocław - SKK Polonia II :

23.02.2026 20:30 Bochnia MOSiR II Bochnia - SKK Polonia II :

1.03.2026 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS AJP II Gorzów Wlkp. :
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

1/4 finału mistrzostw Polski U19, gr. B | 23.01.2025 | piątek, godz. 15:45 | Hala Sportowa AJP, Gorzów Wielkopolski, ul. Chopina 52 | widzów: 30.

57:89Polonia 
Warszawa

Basket 4Ever 
Ksawerów(15:30, 15:12, 12:27, 15:20)

Sędziowie: Marek Januszonek, Piotr Lipski. Komisarz: Grzegorz Zapytowski.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

1 Anna Szpyt 0 20:22 - 0.0 0/4 0.0 0/4 0.0 - 0.0 - 3 3 - 3 - 1 1 - - -1 -20

3 Aleksandra Polkowska 3 18:38 0/4 0.0 1/4 25.0 1/8 12.5 - 0.0 - 4 4 2 1 1 2 1 - - 1 -8

6 Maja Kołacz 5 14:47 2/4 50.0 0/2 0.0 2/6 33.3 1/3 33.3 2 1 3 - - 2 - - - - 2 -10

7 Martyna FeligaKpt.* 5 17:54 2/4 50.0 0/1 0.0 2/5 40.0 1/3 33.3 - 2 2 2 3 3 3 1 - 1 2 -22

10 Iga Perkowska 4 08:12 - 0.0 1/1 100.0 1/1 100.0 1/2 50.0 - 1 1 1 - 1 1 - - - 4 -1

11 Konstancja Wielańczyk* 9 21:32 2/5 40.0 1/2 50.0 3/7 42.9 2/6 33.3 4 5 9 1 3 3 2 - - - 9 -22

24 Anastazja Puzdrowska* 0 19:36 0/3 0.0 0/4 0.0 0/7 0.0 0/2 0.0 3 2 5 1 3 1 2 1 - - -4 -19

35 Maria Wilczyńska 10 19:26 3/7 42.9 0/2 0.0 3/9 33.3 4/10 40.0 1 7 8 2 2 5 2 - 1 - 7 -10

36 Marta Kukiełka* 12 28:48 5/10 50.0 0/1 0.0 5/11 45.5 2/2 100.0 5 9 14 - 1 1 1 - 5 1 24 -20

44 Laura Radziwilska* 9 26:35 3/10 30.0 - 0.0 3/10 30.0 3/6 50.0 3 3 6 2 1 4 3 - - - 4 -24

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 - 1 - - - 1 - - - - -

- Suma 57 196:00 17/47 36.2 3/21 14.3 20/68 29.4 14/34 41.2 19 37 56 11 17 21 17 4 6 2 48 -

Ćwierćfinał Młodzieżowych Mistrzostw Polski U19 kobiet

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

1/4 finału mistrzostw Polski U19, gr. B | 24.01.2025 | sobota, godz. 15:45 | Hala Sportowa AJP, Gorzów Wielkopolski, ul. Chopina 52 | widzów: 50.

79:46Polonia 
Warszawa

ISJW
Wisła(19:5, 27:14, 18:16, 15:11)

Sędziowie: Marek Januszonek, Piotr Lipski. Komisarz: Grzegorz Zapytowski.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

1 Anna Szpyt 4 24:19 2/5 40.0 0/3 0.0 2/8 25.0 - 0.0 - 4 4 1 1 2 2 1 - - 2 0

3 Aleksandra Polkowska 10 20:17 5/10 50.0 0/1 0.0 5/11 45.5 - 0.0 3 4 7 1 3 - 2 1 - - 11 19

6 Maja Kołacz 2 15:22 0/5 0.0 - 0.0 0/5 0.0 2/2 100.0 - 2 2 - - 1 2 4 - 2 1 4

7 Martyna FeligaKpt.* 10 26:44 4/7 57.1 0/3 0.0 4/10 40.0 2/2 100.0 1 3 4 6 4 3 5 5 - - 14 29

10 Iga Perkowska 2 12:44 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 2/2 100.0 - 1 1 2 - 1 3 2 - - 2 -6

11 Konstancja Wielańczyk* 9 27:48 2/3 66.7 1/4 25.0 3/7 42.9 2/2 100.0 - 12 12 4 3 2 3 2 1 - 21 27

24 Anastazja Puzdrowska* 14 24:58 4/14 28.6 2/3 66.7 6/17 35.3 0/4 0.0 3 1 4 2 3 2 3 4 - 1 6 20

35 Maria Wilczyńska 2 02:36 1/1 100.0 - 0.0 1/1 100.0 - 0.0 - - - - - - 1 1 - - 2 4

36 Marta Kukiełka* 10 20:41 2/3 66.7 0/1 0.0 2/4 50.0 6/6 100.0 2 9 11 1 3 3 - - 3 - 23 33

44 Laura Radziwilska* 16 24:31 5/7 71.4 0/2 0.0 5/9 55.6 6/8 75.0 2 2 4 1 - 5 4 2 2 - 15 35

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 6 8 - - - - - - - - -

- Suma 59 200:00 18/41 43,9 5/17 29,4 23/58 39,7 8/14 57,1 5 27 32 14 16 16 23 8 1 3 47 -
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Ćwierćfinał Młodzieżowych Mistrzostw Polski U19 kobiet

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

1/4 finału mistrzostw Polski U19, gr. B | 25.01.2025 | niedziela, godz. 12:30 | Hala Sportowa AJP, Gorzów Wielkopolski, ul. Chopina 52 | widzów: 50.

85:45AZS AJP
Gorzów Wlkp.

Polonia 
Warszawa(28:2, 14:16, 13:11, 30:16)

Sędziowie: Hanna Steciuk, Maksym Gerszkow. Komisarz: Grzegorz Zapytowski.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

1 Anna Szpyt 7 15:51 2/5 40.0 1/2 50.0 3/7 42.9 - 0.0 2 2 4 1 2 1 1 3 - 1 10 -14

3 Aleksandra Polkowska 3 21:49 0/4 0.0 0/3 0.0 0/7 0.0 3/4 75.0 1 5 6 3 4 3 2 1 1 - 4 -15

6 Maja Kołacz 4 15:27 2/5 40.0 - 0.0 2/5 40.0 0/1 0.0 1 1 2 1 - 1 4 - - - -1 -9

7 Martyna FeligaKpt.* 8 27:49 4/9 44.4 - 0.0 4/9 44.4 - 0.0 - 5 5 3 1 3 7 4 - - 8 -21

10 Iga Perkowska 0 06:18 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 1 - 1 - 2 - - - 1 - 2 -12

11 Konstancja Wielańczyk* 7 31:17 3/4 75.0 0/3 0.0 3/7 42.9 1/1 100.0 1 5 6 - 1 1 4 1 1 - 7 -40

24 Anastazja Puzdrowska* 5 29:19 1/4 25.0 1/5 20.0 2/9 22.2 0/2 0.0 1 1 2 1 2 3 3 - - - -4 -22

36 Marta Kukiełka* 4 21:54 2/8 25.0 0/2 0.0 2/10 20.0 0/2 0.0 4 3 7 1 1 1 1 2 1 - 4 -16

44 Laura Radziwilska* 7 30:16 1/4 25.0 0/2 0.0 1/6 16.7 5/6 83.3 - 1 1 - 2 4 2 2 - - 2 -51

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 5 6 - - - - - - - - -

- Suma 45 200:00 15/43 34.9 2/17 11.8 17/60 28.3 9/16 56.3 12 28 40 10 15 17 24 13 4 1 32 -

fot. Archiwum własne zespołu
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SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U19, 2007 i młodsze - Maciej Szelągowski

*
 U19, PZKosz - Ćwierćfinał Młodzieżowych Mistrzostw Polski U19 kobiet - Gorzów Wlpk.

1.  Basket 4Ever Ksawerów 3 6 3 - 0 259 - 199

2.  AZS AJP Gorzów Wielkopolski 3 5 2 - 1 274 - 194

3.  SKK Polonia Warszawa 3 4 1 - 2 181 - 220

4.  Stalmach Wisła 3 3 0 - 3 172 - 273

 U19, PZKosz - Ćwierćfinał Młodzieżowych Mistrzostw Polski U19 kobiet - Gorzów Wlpk.

23.01.2026 15:45 Gorzów Wlkp. SKK Polonia - Basket 4Ever Ksawerów 57:89

23.01.2026 18:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - Stalmach Wisła 108:65

24.01.2026 15:45 Gorzów Wlkp. SKK Polonia - Stalmach Wisła 46:79

24.01.2026 18:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - Basket 4Ever 81:84

25.01.2026 10:00 Gorzów Wlkp. Basket 4Ever - Stalmach Wisła 86:61

25.01.2026 12:30 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - SKK Poloniaa 85:45

*
Finał strefowy | 9.01.2026 | niedziela, godz. 19:30 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz, 
ul. Anny German 5A

SKK Polonia Warszawa - La Basket Warszawa
44:62 (10:11, 9:21, 7:19, 18:11)

Oliwia Wiklak 12, Laura Radziwilska 8, Martyna Feliga 5, Konstancja 
Wielańczyk 3 (1x3), Zuzanna Góra-Smith 2 oraz Maria Wilczyńska 6, Maja 
Kołacz 3, Aleksandra Polkowska 3 (1x3), Oliwia Nawrocka 2, Marta Kukiełka, 
Iga Perkowska, Anastazja Puzdrowska. Trener: Maciej Szelągowski. 

*
 U19, WOZKosz - Finał strefowy o miejsce rozstawione w rozgrywkach centralnych

9.01.2026 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 44:62

*
 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  SKK Polonia Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 566 - 376

2.  La Basket Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 561 - 374

3.  Basket Siedlce 6 7 1 - 5 346 - 485

4.  Wawerians Warszawa 6 7 1 - 5 337 - 575

 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

7.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Basket Siedlce 92:43

15.10.2025 19:30 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia 71:79

15.11.2025 12:15 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa 118:61

8.12.2025 18:30 Siedlce Basket Siedlce - SKK Polonia 62:87

25.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 83:87

13.12.2025 12:30 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Poloniaa 52:95

SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U17, 2009 i młodsze - Maciej Szelągowski

*
12 kolejka | 8.01.2026 | czwartek, godz. 18:30 | Warszawa, SP 406, ul. Świderska 93

Białołęka Warszawa - SKK Polonia Warszawa
47:86 (11:15, 21:22, 6:25, 9:24)

Maja Malczewska 20, Oliwia Nawrocka 20, Marta Jundziuł 9, Ajla 
Muharemović 9, Maria Cieślak 6 (1x3), Ariana Paprocki 6, Wiktoria 
Lachowicz  4, Gaja Niedźwiedzka 4, Alicja Pytlińska 3 (1x3), Hanna 
Niedźwiedzka 2, Antonina Walewska 2, Paulina Kawecka 1. Trener: Michał 
Szelągowski.
*
14 kolejka | 11.01.2026 | niedziela, godz. 10:00 | Warszawa, Zespół Szkół 128, ul. Turmoncka 2

La Basket Warszawa - SKK Polonia Warszawa
86:59 (17:11, 24:23, 17:21, 28:4)

Maja Kołacz 16, Wiktoria Lachowicz 8, Marta Kukiełka 6, Oliwia Nawrocka 5 
(1x3), Maria Cieślak oraz Ajla Muharemović 11 (1x3), Ariana Paprocki 10 
(1x3), Alicja Pytlińska 3, Paulina Kawecka, Gaja Niedźwiedzka, Hanna 
Niedźwiedzka, Antonina Walewska. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: 
Paulina Nowak.
*
13 kolejka | 16.01.2026 | piątek, godz. 19:30 |  Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - AK Ożarów Mazowiecki
103:34 (27:8, 27:9, 25:6, 24:11)

Oliwia Nawrocka 23, Marta Kukiełka 14, Maria Cieślak 8, Antonina Walewska 7 
(1x3), Wiktoria Lachowicz 6 oraz Oliwia Wiklak 20, Maria Wilczyńska 12, Ajla 
Muharemović 9 (1x3), Paulina Kawecka 2, Alicja Pytlińska 2. Trener: Maciej 
Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.

*
 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  La Basket Warszawa 15 29 14 - 1 1374 - 829

2.  Żubry Białystok 15 26 11 - 4 1167 - 765

3.  Huragan Wołomin 15 24 9 - 6 1000 - 794

4.  SKK Polonia Warszawa 14 23 10 - 41 1002 - 715

5.  Wawerians Warszawa 13 23 10 - 3 1077 - 648

6.  Trójka Żyrardów 13 21 8 - 5 827 - 752

7.  UKS 4 Łomża 15 21 6 - 9 957 - 995

8.  MOSiR Sochaczew 15 17 2 - 13 641 - 1001

9.  AK Ożarów Mazowiecki 15 16 1 - 14 604 - 1377

10.  Białołęka Warszawa 14 15 1 - 13 464 - 1237

 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

11.10.2025 10:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - SKK Polonia 57:72

5.10.2025 20:00 Sochaczew MOSiR Sochaczew - SKK Polonia 25:94

21.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Białołęka Warszawa 90:22

26.10.2025 10:00 Komorów AK Ożarów Mazowiecki - SKK Polonia 33:94

28.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 70:77

18.10.2025 14:00 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Polonia 69:70

15.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Żubry Białystok 70:61

22.11.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Huragan Wołomin 75:66

27.11.2025 17:30 Łomża UKS 4 Łomża - SKK Polonia 57:61

6.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Trójka Żyrardów 58:61

13.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Sochaczew 0:20 wo

8.01.2026 18:30 Warszawa Białołęka Warszawa - SKK Polonia 47:86

16.01.2026 19:30 Warszawa SKK Polonia - AK Ożarów Mazowiecki 103:34

11.01.2026 10:00 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia 86:59

17.02.2026 19:00 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa :

8.02.2026 11:00 Białystok Żubry Białystok - SKK Polonia :

15.02.2026 12:30 Wołomin Huragan Wołomin - SKK Polonia :

21.02.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - UKS 4 Łomża :

Aleksandra
Polkowska

fot. Uśmiechnięty WypiekArz/SKK Polonia Warszawa
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fot. KKS Polonia Warszawa

KOSZYKARZE
KKS POLONIA
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fot. KKS Polonia Warszawa

Polonia tak źle jak w ostatnich tygodniach od czasów reaktywacji 
w 2021 r. spisywała się jak dotąd tylko raz: w sezonie 2023/24, gdy 
od 16 do 26 kolejki w 11 spotkaniach zwyciężyła tylko dwukrotnie. 
Wówczas w składzie „Czarnych Koszul” występowali jeszcze tacy za-
wodnicy, jak Przemysław Kuźkow, Damian Cechniak, Maksymi-
lian Motel, Marcin Dutkiewicz, czy Eric Williams Jr. Dość odległe 
czasy z perspektywy Polonii – mimo, że minęły raptem 2 lata, to był 
to zupełnie inny klub. W składzie ostał się jedynie Jakub Osiński, 
a w klubowym zapleczu fizjoterapeuta Maciej Berond i kierownik 
drużyny Adrian Niemyjski. Oraz – last but not least – Tomasz Ja-
remkiewicz – wtedy dyrektor sportowy, dziś również jednoosobowy 
prezes klubu.

W ostatnim pięcioleciu trudno sobie przypomnieć równie słaby 
mecz, co kończący grudzień mecz z Kotwicą Port Morski Kołobrzeg. 
Goście do Warszawy przyjechali w ledwie 8-osobowym składzie. Co 
więcej, przez większość meczu grali w de facto 7-kę (rezerwowy 
Jordan Lewis na parkiecie spędził ledwie 2 minuty i 15 sekund). 
Mało tego, w trakcie spotkania jeden z zawodników gości odniósł 
kontuzję wykluczającą go z gry.

Pomimo to, zespół z Kołobrzegu, znajdujący się wówczas na 15. 
miejscu ligowej tabeli, realnie zagrożony spadkiem z ligi (degradację 
uzyskują drużyny z miejsc 16-17), w hali Koło odniósł zwycięstwo… 
86:64. Wspominając ten mecz, aż cisną się na usta słowa, które zo-
stały ukazane na słynnej okładce „Faktu” z czerwca 2006 roku po 
meczu piłkarskich Mistrzostw Świata Polska-Ekwador.

Rok 2026 rozpoczął się od wyjazdu do Łodzi i meczu z ŁKS-em. 
Niekwestionowanymi faworytami byli gospodarze – jeszcze bez 
Macieja Lampego, ale już z Marcelem Ponitką. Na parkiecie bez 
niespodzianek – ŁKS od początku końca kontrolował przebieg gry 
i pewnie zwyciężył 84:47.

Promyk nadziei wlał kolejny mecz. 10 stycznia Polonia rozpo-
częła rundę rewanżową od wyjazdu do Opola. Mecz „Czarnych Ko-
szul” z Weegree AZS Politechniką od początku był dość wyrównany, 
jednak z inicjatywą po stronie zawodników z Warszawy. Jeszcze na 
początku IV kwarty gospodarze doprowadzili do remisu 65:65, ale 
w końcówce lepiej spisali się zawodnicy trenera Davida Torresuci, 
dzięki czemu Polonia zwyciężyła 84:78. Do wygranej „Czarne Ko-
szule” poprowadzili Jalen Sullinger (23 pkt) i Shiloh Robinson (19 
pkt, 10 zbiórek), wspierani przez Maksymiliana Dudę (15 pkt 9 zb) 
i Jana Malesę (10 pkt, 5 zb, 4 asyst).

Kolejne dwa mecze Polonia rozegrała na Kole, podejmując Enea 
Abramczyk Astorię Bydgoszcz i Enea Basket Poznań – zaplanowa-

Kryzys koszykarzy
Po bardzo dobrym początku sezonu, koszykarze Polonii Warszawa wpadli w duży dołek. Od zamknięcia ostat-

niego numeru Magazynu 1911 wygrali ledwie 1 z 6 rozgrywanych meczów. A w ostatnich 11 spotkaniach „Czarne 
Koszule” zanotowały bilans 2:9. Przed własną publicznością podopieczni Davida Torrecusi ostatni raz wygrali 
prawie 3 miesiące temu.

KKS Polonia Warszawa

ny pomiędzy tymi spotkaniami wyjazdowy mecz z Żubrami Abakus 
Okna Białystok został przełożony z uwagi na śmierć zawodnika bia-
łostockiego zespołu Romana Janika. W pojedynku z bydgoszcza-
nami trudno było oczekiwać cudów – wszak był to mecz z dobrze 
dysponowanym liderem ligi. Gracze Astorii co do zasady wyraźnie 
prowadzili w meczu, poza momentem słabości w III kwarcie, gdy ich 
przewaga stopniała do 6 punktów. Skończyło się na porażce Polonii 
z jednocyfrową stratą (80:88).

Dużo więcej emocji było w następnym meczu – z Enea Basketem 
Poznań. Od połowy trzeciej kwarty inicjatywę przejęli goście. Na 5 
minut przed końcem prowadzili różnicą aż 14 punktów… i w tym 
momencie Polonia zaczęła odrabiać straty, by na 62 sekundy przed 
końcem, po celnej trójce Robinsona, wyjść na jednopunktowe pro-
wadzenie. Końcówka obfitowała w kontrowersje. Najpierw Jakub 
Zalewski – zdaniem graczy Polonii – został sfaulowany przy próbie 
odbioru piłki (chwilę później po szybkim ataku kluczowe 2 punkty 
zdobył zawodnik gości James Washington). Następnie, w ostatniej 
akcji meczu, według przedstawicieli „Czarnych Koszul” faulowano 
Maksymiliana Dudę przy akcji rzutowej. Wściekłość Polonii na sę-
dziów była widoczna chwilę po meczu, a na pomeczowej konferen-
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 17 16 399 572:02 98 / 166 40 / 125 138 / 291 83 / 94 10 55 65 80 46 90 44 12 2 11 350 18

Shiloh Robinson 18 18 321 631:37 61 / 114 44 / 108 105 / 222 67 / 83 38 126 164 49 54 78 37 25 11 3 400 0

Jan Malesa 20 20 221 559:15 44 / 90 17 / 64 61 / 154 82 / 119 20 64 84 65 67 118 39 19 3 7 223 -33

Maksymilian Duda 20 17 173 481:32 76 / 142 0 / 1 76 / 143 21 / 48 43 50 93 13 60 33 13 6 20 5 198 -56

Wiktor Sewioł 16 14 149 442:50 54 / 114 6 / 32 60 / 146 23 / 49 43 101 144 32 44 50 36 24 10 15 211 -26

Jakub Zalewski 20 4 147 419:03 23 / 44 26 / 84 49 / 128 23 / 27 11 25 36 26 57 28 27 9 1 4 109 -57

Artur Niemiec 14 2 64 182:12 20 / 33 3 / 18 23 / 51 15 / 25 14 21 35 5 31 21 6 4 10 2 74 -46

Jakub Osiński 15 1 55 239:27 6 / 22 12 / 48 18 / 70 7 / 9 8 21 29 20 27 4 14 6 0 5 42 -7

Szymon Borowski 16 1 40 175:48 14 / 26 0 / 5 14 / 31 12 / 24 12 14 26 7 22 17 9 5 0 3 40 -33

Patryk Pułkotycki 6 2 23 95:37 7 / 11 3 / 16 10 / 27 0 / 0 2 12 14 5 10 2 4 1 1 0 23 -37

Filip Poradzki 12 4 13 135:21 6 / 12 0 / 8 6 / 20 1 / 2 2 3 5 15 16 4 12 7 0 2 13 -40

Bartosz Trzybiński 9 1 9 50:13 1 / 5 2 / 9 3 / 14 1 / 4 6 5 11 0 5 2 4 1 0 1 3 -41

Ignacy Witkowski 9 0 3 36:18 0 / 3 1 / 3 1 / 6 0 / 0 1 1 2 4 3 0 1 1 0 0 4 -34

Paul Truszczyński 4 0 0 03:50 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 -3

KKS Polonia Warszawa – statystyki sumy

M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

KKS Polonia Warszawa – statystyki średnie
ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P% 3P% PS% 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 17 0.9 23.5 33:38 59.0 32.0 47.4 88.3 0.60 3.20 3.80 4.7 2.70 5.30 2.6 0.70 0.10 0.60 20.6 1.1

Shiloh Robinson 18 1.0 17.8 35:05 53.5 40.7 47.3 80.7 2.10 7.00 9.10 2.7 3.00 4.30 2.1 1.40 0.60 0.20 22.2 0.0

Jan Malesa 20 1.0 11.1 27:57 48.9 26.6 39.6 68.9 1.00 3.20 4.20 3.3 3.40 5.90 2.0 1.00 0.20 0.40 11.2 -1.7

Wiktor Sewioł 16 0.9 9.3 27:40 47.4 18.8 41.1 46.9 2.70 6.30 9.00 2.0 2.80 3.10 2.3 1.50 0.60 0.90 13.2 -1.6

Maksymilian Duda 20 0.9 8.7 24:04 53.5 0.0 53.1 43.8 2.20 2.50 4.70 0.7 3.00 1.70 0.7 0.30 1.00 0.30 9.9 -2.8

Jakub Zalewski 20 0.2 7.4 20:57 52.3 31.0 38.3 85.2 0.60 1.30 1.80 1.3 2.90 1.40 1.4 0.50 0.10 0.20 5.5 -2.9

Artur Niemiec 14 0.1 4.6 13:00 60.6 16.7 45.1 60.0 1.00 1.50 2.50 0.4 2.20 1.50 0.4 0.30 0.70 0.10 5.3 -3.3

Patryk Pułkotycki 6 0.3 3.8 15:56 63.6 18.7 37.0 0.0 0.30 2.00 2.30 0.8 1.70 0.30 0.7 0.20 0.20 0.00 3.8 -6.2

Jakub Osiński 15 0.1 3.7 15:57 27.3 25.0 25.7 77.8 0.50 1.40 1.90 1.3 1.80 0.30 0.9 0.40 0.00 0.30 2.8 -0.5

Szymon Borowski 16 0.1 2.5 10:59 53.8 0.0 45.2 50.0 0.80 0.90 1.60 0.4 1.40 1.10 0.6 0.30 0.00 0.20 2.5 -2.1

Filip Poradzki 12 0.3 1.1 11:16 50.0 0.0 30.0 50.0 0.20 0.30 0.40 1.3 1.30 0.30 1.0 0.60 0.00 0.20 1.1 -3.3

Bartosz Trzybiński 9 0.1 1.0 05:34 20.0 22.2 21.4 25.0 0.70 0.60 1.20 0.0 0.60 0.20 0.4 0.10 0.00 0.10 0.3 -4.6

Ignacy Witkowski 9 0.0 0.3 04:02 0.0 33.3 16.7 0.0 0.10 0.10 0.20 0.4 0.30 0.00 0.1 0.10 0.00 0.00 0.4 -3.8

Paul Truszczyński 4 0.0 0.0 00:57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 0.30 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 -0.8

cji prasowej trener Torresuca mówił m.in. „Sędziowie zdecydowali, 
że Polonia dziś nie wygrała” oraz „(…) w ostatnich sekundach nie 
można zaakceptować takiego poziomu. (…) potrzebujemy tego, żeby 
sędziowie rozwijali się w podobnym tempie jak zawodnicy, trenerzy, 
dyrektorzy sportowi”. Odstawiając emocje – trudno jednak stwier-
dzić, że to sędziowie przegrali spotkanie – nawet zakładając ich po-
myłki, znaleźlibyśmy kilka decyzji na niekorzyść gości, to wreszcie 
nie sędziowie sprawili, że gracze Polonii zanotowali więcej strat (18) 
niż asyst (14).

Styczeń zakończył się wyjazdowym meczem Polonii z OPTeam 
Energia Polska Resovią Rzeszów. Z zespołem, który jest jednym 
z największych (obok Spójni Stargard prowadzonej przez Marka Po-
piołka) rozczarowań sezonu – mimo dużego budżetu, sporych aspi-
racji, znajduje się poza czołową ósemką. Spotkanie było momentami 
wyrównane, bardzo ofensywne – mogło się podobać widzom. Przede 
wszystkim z okresami lepszej gry gospodarzy (prowadzenie 14 punk-
tami w połowie II kwarty). Ale i Polonia potrafiła przejąć inicjatywę 

– prowadząc np. w III kwarcie, czy na 1,5 minuty przed końcową 
syreną. Na 38 sekund przed końcem po trójce Robinsona Polonia 
traciła 2 punkty (prowadzenie Resovii 97:95). W końcówce miejscowi 
gracze nieźle wykonywali rzuty wolne (trafiając 3 z 4), a Polonia już 
nie trafiła do kosza, dzięki czemu to Rzeszowianie zwyciężyli 100:95, 
wprawiając w euforię tłumie zgromadzonych fanów w rzeszowskiej 
hali (a w zasadzie przyszkolnej sali).

Na moment oddania obecnego Magazynu 1911, Polonia zajmu-
je 12. miejsce z bilansem 9-11. Teoretycznie ma jeszcze szanse na 
play-offy (od Basketu Poznań ma 2 wygrane mniej), ale mając na 
uwadze dyspozycję klubu – wydaje się to nierealne. Portal Puls Ba-
sketu daje Polonii jedynie 13 procent szans na zakwalifikowanie się 
do czołowej ósemki.

Najbliższe mecze Polonia rozegra z zespołami Miners Katowice 
(8 lutego o 15:00 w hali Koło), SKS Fulimpex Starogard Gdański (14 
lutego o 15:00 na wyjeździe) i GKS Tychy (21 lutego o 18:00 na Kole).

Kamil Czarzasty
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

17 kolejka | 4.01.2026 | niedziela, godz. 18:00 | Sport Arena Łódź, Łódź, Al. Unii Lubelskiej 2 | widzów: 1890.

84:67ŁKS 
Łódź

Polonia 
Warszawa(18:16, 30:14, 17:20, 19:17)

Sędziowie: Jean Sauveur Ruhamiriza, Mateusz Foltyn, Tomasz Trojanowski. Komisarz: Wacław Woźniewski.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

16 kolejka | 27.12.2025 | sobota, godz. 18:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 328.

64:86Polonia 
Warszawa

Kotwica
Kołobrzeg(16:17, 20:33, 13:22, 15:14)

Sędziowie: Grzegorz Czajka, Sylwester Adamski, Marek Ulewiński. Komisarz: Andrzej Bartocha.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 5 19:43 2/4 50.0 0/2 0.0 2/6 33.3 1/4 25.0 - 2 2 - 4 5 1 2 - - 1 2

4 Wiktor Sewioł* 21 29:26 7/14 50.0 2/4 50.0 9/18 50.0 1/3 33.3 7 8 15 1 2 2 4 3 - 1 25 -9

10 Bartosz Trzybiński 0 05:36 0/2 0.0 0/1 0.0 0/3 0.0 - - 3 - 3 - - - - - - 1 0 -1

11 Patryk Pułkotycki 0 03:29 - - 0/2 0.0 0/2 0.0 - - - - - - - - - - - - -2 -10

12 Szymon Borowski 0 10:20 0/2 0.0 - - 0/2 0.0 - - 1 2 3 1 1 - 1 1 - - 2 0

13 Jakub Zalewski 0 17:56 0/3 0.0 0/2 0.0 0/5 0.0 - - - 1 1 - 1 1 1 - - - -5 -19

26 Jalen Sullinger* 17 31:57 4/6 66.7 1/7 14.3 5/13 38.5 6/6 100.0 - 2 2 6 3 4 3 - - - 14 -19

32 Maksymilian Duda* 0 14:39 0/3 0.0 - - 0/3 0.0 - - 2 1 3 1 3 - 1 1 2 - 3 -9

33 Shiloh Robinson* 17 34:40 3/9 33.3 3/5 60.0 6/14 42.9 2/2 100.0 4 6 10 1 3 4 3 2 - - 19 -20

77 Artur Niemiec 4 15:58 2/2 100.0 0/2 0.0 2/4 50.0 - - 1 3 4 - 3 - - - 1 - 7 -13

88 Filip Poradzki 0 15:00 - - 0/2 0.0 0/2 0.0 - - - - - 2 1 - 1 - - - -1 -11

93 Ignacy Witkowski 0 01:17 - - 0/1 0.0 0/1 0.0 - - - - - - - - - - - - -1 -1

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 1 2 3 - - - - - - - - -

- Suma 64 200:00 18/45 40 6/28 21.4 24/73 32.9 10/15 66.7 19 27 46 12 21 16 15 9 3 2 62 -

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt. * 9 25:31 3/5 60.0 0/2 0.0 3/7 42.9 3/6 50.0 - 4 4 7 2 4 2 3 - - 14 -12

4 Wiktor Sewioł 3 18:22 1/3 33.3 0/1 0.0 1/4 25.0 1/3 33.3 1 2 3 1 1 2 2 - 1 - 1 -26

5 Jakub Osiński 0 01:06 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 0

10 Bartosz Trzybiński 3 02:39 - 0.0 1/2 50.0 1/2 50.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - - 1 - - 4 2

11 Patryk Pułkotycki 0 07:03 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - - - 1 2 1 - - - - 0 -1

12 Szymon Borowski 0 04:25 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - 1 - - - -1 -3

13 Jakub Zalewski 5 16:09 1/1 100.0 1/5 20.0 2/6 33.3 - 0.0 - - - 1 1 1 - 1 - - 3 -16

26 Jalen Sullinger* 18 26:40 5/7 71.4 2/11 18.2 7/18 38.9 2/2 100.0 - 4 4 1 3 2 2 - - 1 10 -7

32 Maksymilian Duda* 6 23:54 3/7 42.9 - 0.0 3/7 42.9 - 0.0 4 1 5 1 3 - - - 1 1 9 -7

33 Shiloh Robinson* 22 33:21 2/6 33.3 5/9 55.6 7/15 46.7 3/3 100.0 3 12 15 - 4 4 1 - 1 - 29 -9

77 Artur Niemiec 0 18:44 0/1 0.0 0/4 0.0 0/5 0.0 - 0.0 2 2 4 - 1 - 1 - - 1 -2 -10

88 Filip Poradzki* 1 22:06 0/1 0.0 0/3 0.0 0/4 0.0 1/2 50.0 - - - 2 3 2 2 1 - - -3 4

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 1 3 4 - - - 2 - - - - -

- Suma 67 200:00 15/31 48.4 9/38 23.7 24/69 34.8 10/16 62.5 11 29 40 14 21 16 13 6 3 3 64 -
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

18 kolejka | 10.01.2026 | sobota, godz. 20:00 | Hala Sportowa Politechniki Opolskiej, Opole, ul. Prószkowska 76/9a | widzów: 282.

78:84AZS Politechnika
Opolska

Polonia
Warszawa(16:21, 27:27, 18:17, 17:19)

Sędziowie: Krzysztof Krajewski, Mirosław Wysocki, Michał Pogon. Komisarz: Sławomir Benek.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan Malesa 10 24:33 1/2 50.0 2/4 50.0 3/6 50.0 2/2 100.0 1 4 5 4 4 5 2 1 - - 15 -4

5 Jakub Osiński 7 19:16 1/2 50.0 1/5 20.0 2/7 28.6 2/2 100.0 1 1 2 3 2 1 1 - - - 6 12

10 Bartosz Trzybiński 0 02:04 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - 1 1 - - - - - - - 0 -2

11 Patryk Pułkotycki 6 20:09 3/3 100.0 0/6 0.0 3/9 33.3 - 0.0 2 3 5 - 2 - 2 1 - - 4 1

13 Jakub Zalewski 4 16:40 2/2 100.0 0/1 0.0 2/3 66.7 - 0.0 1 - 1 1 3 1 1 - - - 4 -4

26 Jalen Sullinger 23 36:12 8/13 61.5 2/9 22.2 10/22 45.5 1/1 100.0 - 4 4 3 3 3 1 2 1 1 20 4

32 Maksymilian Duda 15 29:21 6/11 54.5 - 0.0 6/11 54.5 3/5 60.0 4 5 9 - 2 4 1 1 - - 17 12

33 Shiloh Robinson 19 37:31 4/4 100.0 3/5 60.0 7/9 77.8 2/4 50.0 2 8 10 6 4 3 3 1 1 - 30 0

88 Filip Poradzki 0 14:15 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - - - 2 2 - - 1 - 1 2 11

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 3 - 3 - - - - - - - - -

- Suma 84 200:00 25/38 65.8 8/31 25.8 33/69 47.8 10/14 71.4 14 26 40 19 22 17 11 7 2 2 98 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

19 kolejka | 16.01.2026 | piątek, godz. 19:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 280.

80:88Polonia 
Warszawa

Astoria
Bydgoszcz(16:24, 12:22, 26:20, 26:22)

Sędziowie: Grzegorz Czajka, Damian Kuziora, Dominik Hałka. Komisarz: Andrzej Antonowi.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 11 31:31 1/3 33.3 1/3 33.3 2/6 33.3 6/6 100.0 2 5 7 5 2 6 3 1 - 2 17 5

5 Jakub Osiński 5 18:27 0/1 0.0 1/5 20.0 1/6 16.7 2/2 100.0 - - - 2 1 1 - - - 1 2 -14

10 Bartosz Trzybiński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Patryk Pułkotycki 0 15:07 0/2 0.0 0/2 0.0 0/4 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - 1 - - - -4 -15

13 Jakub Zalewski 3 14:15 0/2 0.0 1/4 25.0 1/6 16.7 - 0.0 1 - 1 - 3 - - - - 1 -1 11

26 Jalen Sullinger* 23 38:45 8/12 66.7 1/3 33.3 9/15 60.0 4/4 100.0 - - - 5 2 4 2 1 - 1 21 -4

32 Maksymilian Duda* 10 33:51 4/9 44.4 - 0.0 4/9 44.4 2/5 40.0 - 4 4 1 1 3 1 - 1 - 7 -14

33 Shiloh Robinson* 24 34:36 6/6 100.0 4/9 44.4 10/15 66.7 - 0.0 1 4 5 2 3 5 - 3 - - 29 5

88 Filip Poradzki* 4 13:27 2/2 100.0 - 0.0 2/2 100.0 - 0.0 - 1 1 1 - - 3 1 - - 4 -14

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 5 2 7 - - - - - - - - -

- Suma 80 200:00 21/37 56.8 8/26 30.8 29/63 46.0 14/17 82.4 9 17 26 16 13 19 10 6 1 5 75 -



* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

21 kolejka | 24.01.2026 | sobota, godz. 15:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 275.

75:76Polonia 
Warszawa

Basket
Poznań(14:18, 25:21, 16:21, 20:16)

Sędziowie: Jakub Adameczek, Tomasz Tomaszewski, Michał Pietrakiewicz. Komisarz: Krzysztof Kołoszewski.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 11 31:53 1/4 25.0 1/3 33.3 2/7 28.6 6/8 75.0 3 3 6 1 1 6 4 2 1 - 10 -14

5 Jakub Osiński* 0 22:16 0/2 0.0 0/4 0.0 0/6 0.0 - 0.0 1 6 7 4 - - 1 - - - 4 8

10 Bartosz Trzybiński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

11 Patryk Pułkotycki* 7 20:01 2/2 100.0 1/2 50.0 3/4 75.0 - 0.0 - 4 4 - 3 1 1 - 1 - 10 -7

13 Jakub Zalewski 5 18:48 1/1 100.0 1/3 33.3 2/4 50.0 - 0.0 - 3 3 - 1 - 4 - - - 2 3

26 Jalen Sullinger* 18 29:53 3/5 60.0 2/6 33.3 5/11 45.5 6/8 75.0 - 3 3 4 2 6 3 - - - 14 -5

32 Maksymilian Duda 13 28:07 6/11 54.5 - 0.0 6/11 54.5 1/4 25.0 3 3 6 1 2 3 - - 2 - 14 1

33 Shiloh Robinson* 19 36:21 1/2 50.0 2/6 33.3 3/8 37.5 11/12 91.7 - 8 8 1 3 6 3 - 1 - 20 3

88 Filip Poradzki 2 12:41 1/1 100.0 0/1 0.0 1/2 50.0 - 0.0 - 1 1 3 3 - 2 3 - - 6 6

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - - 3 3 - - - - - - - - -

- Suma 108 200:00 25/40 62.5 13/30 43.3 38/70 54.3 19/30 63.3 11 32 43 31 28 27 12 2 3 5 129 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

100:95Resovia Polonia
Warszawa(21:22, 30:20, 20:28, 29:25)

Sędziowie: Mateusz Wawrzyński, Tomasz Trojanowski, Mateusz Foltyn. Komisarz: Marcin Kotulski.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 2 15:06 1/3 33.3 0/1 0.0 1/4 25.0 - 0.0 - 1 1 3 5 1 1 - - 1 2 1

5 Jakub Osiński 6 20:39 0/2 0.0 2/4 50.0 2/6 33.3 - 0.0 2 - 2 1 3 - - - - 1 5 -2

11 Patryk Pułkotycki* 10 29:48 2/4 50.0 2/3 66.7 4/7 57.1 - 0.0 - 4 4 4 2 - - - - - 15 -5

12 Szymon Borowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

13 Jakub Zalewski 2 19:04 1/1 100.0 0/5 0.0 1/6 16.7 - 0.0 1 2 3 3 4 - - 1 - - 4 -14

26 Jalen Sullinger* 29 36:00 12/16 75.0 1/6 16.7 13/22 59.1 2/3 66.7 - 4 4 6 3 6 2 - - - 27 1

32 Maksymilian Duda* 22 29:47 9/10 90.0 - 0.0 9/10 90.0 4/6 66.7 1 2 3 1 4 2 - - - - 23 -5

33 Shiloh Robinson* 24 37:54 7/8 87.5 1/3 33.3 8/11 72.7 7/11 63.6 1 6 7 3 3 9 1 3 - - 29 2

88 Filip Poradzki 0 11:41 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 - 0.0 1 - 1 2 2 - 3 1 - - 0 -1

93 Ignacy Witkowski 0 00:01 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 -2

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 4 1 5 - 1 - 1 - - - - -

- Suma 95 200:00 32/45 71.1 6/22 27.3 38/67 56.7 13/20 65.0 10 20 30 23 27 18 8 5  - 2 105 -

22 kolejka | 31.01.2026 | sobota, godz. 18:00 | Hala przy Zespole Szkół nr 1 im. A. Towarnickiego, Rzeszów, ul. Towarnickiego 4 | widzów: 800.

81



KKS Polonia Warszawa

KKS Polonia Warszawa - Bank Pekao 1 Liga
seniorzy - David Torrescusa

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn

1. Astoria Bydgoszcz 20 37 17 - 3 1820 - 1565

2. SKS Starogard Gdański 21 36 15 - 6 1774 - 1673

3. Sokół Łańcut 21 35 14 - 7 1809 - 1809

4. Decka Pelplin 21 34 13 - 8 1812 - 1727

5. ŁKS Łódź 19 33 14 - 5 1642 - 1477

6. GKS Tychy 21 33 12 - 9 1720 - 1746

7. Basket Poznań 21 32 11 - 10 1689 - 1662

8. Spójnia Stargard 20 32 12 - 8 1649 - 1623

9. WKK Wrocław 21 31 10 - 11 1702 - 1723

10. Polonia 1912 Leszno 21 31 10 - 11 1656 - 1719

11. Resovia 21 30 9 - 12 1758 - 1757

12. KKS Polonia Warszawa 20 29 9 - 11 1617 - 1696

13. AZS Politechnika Opolska 20 27 7 - 13 1623 - 1669

14. Kotwica Kołobrzeg 19 27 8 - 11 1512 - 1462

15. Noteć Inowrocław 21 27 6 - 15 1682 - 1813

16. Miners Katowice 21 26 5 - 16 1699 - 1821

17. Żubry Białystok 20 22 2 - 18 1536 - 1758

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - pierwsza runda

22.09.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - AZS Politechnika Opolska 84:80

28.09.2025 13:00 Bydgoszcz Astoria Bydgoszcz - KKS Polonia 89:78

1.10.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - Żubry Białystok 94:87

5.10.2025 20:00 Poznań Basket Poznań - KKS Polonia 71:82

12.10.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Resovia 85:90

19.10.2025 18:00 Katowice Miners Katowice - KKS Polonia 91:94

26.10.2025 15:00 Warszawa KKS Polonia - SKS Starogard Gdański 86:77

31.10.2025 19:00 Tychy GKS Tychy - KKS Polonia 80:87

8.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Sokół Łańcut 108:96

15.11.2025 18:00 Leszno Polonia 1912 Leszno - KKS Polonia 83:57

22.11.2025 15:00 Pelplin Decka Pelplin - KKS Polonia 70:57

29.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Noteć Inowrocław 79:88

6.12.2025 15:00 Wrocław WKK Wrocław - KKS Polonia 86:88

21.12.2024 15:00 Stargard Spójnia Stargard - KKS Polonia 87:73

27.12.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Kotwica Kołobrzeg 64:86

4.01.2026 18:00 Kołobrzeg ŁKS Łódź - KKS Polonia 84:67

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - druga runda

10.01.2026 20:00 Opole AZS Politechnika Opolska - KKS Polonia 78:84

16.01.2026 19:00 Warszawa KKS Polonia - Astoria Bydgoszcz 80:88

2.04.2026 18:00 Białystok Żubry Białystok - KKS Polonia :

24.01.2026 15:00 Warszawa KKS Polonia - Basket Poznań 75:76

31.01.2026 18:00 Rzeszów Resovia - KKS Polonia 100:95

8.02.2026 15:00 Warszawa KKS Polonia - Miners Katowice :

14.02.2026 15:00 Starogard SKS Starogard Gdański - KKS Polonia :

21.02.2026 18:00 Warszawa KKS Polonia - GKS Tychy :

28.02.2026 18:00 Łańcut Sokół Łańcut - KKS Polonia :

7.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Polonia 1912 Leszno :

14.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Decka Pelplin :

21.03.2026 Inowrocław Noteć Inowrocław - KKS Polonia :

28.03.2026 Warszawa KKS Polonia - WKK Wrocław :

11.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Spójnia Stargard :

18.04.2026 Kołobrzeg Kotwica Kołobrzeg - KKS Polonia :

25.04.2026 Warszawa KKS Polonia - ŁKS Łódź :

MKS Polonia Warszawa - III liga
seniorzy - Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
12 kolejka, etap I, gr. C | 3.01.2026 | sobota, godz. 14:00 | Garwolin, Szkoła Podstawowa nr 5 
w Garwolinie, ul. Korczaka 10  

Batory Białystok - MKS Polonia Warszawa
92:110 (22:24, 18:32, 15:27, 37:27)

Karol Dębski 14 (2x3), Kiryl Dziatchuk 13, Szymon Kołakowski 13 (1x3), 
Marcin Wieczorkowski 12, Bogdan Izrailewski 2 oraz Dariusz Kubica 22 
(4x3), Wiktor Szewczyk 12 (4x3), Filip Dmowski 8 (2x3), Jakub Woszczyk 
8, Michał Dołęgowski 3, Jakub Kietliński 3 (1x3). Trener: Jarosław 
Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.
*
13 kolejka, etap I, gr. C | 10.01.2026 | sobota, godz. 14:15 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Żubry III Białystok 
121:75 (27:34, 25:12, 36:18, 33:11)

Karol Dębski 30 (2x3), Szymon Kołakowski 20 (2x3), Kiryl Dziatchuk 15, 
Marcin Wieczorkowski 13, Dariusz Kubica 10 (1x3) oraz Bogdan 
Izrailewski 13 (2x3), Wiktor Szewczyk 13 (4x3), Michał Dołęgowski 5 (1x3), 
Tymoteusz Twarowski 2, Elavio Gune, Jakub Kietliński, Jakub Woszczyk.
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.

*

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

1. MKS Polonia Warszawa ↑ 12 24 12 - 0 1244 - 791

2. Gim92 W-wa/Sokół Ostrów Maz. ↑ 12 21 9 - 3 1129 - 913

3. Znicz II Pruszków 12 18 6 - 6 866 - 898

4. Żubry III Białystok 12 17 5 - 7 884 - 900

5. MOSiR II Mińsk Mazowiecki 12 17 5 - 7 925 - 1042

6. Batory Białystok 12 17 5 - 7 856 - 893

7. Świt Nowy Dwór 12 9 0 - 123 528 - 995

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

4.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Gim92 W-wa/Sokół Ostrów 105:84

11.10.2025 11:00 Mińsk Maz. MOSiR II Mińsk Maz. - MKS Polonia 68:124

18.10.2025 17:00 Warszawa MKS Polonia - Znicz II Pruszków 128:58

fo
t. 

M
KS

 P
ol

on
ia

 W
ar

sz
aw

a

82



25.10.2025 13:15 Warszawa MKS Polonia - Świt Nowy Dwór 20:0 wo

9.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Batory Białystok 100:80

15.11.2025 11:00 Białystok Żubry III Białystok - MKS Polonia 76:102

22.11.2025 - - - -

28.11.2025 18:00 Warszawa Gim92 W-wa/Sokół Ostrów - MKS Polonia 90:97

7.12.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - MOSiR II Mińsk Maz. 113:54

14.12.2025 12:00 Pruszków Znicz II Pruszków - MKS Polonia 59:91

20.12.2025 16:00 Nowy Dwór Świt Nowy Dwór - MKS Polonia 55:133

3.01.2026 14:00 Garwolin Batory Białystok - MKS Polonia 92:110

10.01.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Żubry III Białystok 121:75

17.01.2026 - - - -

III liga, WOZKosz - etap I, gr. A

1. Basket Warszawa ↑ 10 19 9 - 1 951 - 625

2. Basket Siedlce ↑ 10 18 8 - 2 914 - 686

3. La Basket Warszawa 10 16 6 - 4 801 - 772

4. Tur II Bielsk Podlaski 10 14 4 - 6 767 - 793

5. Animales Warszawa 10 12 2 - 8 764 - 864

6. Sokół II Ostrów Mazowiecka 10 11 1 - 9 532 - 989

7. Skra Warszawa - - - -

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

1. AZS Politechnika Warszawska ↑ 12 23 11 - 1 1076 - 827

2. MUKS Piaseczno ↑ 12 22 10 - 2 1075 - 875

3. Orzeł Nadarzyn 12 17 5 - 7 886 - 956

4. Ochota Warszawa 12 16 4 - 8 842 - 930

5. Wilki Radzymin 12 16 4 - 8 843 - 967

6. KS Grójec 12 16 4 - 8 883 - 995

7. Mon-Pol Płock 12 16 4 - 8 924 - 979

*
III liga, WOZKosz - etap II (1-6)

1. MKS Polonia Warszawa 2 4 2 - 0 202 - 174

2. Basket Warszawa 2 4 2 - 0 160 - 149

3. AZS Politechnika Warszawska 2 3 1 - 1 167 - 152

4. MUKS Piaseczno 2 3 1 - 1 152 - 167

5. Basket Siedlce 2 2 0 - 2 149 - 160

6. Gim92 Warszawa 2 2 0 - 2 174 - 202

III liga, WOZKosz - etap II (1-6)

7.02.2026 15:30 Warszawa AZS Politechnika Warszawa - MKS Polonia :

14.02.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Warszawa :

21.02.2026 Piaseczno MUKS Piaseczno - MKS Polonia :

28.02.2026 Siedlce Basket Siedlce - MKS Polonia :

7.03.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - AZS Politechnika Warszawa :

14.03.2026 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia :

21.03.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - MUKS Piaseczno :

28.03.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Siedlce :

Rozgrywki wspólne w ramach strefy – 21 drużyn

I etap - 3 grupy po 7 zespołów (14 kolejek)
•	 drużyny z miejsc 1-2 w każdej grupie awansują do grupy finałowej A (o miejsca 1-6)
•	 drużyny z miejsc 3-4 – do grupy finałowej B (o miejsca 7-12)
•	 drużyny z miejsc 5-6 – do grupy finałowej C (o miejsca 13-18)
•	 drużyny z miejsc 7 – do grupy finałowej D (o miejsca 19-21)
II etap
•	 Rywalizacja w grupach finałowych; każdy z każdym, z zaliczeniem meczów pomiędzy 

zainteresowanymi drużynami z I Etapu (8 kolejek)
•	 Terminy meczów w II etapie: 7 II, 14 II, 21 II, 28 II, 7 III, 14 III, 21 III, 28 III
Drużyny z miejsc 1-3 awansują do rozgrywek centralnych (nie będzie rozgrywany 
turniej strefowy).

MKS Polonia Warszawa / KKS Polonia Warszawa 

MKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
8 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 2.02.2026 | poniedziałek, godz. 19:00 | Mińsk Mazowiecki, 
Zespół Szkół Miejskich nr 1, ul. Kopernika 9  

MOSiR Mińsk Mazowiecki - MKS Polonia Warszawa
94:89 (27:22, 18:31, 22:23, 27:13)

Maksym Ivanov 19 (3x3), Krystian Tymczyszyn 19 (2x3), Robert Migdał 7 
(1x3), Rafał Rek 5, Paweł Sztenke oraz Adam Maksymiuk 34 (5x3), Michał 
Modzelewski 3 (1x3), Szymon Nerek 2, Szymon Leszczyński, Mikołaj Wilk, 
Tomasz Wojtach, Jan Zawisza. Trener: Marcin Sobalski. 
*
U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

1. Znicz Pruszków 9 16 7 - 2 802 - 573

2. Gim92 II Warszawa 8 13 5 - 3 698 - 628

3. KKS Polonia Warszawa 8 12 4 - 4 595 - 561

4. MKS Polonia Warszawa 6 10 4 - 2 509 - 443

5. MOSiR Mińsk Mazowiecki 7 10 3 - 4 582 - 615

6. Animales Warszawa 8 8 0 - 8 433 - 799

U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

19.11.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 64:76

3.12.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - MOSiR Mińsk Mazowiecki 109:81

10.12.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim92 II Warszawa 116:77

16.12.2025 17:00 Warszawa Animales Warszawa - MKS Polonia 67:85

8.02.2026 16:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia :

2.02.2026 19:00 Mińsk Maz. MOSiR Mińsk Mazowiecki - MKS Polonia 94:89

9.02.2026 18:30 Warszawa Gim92 II Warszawa - MKS Polonia :

18.02.2026 19:00 Warszawa MKS Polonia - Animales Warszawa :

*
U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

1. Dziki/Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 537 - 396

2. Gim92 Warszawa ↑ 6 10 4 - 2 599 - 433

3. Znicz Pruszków 6 8 2 - 4 404 - 497

4. MKS Polonia Warszawa 6 7 1 - 5 396 - 610

U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

12.10.2025 9:39 Warszawa Gim92 Warszawa - MKS Polonia 123:71

6.10.2025 17:15 Pruszków Znicz Pruszków - MKS Polonia 63:71

11.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Dziki/Ochota Warszawa 53:109

22.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim92 Warszawa 67:132

29.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Znicz Pruszków 64:79

2.11.2025 12:00 Warszawa Dziki/Ochota Warszawa - MKS Polonia 104:70

KKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Paweł Wojtyła

*
7 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 5.01.2026 | poniedziałek, godz. 17:00 | Warszawa,  
Hala Sportowa SP nr 127, ul. Kowieńska 12/20  

Animales Warszawa - KKS Polonia Warszawa
66:79 (14:22, 15:16, 15:25, 22:16)

Daniel Długokęcki 12, Jan Skrok 9, Mikołaj Dąbrowski 6 (1x3), 
Maksymilian Cholewa 5, Mateusz Juziuczuk 4 oraz Sebastian Klepacz 13 
(2x3), Justice Nwachukwu 13, Szymon Pyra 12 (3x3), Bartosz Chrost 3, 
Karol Biernacki 2. Trener: Paweł Wojtyła.
*
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MKS Polonia Warszawa / KKS Polonia Warszawa 

8 kolejka, grupa o miejsca 9-14 | 1.02.2026 | niedziela, godz. 15:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

KKS Polonia Warszawa - Gim92 II Warszawa
62:74 (17:14, 19:23, 13:21, 13:16)

Mikołaj Dąbrowski 15 (2x3), Sebastian Klepacz 14 (2x3), Maksymilian 
Cholewa 12 (2x3), Daniel Długokęcki 8, Maksymilian Dymek oraz Filip 
Antos 4, Maciej Głębowski 4, Mateusz Juziuczuk 3 (1x3), Tytus Pruski 2, 
Bartosz Chrost. Trener: Paweł Wojtyła.
*
U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

1. Znicz Pruszków 9 16 7 - 2 802 - 573

2. Gim92 II Warszawa 8 13 5 - 3 698 - 628

3. KKS Polonia Warszawa 8 12 4 - 4 595 - 561

4. MKS Polonia Warszawa 6 10 4 - 2 509 - 443

5. MOSiR Mińsk Mazowiecki 7 10 3 - 4 582 - 615

6. Animales Warszawa 8 8 0 - 8 433 - 799

U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - grupa o miejsca 9-14

19.11.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 64:76

21.12.2025 10:30 Warszawa KKS Polonia - Animales Warszawa 88:47

1.12.2025 18:30 Warszawa Gim92 II Warszawa - KKS Polonia 92:70

15.12.2025 17:30 Pruszków ZniczPruszków - KKS Polonia 67:61

8.02.2026 16:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia :

5.01.2026 17:00 Warszawa Animales Warszawa - KKS Polonia 66:79

1.02.2026 15:30 Warszawa KKS Polonia - Gim92 II Warszawa 62:74

16.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Znicz Pruszków :

*
U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

1. Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 518 - 365

2. HydroTruck Radom ↑ 6 9 3 - 3 520 - 488

3. KKS Polonia Warszawa 6 8 2 - 4 396 - 610

4. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 8 2 - 4 317 - 428

U19, Juniorzy starsi, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

19.10.2025 14:00 Warszawa KKS Polonia - Ochota Warszawa 52:81

6.10.2025 17:00 Radom HydroTruck Radom - KKS Polonia 85:64

25.10.2025 11:30 Warszawa KKS Polonia - MOSiR Mińsk Mazowiecki 86:76

20.10.2025 19:15 Warszawa Ochota Warszawa - KKS Polonia 66:63

26.10.2025 16:00 Warszawa KKS Polonia - HydroTruck Radom 88:81

3.11.2025 12:00 Warszawa MOSiR Mińsk Mazowiecki - KKS Polonia 75:73

MKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Marcin Sobalski, Jarosław Łukasiewicz

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 9-12

1. Legia Warszawa 2 4 2 - 0 209 - 127

2. KKS Polonia II Warszawa 1 2 1 - 0 72 - 66

3. MKS Polonia Warszawa 2 2 0 - 2 149 - 156

4. La Basket Warszawa 1 1 0 - 1 44 - 125

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 9-12

4.01.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia - Legia Warszawa 83:84

11.01.2026 14:45 Warszawa KKS Polonia II - MKS Polonia 72:66

7.02.2026 16:15 Warszawa MKS Polonia - La Basket Warszawa :

15.02.2026 Warszawa Legia Warszawa - MKS Polonia :

22.02.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia II :

1.03.2026 Warszawa La Basket Warszawa - MKS Polonia :

*
U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

1. Animales Warszawa 8 16 8 - 0 815 - 546

2. Gim92 Warszawa 8 13 5 - 3 727 - 641

3. MKS Polonia Warszawa 8 11 3 - 5 625 - 663

4. Warsaw Basketball Select 8 11 3 - 5 632 - 737

5. MUKS Piaseczno 8 9 1 - 7 528 - 740

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

15.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim 92 Warszawa 61:95

26.10.2025 12:30 Warszawa Warsaw Basketball Select - MKS Polonia 78:85

12.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Animales Warszawa 64:87

19.10.2025 10:00 Piaseczno MUKS Piaseczno - MKS Polonia 73:61

16.11.2025 10:00 Warszawa Gim 92 Warszawa - MKS Polonia 88:93

23.11.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Warsaw Basketball Select 94:98

18.11.2025 17:00 Warszawa Animales Warszawa - MKS Polonia 100:64

7.12.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - MUKS Piaseczno 103:44

KKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Paweł Cegłowski

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 13-16

1. Warsaw Basketball Select 2 4 2 - 0 184 - 83

2. KKS Polonia Warszawa 1 2 1 - 0 80 - 55

3. AK Ożarów 2 2 0 - 2 94 - 179

2. Sokudo Warszawa 1 1 0 - 1 44 - 85

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 13-16

6.02.2026 17:45 Warszawa Sokudo Warszawa - KKS Polonia :

16.01.2026 19:30 Ożarów AK Ożarów - KKS Polonia 55:80

8.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Warsaw Basketball Select :

15.02.2026 10:30 Warszawa KKS Polonia - Sokudo Warszawa :

22.02.2026 Warszawa KKS Polonia - AK Ożarów :

1.03.2026 Warszawa Warsaw Basketball Select - KKS Polonia :

*
U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

1. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 12 6 - 0 579 - 493

2. Brwinowska Akademia Koszykówki 6 9 3 - 3 445 - 439

3. Legia Warszawa 6 8 2 - 4 477 - 490

4. KKS Polonia Warszawa 6 7 1 - 5 403 - 482

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

5.10.2025 10:00 Brwinów Brwinowska AK - KKS Polonia 75:67

19.10.2025 10:00 Warszawa KKS Polonia - Legia Warszawa 63:88

8.11.2025 14:00 Mińsk Maz. MOSiR Mińsk Maz. - KKS Polonia 105:79

22.12.2025 12:30 Warszawa KKS Polonia - Brwinowska AK 56:65

29.11.2025 11:00 Warszawa Legia Warszawa - KKS Polonia 68:71

21.12.2025 12:30 Warszawa MKS Polonia - MOSiR Mińsk Maz. 67:81

KKS Polonia Warszawa - U17, 2009 i młodsi
Dariusz Sworst

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 9-12

1. Legia Warszawa 2 4 2 - 0 209 - 127

2. KKS Polonia II Warszawa 1 2 1 - 0 72 - 66

3. MKS Polonia Warszawa 2 2 0 - 2 149 - 156

4. La Basket Warszawa 1 1 0 - 1 44 - 125

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - Etap II (9-19), gr. o miejsca 9-12

9.02.2026 19:30 Warszawa KKS Polonia II - La Basket Warszawa :

11.01.2026 14:45 Warszawa KKS Polonia II - MKS Polonia 72:66

8.02.2026 Warszawa Legia Warszawa - KKS Polonia II :

15.02.2026 10:00 Warszawa La Basket Warszawa - KKS Polonia II :

22.02.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia II :

1.03.2026 Warszawa KKS Polonia II - Legia Warszawa :

*
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U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. B

1. Akademia Koszykówki Komorów 8 16 8 - 0 799 - 381

2. HydroTruck Radom 8 14 6 - 2 761 - 501

3. KKS Polonia II Warszawa 8 12 4 - 4 610 - 613

4. Akademia Koszykówki Ożarów 8 10 2 - 6 461 - 646

5. SS BA Huragan Wołomin 8 8 0 - 8 329 - 819

U17, Juniorzy, 2009 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. B

27.09.2025 10:00 Ożarów AK Ożarów - KKS Polonia II 38:75

12.10.2025 15:00 Warszawa KKS Polonia II - SS BA Huragan Wołomin 122:53

19.10.2025 13:00 Radom HydroTruck Radom - KKS Polonia II 100:53

9.11.2025 13:30 Warszawa KKS Polonia II - AK Komorów 51:101

15.11.2025 14:30 Warszawa KKS Polonia II - AK Ożarów 98:60

10.12.2025 19:00 Wołomin SS BA Huragan Wołomin - KKS Polonia II 55:104

21.12.2025 15:30 Warszawa KKS Polonia II - HydroTruck Radom 67:83

22.12.2025 14:00 Komorów AK Komorów - KKS Polonia II 123:40

MKS Polonia Warszawa - U16, 2010 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (1-8)

1. AM Dzików Ochota Warszawa 4 8 4 - 0 419 - 222

2. Legion Legionowo 4 7 3 - 1 337 - 289

3. MKS Polonia Warszawa 3 6 3 - 0 289 - 199

4. Sokół Ostrów Mazowiecka 3 4 1 - 2 289 - 199

5. AK Komorów 3 4 1 - 2 190 - 250

6. Isetia AZS UW Warszawa 3 4 1 - 2 264 - 250

7. HydroTruck Radom 3 3 0 - 3 181 - 286

8. Basket Siedlce 3 3 0 - 3 160 - 349

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (1-8)

12.01.2026 17:00 Radom HydroTruck Radom - MKS Polonia 63:105

18.02.2026 17:00 Warszawa MKS Polonia - AK Komorów :

8.02.2026 12:00 Warszawa AM Dzików Ochota W-wa - MKS Polonia :

15.02.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Sokół Ostrów Mazowiecka :

22.02.2026 Legionowo Legion Legionowo - MKS Polonia :

27.02.2026 18:30 Siedlce Basket Siedlce - MKS Polonia :

22.03.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - HydroTruck Radom :

27.03.2026 Komorów AK Komorów - MKS Polonia :

19.04.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - AM Dzików Ochota W-wa :

24.04.2026 18:00 Warszawa Sokół Ostrów Mazowiecka - MKS Polonia :

10.05.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Legion Legionowo :

17.05.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Siedlce :

*
U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. D

1. MKS Polonia Warszawa ↑ 10 20 10 - 0 911 - 639

2. Isetia AZS UW Warszawa ↑ 10 18 8 - 2 934 - 648

3. KKS Polonia Warszawa 10 15 5 - 5 767 - 738

4. AK Ożarów 10 13 3 - 7 662 - 757

5. Wawerrios Warszawa 10 13 3 - 7 693 - 903

6. Wisła Płock 10 11 1 - 9 606 - 888

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. D

5.10.2025 13:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia 49:70

12.10.2025 15:00 Płock Wisła Płock - MKS Polonia 85:100

19.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Wawerriors Warszawa 110:51

25.10.2025 10:00 Ożarów AK Ożarów - MKS Polonia 71:87

12.11.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Isetia AZS UW Warszawa 91:66

16.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 77:73

23.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Wisła Płock 94:51

30.11.2025 14:00 Warszawa Wawerriors Warszawa - MKS Polonia 58:86

7.12.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - AK Ożarów 103:65

7.01.2025 17:00 Warszawa Isetia AZS UW Warszawa - MKS Polonia 70:93

KKS Polonia Warszawa - U16, 2010 i młodsi
Mariusz Gawrylak, Dariusz Sworst, Maja Mazanec

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16)

1. Białołęka Warszawa 4 8 4 - 0 340 - 218

2. KKS Polonia Warszawa 3 6 3 - 0 256 - 163

3. Warsaw Basketball Select 3 5 2 - 1 292 - 157

4. Legia Warszawa SJ 3 5 2 - 1 273 - 153

5. AK Ożarów 3 4 1 - 2 234 - 178

6. Lajkers Józefosław 4 4 0 - 4 147 - 470

7. Legia II Warszawa SJ 3 4 1 - 2 193 - 204

8. KKS Polonia II Warszawa 3 3 0 - 3 136 - 328

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16)

1.02.2026 12:00 Warszawa KKS Polonia II - KKS Polonia 41:111

16.02.2026 19:45 Warszawa KKS Polonia - Legia II Warszawa SJ :

8.02.2026 16:00 Warszawa Warsaw Basketball Select - KKS Polonia :

12.02.2026 16:45 Warszawa Białołęka Warszawa - KKS Polonia :

20.02.2026 Warszawa Legia Warszawa SJ - KKS Polonia :

1.03.2026 11:00 Józefosław Lajkers Józefosław - KKS Polonia :

20.03.2026 Warszawa KKS Polonia - KKS Polonia II :

27.03.2026 Warszawa Legia II Warszawa SJ - KKS Polonia :

17.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Warsaw Basketball Select :

24.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Białołeka Warszawa :

8.05.2026 Warszawa KKS Polonia - Legia Warszawa SJ :

15.05.2026 Warszawa KKS Polonia - Lajkers Józefosław :

*
U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. D

1. MKS Polonia Warszawa ↑ 10 20 10 - 0 911 - 639

2. Isetia AZS UW Warszawa ↑ 10 18 8 - 2 934 - 648

3. KKS Polonia Warszawa 10 15 5 - 5 767 - 738

4. AK Ożarów 10 13 3 - 7 662 - 757

5. Wawerrios Warszawa 10 13 3 - 7 693 - 903

6. Wisła Płock 10 11 1 - 9 606 - 888

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. D

5.10.2025 13:30 Warszawa KKS Polonia - MKS Polonia 49:70

10.10.2025 16:30 Warszawa Wawerriors Warszawa - KKS Polonia 90:101

18.10.2025 9:30 Warszawa KKS Polonia - AK Ożarów 72:58

26.10.2025 19:00 Warszawa Isetia AZS UW Warszawa - KKS Polonia 96:80

8.11.2025 11:30 Warszawa KKS Polonia - Wisła Płock 98:56

16.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - KKS Polonia 77:73

22.11.2025 14:30 Warszawa KKS Polonia - Wawerriors Warszawa 71:85

13.12.2025 12:30 Ożarów AK Ożarów - KKS Polonia 64:73

20.12.2025 15:30 Warszawa KKS Polonia - Isetia AZS UW Warszawa 67:82

18.12.2025 19:30 Płock Wisła Płock - KKS Polonia 60:83

KKS Polonia Warszawa - U16, 2010 i młodsi
Mariusz Gawrylak, Dariusz Sworst, Maja Mazanec

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16)

1. Białołęka Warszawa 4 8 4 - 0 340 - 218

2. KKS Polonia Warszawa 3 6 3 - 0 256 - 163

3. Warsaw Basketball Select 3 5 2 - 1 292 - 157

4. Legia Warszawa SJ 3 5 2 - 1 273 - 153

5. AK Ożarów 3 4 1 - 2 234 - 178

6. Lajkers Józefosław 4 4 0 - 4 147 - 470
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7. Legia II Warszawa SJ 3 4 1 - 2 193 - 204

8. KKS Polonia II Warszawa 3 3 0 - 3 136 - 328

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16)

1.02.2026 12:00 Warszawa KKS Polonia II - KKS Polonia 41:111

15.02.2026 10:00 Ożarów AK Ożarów - KKS Polonia II :

7.02.2026 16:30 Warszawa KKS Polonia II - Lajkers Józefosław :

24.02.2026 19:30 Warszawa Legia II Warszawa SJ - KKS Polonia II :

22.02.2026 14:00 Warszawa Warsaw Basketball Select - KKS Polonia II :

27.02.2026 Warszawa KKS Polonia II - Białołęka Warszawa :

20.03.2026 Warszawa KKS Polonia - KKS Polonia II :

27.03.2026 Warszawa KKS Polonia II - AK Ożarów :

17.04.2026 Józefosław Lajkers Józefosław - KKS Polonia II :

24.04.2026 Warszawa Legia II Warszawa SJ - KKS Polonia II :

8.05.2026 Warszawa KKS Polonia II - Warsaw Basketball Select :

15.05.2026 Warszawa Białołęka Warszawa - KKS Polonia II :

*
U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. C

1. Legion Legionowo ↑ 10 20 10 - 0 986 - 436

2. HydroTruck Radom ↑ 10 18 8 - 2 843 - 569

3. Legia Warszawa SJ 10 16 6 - 4 956 - 636

4. KKS Polonia II Warszawa 10 13 3 - 7 766 - 877

5. Trójka Żyrardów 10 13 3 - 7 731 - 878

6. Świt Nowy Dwór Mazowiecki 10 8 0 - 102 273 - 1159

U16, Kadeci starsi, 2010 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. C

12.10.2025 10:15 Warszawa KKS Polonia II - Legion Legionowo 31:110

26.10.2025 10:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - KKS Polonia II 93:76

19.10.2025 12:00 Warszawa KKS Polonia II - Legia Warszawa SJ 43:97

27.10.2025 17:00 Radom HydroTruck Radom - KKS Polonia II 86:58

9.11.2025 15:30 Warszawa KKS Polonia II - Świt Nowy Dwór Maz. 161:32

16.11.2025 10:00 Legionowo Legion Legionowo - KKS Polonia II 146:61

22.11.2025 12:30 Warszawa KKS Polonia II - Trójka Żyrardów 90:47

29.11.2025 15:00 Warszawa Legia Warszawa SJ - KKS Polonia II 120:52

20.12.2025 13:30 Warszawa KKS Polonia II - HydroTruck Radom 66:93

13.12.2025 15:15 Nowy Dwór Świt Nowy Dwór Maz. - KKS Polonia II 53:128

MKS Polonia Warszawa - U15, 2011 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Wiktor Perzyński

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 3, gr. 4 (9-16)

1. Basket Siedlce - - - -

2. Basket Warszawa - - - -

3. MKS Polonia Warszawa - - - -

4. MKS Pruszków - - - -

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 3, gr. 4 (9-16)

5.02.2026 18:30 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia :

8.02.2026 17:15 Siedlce Basket Siedlce - MKS Polonia :

14.02.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia - MKS Pruszków :

21.02.2026 12:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Warszawa :

28.02.2026 12:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Siedlce :

7.03.2026 Pruszków MKS Pruszków - MKS Polonia :

*
U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Play-off (1-16)

20.12.2025 11:00 Piaseczno MUKS Piaseczno - MKS Polonia 71:67

7.01.2026 19:30 Warszawa MKS Polonia - MUKS Piaseczno 63:66

*
U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. F

1. MKS Polonia Warszawa 8 15 7 - 1 705 - 379

2. Basket Warszawa 8 15 7 - 1 707 - 499

3. AK Komorów 8 12 4 - 4 558 - 510

4. HydroTruck Radom 8 9 1 - 7 443 - 728

5. Wilki Radzymin 8 9 1 - 7 407 - 704

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. F

22.10.2025 16:50 Komorów AK Komorów - MKS Polonia 54:73

11.10.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - Wilki Radzymin 120:31

19.10.2025 14:00 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia 67:91

9.11.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - HydroTruck II Radom 101:39

16.11.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - AK Komorów 82:42

23.11.2025 10:30 Radzymin Wilki Radzymin - MKS Polonia 40:78

30.11.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Basket Warszawa 68:74

14.12.2025 14:00 Radom HydroTruck II Radom - MKS Polonia 32:92

KKS Polonia Warszawa - U15, 2011 i młodsi
Mariusz Gawrylak, Dariusz Sworst

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 3, gr. 3 (9-16)

1. Isetia AZS UW II Warszawa - - - -

2. Ochota Warszawa - - - -

3. KKS Polonia Warszawa - - - -

4. Warsaw Basketball Select - - - -

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 3, gr. 3 (9-16)

7.02.2026 14:30 Warszawa KKS Polonia - Ochota Warszawa :

8.02.2026 13:00 Warszawa Isetia AZS UW II Warszawa - KKS Polonia :

1.03.2026 10:00 Warszawa KKS Polonia - Warsaw Basketball Select :

18.02.2026 18:30 Warszawa Ochota Warszawa - KKS Polonia :

28.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Isetia AZS UW II Warszawa :

7.03.2026 Warszawa Warsaw Basketball Select - KKS Polonia :

*
U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Play-off (1-16)

3.01.2026 17:30 Warszawa KKS Polonia - Legion Legionowo 58:111

4.01.2026 12:00 Legionowo Legion Legionowo - KKS Polonia 81:54

*
U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. E

1. Legia Warszawa SJ 6 12 6 - 0 625 - 206

2. KKS Polonia Warszawa 6 10 4 - 2 530 - 406

3. Wisła Płock 6 8 2 - 4 443 - 526

4. AK Garwolin 6 6 0 - 6 231 - 691

U15, Kadeci, 2011 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. E

12.10.2025 15:00 Garwolin AK Garwolin - KKS Polonia 44:123

6.11.2025 18:30 Płock Wisła Płock - KKS Polonia 90:114

25.10.2025 9:30 Warszawa KKS Polonia - Legia Warszawa SJ 31:81

8.11.2025 13:30 Warszawa KKS Polonia - AK Garwolin 134:34

22.11.2025 16:30 Warszawa KKS Polonia - Wisła Płock 80:63

13.12.2025 12:30 Warszawa Legia Warszawa SJ - KKS Polonia 94:48

KKS Polonia Warszawa - U14, 2012 i młodsi
Mariusz Gawrylak, Maja Mazanec, Paweł Wojtyła

U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. A

1. Wawerriors Warszawa 10 19 9 - 1 847 - 599

2. AM Dzików Ochota Warszawa 8 16 8 - 0 915 - 273

3. Białołęka Warszawa 9 15 6 - 3 572 - 539

4. Trójka Żyrardów 10 13 4 - 61 612 - 732

4. KKS Polonia Warszawa 10 11 2 - 81 487 - 761

5. Wilki Radzymin 10 11 2 - 81 571 - 735

7. Gim92 Warszawa 8 8 1 - 71 329 - 684
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U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. A

11.10.2025 17:00 Warszawa KKS Polonia - Wawerriors Warszawa 0:20 wo

9.10.2025 18:30 Warszawa Białołęka Warszawa - KKS Polonia 76:56

26.10.2025 11:30 Warszawa KKS Polonia - AM Dzików Ochota W-wa 27:128

25.10.2025 14:00 Radzymin Wilki Radzymin - KKS Polonia 71:68

6.12.2025 9:30 Warszawa KKS Polonia - Trójka Żyrardów 67:63

22.11.2025 10:00 Warszawa Gim92 Warszawa - KKS Polonia 65:54

7.12.2025 14:15 Warszawa Wawerriors Warszawa - KKS Polonia 96:58

11.01.2026 15:30 Warszawa KKS Polonia - Białołęka Warszawa 54:57

14.12.2025 12:00 Warszawa AM Dzików Ochota W-wa - KKS Polonia 131:29

10.01.2026 12:00 Warszawa KKS Polonia - Wilki Radzymin 74:54

6.02.2026 16:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - KKS Polonia :

12.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Gim92 Warszawa :

MKS Polonia Warszawa - U14, 2012 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Wiktor Perzyński

U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. B

1. MKS Polonia Warszawa 10 19 9 - 1 986 - 536

2. La Basket Warszawa 10 17 7 - 3 829 - 731

3. MKS Grójec 8 16 8 - 0 796 - 423

4. MUKS Piaseczno 9 13 4 - 5 637 - 585

5. Legia II Warszawa SJ 9 12 3 - 6 592 - 739

6. Wisła Płock 11 11 1 - 101 505 - 907

7. UKS KAK Polonia Warszawa 9 10 1 - 8 323 - 675

U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. B

5.10.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - UKS KAK Polonia 134:52

12.10.2025 12:30 Warszawa La Basket Warszawa - MKS Polonia 53:65

19.10.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - Wisła Płock 93:35

25.10.2025 19:30 Warszawa Legia II Warszawa SJ - MKS Polonia 51:89

9.12.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - MKS Grójec 63:82

19.11.2025 17:30 Piaseczno MUKS Piaseczno - MKS Polonia 57:85

6.12.2025 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - MKS Polonia 36:138

14.12.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - La Basket Warszawa 100:74

20.12.2025 17:00 Płock Wisła Płock - MKS Polonia 46:119

9.01.2026 18:00 Warszawa MKS Polonia - Legia II Warszawa SJ 100:50

12.02.2026 18:15 Grójec MKS Grójec - MKS Polonia :

8.02.2026 12:15 Warszawa MKS Polonia - MUKS Piaseczno :

KAK Polonia Warszawa - U14, 2012 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz

U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. B

1. MKS Polonia Warszawa 10 19 9 - 1 986 - 536

2. La Basket Warszawa 10 17 7 - 3 829 - 731

3. MKS Grójec 8 16 8 - 0 796 - 423

4. MUKS Piaseczno 9 13 4 - 5 637 - 585

5. Legia II Warszawa SJ 9 12 3 - 6 592 - 739

6. Wisła Płock 11 11 1 - 101 505 - 907

7. UKS KAK Polonia Warszawa 9 10 1 - 8 323 - 675

U14, Młodzicy starsi, 2012 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. B

5.10.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - UKS KAK Polonia 134:52

18.10.2025 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - La Basket Warszawa 72:118

15.11.2025 18:00 Warszawa Wisła Płock - UKS KAK Polonia 0:20 wo

23.11.2025 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - Legia II Warszawa SJ 44:91

16.11.2025 10:00 Grójec MKS Grójec - UKS KAK Polonia 118:42

22.11.2025 11:15 Piaseczno MUKS Piaseczno - MKS Polonia 57:85

6.12.2025 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - MKS Polonia 36:138

11.01.2026 13:00 Warszawa La Basket Warszawa - UKS KAK Polonia 114:71

10.01.2026 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - Wisła Płock 51:80

15.02.2026 10:00 Warszawa Legia II Warszawa SJ - UKS KAK Polonia :

7.02.2026 11:15 Warszawa UKS KAK Polonia - MKS Grójec :

15.02.2026 17:00 Piaseczno MUKS Piaseczno - UKS KAK Polonia :

MKS Polonia Warszawa - U13, 2013 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz

U13, Młodzicy, 2013 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16), gr. 4

1. Trójka Żyrardów 4 7 3 - 1 323 - 185

2. MKS Pruszków 4 7 3 - 1 273 - 280

3. MKS Polonia Warszawa 4 6 2 - 2 276 - 272

4. Sokół Ostrów Mazowiecki 4 4 0 - 4 188 - 323

U13, Młodzicy, 2013 i młodsi, WOZKosz - Etap 2 (9-16), gr. 4

16.01.2026 18:00 Warszawa MKS Polonia - MKS Pruszków 69:73

14.01.2026 18:00 Żyrardów Trójka Żyrardów - MKS Polonia 103:48

10.02.2026 18:45 Pruszków MKS Pruszków - MKS Polonia :

15.02.2026 12:15 Warszawa MKS Polonia - Trójka Żyrardów :

*
U13, Młodzicy, 2013 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. B

1. Basket Warszawa 8 16 8 - 0 822 - 219

2. Trybański Basketball Academy W-wa 8 14 6 - 2 657 - 405

3. MKS Polonia Warszawa 8 12 4 - 4 438 - 593

4. Sokół Ostrów Mazowiecka 8 10 2 - 6 355 - 707

5. AK Ożarów Mazowiecki 8 7 0 - 81 280 - 628

U13, Młodzicy, 2013 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. B

5.10.2025 13:00 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia 140:6

15.10.2025 19:30 Warszawa Trybański BA Warszawa - MKS Polonia 99:42

19.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Sokół Ostrów Mazowiecka 63:58

25.10.2025 12:30 Ożarów Maz. AK Ożarów Mazowiecki - MKS Polonia 37:77

4.12.2025 17:30 Warszawa MKS Polonia - Basket Warszawa 43:93

23.11.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia - Trybański BA Warszawa 38:84

7.12.2025 10:00 Ostrów Maz. Sokół Ostrów Mazowiecka - MKS Polonia 38:96

18.12.2025 17:30 Warszawa MKS Polonia - AK Ożarów Mazowiecki 73:44

MKS Polonia Warszawa - U12, 2014 i młodsi
Andrzej Dziedziewicz

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 2, gr. B (1-10)

1. Legia Warszawa SJ 3 6 3 - 0 299 - 177

2. Trójka Żyrardów 4 5 1 - 3 261 - 346

3. MKS Polonia Warszawa 2 4 2 - 0 179 - 81

4. Isetia AZS UW Warszawa 2 3 1 - 1 150 - 157

5. MKS Pruszków 3 3 0 - 3 131 - 259

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 2, gr. B (1-10)

Warszawa Isetia AZS UW Warszawa - MKS Polonia :

5.12.2025 18:00 Warszawa MKS Polonia - Trójka Żyrardów 96:56

17.12.2025 18:45 Pruszków MKS Pruszków - MKS Polonia 25:83

7.02.2026 12:15 Warszawa MKS Polonia - Legia Warszawa SJ :

13.02.2026 Warszawa MKS Polonia - Isetia AZS UW Warszawa :

20.02.2026 16:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - MKS Polonia :

6.03.2026 Warszawa MKS Polonia - MKS Pruszków :

27.03.2026 Warszawa Legia WArszawa SJ - MKS Polonia :

*
U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. 2

1. MKS Polonia Warszawa 4 8 4 - 0 393 - 108

2. Warsaw Basketball Select 4 7 3 - 1 252 - 163

3. Piotrówka Radom 4 6 2 - 2 167 - 179
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4. La Basket Warszawa 4 5 1 - 3 179 - 308

5. Świt Nowy Dwór Mazowiecki 4 3 0 - 41 58 - 291

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. 2

11.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - La Basket Warszawa 128:24

26.10.2025 10:30 Warszawa Warsaw Basketball Select - MKS Polonia 34:87

18.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Piotrówka Radom 89:36

24.10.2025 18:00 Nowy Dwór Świt Nowy Dwór Maz. - MKS Polonia 14:89

Polonia Tar Heel Warszawa - U12, 2014 i młodsi
Michał Patrzałek

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 2, gr. A (1-10)

1. Basket Warszawa 4 7 3 - 1 271 - 207

2. AM Dzików Ochota Warszawa 3 6 3 - 0 265 - 118

3. MKS Polonia Tar Heel Warszawa 3 4 1 - 2 165 - 195

4. Warsaw Basketball Select 3 4 1 - 2 149 - 184

5. Lajkers Józefosław 3 3 0 - 3 98 - 244

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 2, gr. A (1-10)

30.11.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Basket Warszawa 55:64

20.12.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - WBA 73:48

13.01.2026 19:30 Warszawa AM Dzików Ochota - MKS Polonia Tar Heel 83:37

7.02.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Lajkers Józefosław :

13.02.2026 18:00 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia Tar Heel :

6.03.2026 Warszawa WBA - MKS Polonia Tar Heel :

13.03.2026 10:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - AM Dzików Ochota :

27.03.2026 Józefosław Lajkers Józefosław - MKS Polonia Tar Heel :

*
U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. 5

1. MKS Polonia Tar Heel Warszawa 4 8 4 - 0 234 - 117

2. Trójka Żyrardów 4 7 3 - 1 279 - 206

3. Gim92 Warszawa 4 5 2 - 21 198 - 185

4. Brwinowska AK 4 5 1 - 3 204 - 267

5. Pivot Piastów 4 4 0 - 4 166 - 306

U12, Minikoszykówka, 2014 i młodsi, WOZKosz - Etap 1, gr. 5

2.10.2025 18:00 Piastów Pivot Piastów - MKS Polonia Tar Heel 43:81

18.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Gim92 Warszawa 20:0 wo

26.10.2025 12:00 Brwinów Brwinowska AK - MKS Polonia Tar Heel 36:81

8.11.2025 10:15 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Trójka Żyrardów 52:38

Polonia Tar Heel Warszawa - U11, 2015 i młodsi
Michał Patrzałek

U11, Puchar Wiosny, 2015 i młodsi, WOZKosz - Faza zasadnicza, gr. M

1. Basket Warszawa - - - -

2. AM Dzików Ochota Warszawa - - - -

3. Isetia AZS UW Warszawa - - - -

4. AK Komorów - - - -

5. La Basket Warszawa - - - -

6. Lajkers Józefosław - - - -

7. Legia Warszawa SJ - - - -

8. Orzeł Nadarzyn - - - -

9. Piotrówka Radom - - - -

10. MKS Polonia Tar Heel Warszawa - - - -

11. MKS Pruszków - - - -

12. Trójka Żyrardów - - - -

13. Warsaw Basketball Select - - - -

U11, Puchar Wiosny, 2015 i młodsi, WOZKosz - Faza zasadnicza, gr. M

7.02.2026 Nadarzyn Orzeł Nadarzym - MKS Polonia Tar Heel :

14.02.2026 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Isetia AZS UW :

21.02.2026 12:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - MKS Polonia Tar Heel :

28.02.2026 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - Lajkers Józefosław :

7.03.2026 Radom Piotrówka Radom - MKS Polonia Tar Heel :

14.03.2026 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - MKS Pruszków :

21.03.2026 Warszawa Basket Warszawa - MKS Polonia Tar Heel :

11.04.2026 Warszawa MKS Polonia Tar Heel - La Basket W-wa :

18.04.2026 Warszawa WBS - MKS Polonia Tar Heel :

25.04.2026 Warszawa Legia W-wa SJ - MKS Polonia Tar Heel :

9.05.2026 Komorów AK Komorów - MKS Polonia Tar Heel :

16.05.2026 Warszawa MKS Polonia Tar Heel -AM Dzików Ochota :

fot. MKS Polonia Warszawa
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